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P328.693

10W bezdrôtový reproduktor Aria

Škandinávsky dizajn snúbiaci sa s prepracovanou technológiou. Reproduktor vyrobený 
z luxusného hliníka a ABS s povrchovou úpravou soft touch. Praktické pútko z PU. 
Najmodernejšia technológia BT 5.0 pre hladké bezdrôtové spojenie a pokročilú konektivitu. 
Reproduktor podporuje príjem hovorov a telefonovanie. Batéria s kapacitou 2 000 mAh 
umožňuje počúvanie po dobu až 10 hodín na jedno nabitie. Balené v luxusnej darčekovej 
krabičke.

Rozmer 13,8 x 7,2 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 55 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 42,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.673

5W bezdrôtový reproduktor Aria

Škandinávsky dizajn snúbiaci sa s prepracovanou technológiou. Reproduktor vyrobený 
z luxusného hliníka a ABS s povrchovou úpravou soft touch. Praktické pútko z PU. 
Najmodernejšia technológia BT 5.0 pre hladké bezdrôtové spojenie a pokročilú konektivitu. 
Reproduktor podporuje príjem hovorov a telefonovanie. Batéria s kapacitou 600 mAh 
umožňuje počúvanie po dobu až 6 hodín na jedno nabitie. Balené v luxusnej darčekovej 
krabičke.

Rozmer 6,9 x 3,9 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 mm Technika potlače Tampónová 
tlač 

€ 28,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P328.681  P328.683

Komfortné bezdrôtové slúchadlá Aria

Škandinávsky dizajn snúbiaci sa s prepracovanou technológiou. Slúchadlá sú vyrobené z 
luxusného hliníka a PU. Využívajú moderné BT 4.2 pre hladké bezdrôtové spojenie. Batéria 
s kapacitou 250 mAh umožňuje počúvanie po dobu až 5 hodín. Zabudovaný mikrofón pre 
telefonovanie. Vďaka kĺbom sú skladné a v priloženom obale prenosné kamkoľvek na cesty. 
Balené v luxusnej darčekovej krabičke.

Rozmer 19 x 18 x 4,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 57,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.693

5W bezdrôtovo nabíjací digitálny budík Aria

Škandinávsky dizajn snúbiaci sa s prepracovanou technológiou. Bezdrôtová nabíjačka s 
integrovaným digitálnym budíkom je ideálna na umiestnenie na váš pracovný stôl alebo 
nočný stolík. Vyrobené z luxusného hliníka s PU detailmi. Vrátane 1,5m dlhého micro USB 
kábla. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné s najnovšou Android generáciou a s iPhone 8 a 
vyššie. Vstup: 5V/2A. Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W. Balené v luxusnej darčekovej krabičke.

Rozmer 8,1 x 8,1 x 4,4 cm Max.veľkosť potlače 50 x 20 mm Technika potlače Tampónová 
tlač  

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.693

Bezdrôtová powerbanka Aria 8 000 mAh 5W

Škandinávsky dizajn snúbiaci sa s najnovšími technológiami. Powerbanka s bezdrôtovým 
nabíjaním je vyrobená z prvotriedneho hliníka a ABS doplnenými o prvky s úpravou soft 
touch a PU pútkom. Powerbanka podporuje ako bezdrôtové, tak aj konvenčné nabíjanie 
cez USB. Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie 
Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/2A. Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W; USB výstup: 5V/2A. 
Balené v luxusnej darčekovej krabičke.

Rozmer 14 x 7,1 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 40,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.591

FAST
C H A R G E

Stolný organizér s 10W bezdrôtovým nabíjaním Encore

Moderný štýlový doplnok s priehľadným dizajnom pre udržanie čistého a organizovaného 
pracovného stola či iných odkladacích miest. Bezdrôtová nabíjačka s výkonom 10W nabíja až 
2x rýchlejšie ako väčšina klasických nabíjačiek na trhu. Kompatibilné so všetkými telefónmi 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/2A; 
Bezdrôtový výstup: 9V/1,1A 10W. Vrátane 1,5m dlhého micro USB kábla.

Rozmer 28,5 x 11 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač  

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.591

Bezdrôtová powerbanka Encore 8 000 mAh

Moderná powerbanka vyrobená z ABS so štýlovým priehľadným dizajnom. Kvalitná lítium 
polymérová batéria radu A s kapacitou 8 000 mAh plne nabije mobilný telefón 3-4x. 
Svetelné indikátory stupňa nabitie. Powerbanka podporuje 5W bezdrôtové nabíjanie aj 
klasické nabíjanie cez USB port. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými telefónmi 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/2A. USB 
výstup: 5V/2A; Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 12,7 x 7,2 x 1,9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 20 mm Technika potlače Tampónová 
tlač  

€ 39,10

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.571

FAST
C H A R G E

Bezdrôtovo nabíjací stojanček Encore 10W

Moderný štýlový doplnok s priehľadným dizajnom. Stojanček je navrhnutý tak, aby po 
prispôsobení nabíjacej časti pasoval na telefón akejkoľvek veľkosti. S výkonom 10W nabíja 
až 2x rýchlejšie ako väčšina bezdrôtových nabíjačiek na trhu. Kompatibilné so všetkými 
telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 
5V/2A; Bezdrôtový výstup: 9V/1,1A 10W. Vrátane 1,5m dlhého micro USB kábla.

Rozmer 7 x 7,5 x 9,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.591

Bezdrôtový reproduktor Encore 5W

Výkonný 5W bezdrôtový reproduktor v štýlovom transparentnom dizajne. Batéria s kapacitou 
1 200 mAh umožňuje nepretržité počúvanie po dobu až 5 hodín na jedno nabitie. BT 5.0 pre 
hladké bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. Vrátane mikrofónu pre príjem hovorov.

Rozmer 12 x  Ø 8 cm Max.veľkosť potlače 20 x 20 mm Technika potlače Tampónová tlač   
 

€ 27,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :





P308.701

FAST
C H A R G E

Bezdrôtová nabíjačka Encore 10W

Výnimočný priehľadný dizajn odhaľujúci komponenty rady A+, vysoko kvalitnú nabíjaciu 
cievku a modré indikačné LED svetlo. Dvakrát rýchlejšie nabíjanie ako u bežných bezdrôtových 
nabíjačiek vďaka výkonu 10 W. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné s najnovšími generáciami 
telefónov s Android a iPhone rady 8 a vyššie. Vstup: 5V / 2A, bezdrôtový výstup: 9V / 1.1 10W. 
Vrátane 1,5m dlhého USB-USB typ C kábla pre rýchle nabíjanie.

Rozmer 1,1 x  Ø 10 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 31,60

Budúcnosť nabíjania 
leží pred vami.

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.061

Swiss Peak luxusná bezdrôtová nabíjačka 5W

Štýlová 5W bezdrôtová nabíjačka vyrobená z vysoko kvalitného PU a ABS. Pre nabíjanie 
jednoducho položte zariadenie na PU podložku. Kompatibilné so všetkými telefónmi 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Zariadenia ktoré 
nepodporujú bezdrôtové nabíjanie je možné nabíjať pomocou dodatočných výstupov USB A a 
USB C. Vstup 5V/2A; bezdrôtový výstup: 5V/1A; USB A/USB C výstup: 5V/1A. Balené v luxusnej 
krabičke vrátane nylonového 1,5m dlhého micro USB nabíjacieho kábla.

Rozmer 12,2 x 12,2 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 60 x 40 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 27,60

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P322.061

Swiss Peak luxusná bezdrôtová powerbanka 10 000 mAh

Luxusná powerbanka vyrobená z vysoko kvalitného PU a ABS s použitím lítium polymérové 
batérie radu A s kapacitou 10 000 mAh, čím poskytuje dostatok energie pre plné nabitie telefónu 
až štyrikrát. S 2 USB výstupy a 5W bezdrôtovým nabíjaním pre súčasné nabíjanie viacerých 
zariadení. Indikátory nabitia, vďaka ktorým budete vždy vedieť, kedy powerbanku dobiť. 
Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, 
iPhone 8 a vyššie. Micro USB vstup: 5V/2A; USB C vstup: 5V/2A. USB výstup: 5V/2,1A; bezdrôtový 
výstup: 5V/1A. Balené v luxusnej krabičke vrátane nylonového micro USB nabíjacieho kábla.

Rozmer 14,5 x 7,3 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 57,25

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.071

Swiss Peak stolný organizér s bezdrôtovým nabíjaním 5W

Moderný stolný organizér z vysoko kvalitného PU a ABS, vybavený 5W bezdrôtovým 
nabíjaním, ktorý udrží váš stôl čistý a prehľadný. Pre nabíjanie jednoducho položte 
zariadenie na PU podložku. Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako 
sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Zariadenie nepodporujúce bezdrôtové 
nabíjanie je možné nabíjať pomocou dodatočných výstupov USB A a USB C. Vstup 5V/2A; 
bezdrôtový výstup: 5V/1A; USB A/USB C výstup: 5V/1A. Balené v luxusnej krabičke vrátane 
nylonového 1,5m dlhého micro USB nabíjacieho kábla.

Rozmer 28 x 20,5 x 1,8 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač 

€ 40,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P322.051

Swiss Peak vrecková powerbanka 5 000 mAh

Kompaktná powerbanka vyrobená z vysoko kvalitného hliníka s batériou rady A s kapacitou 
5 000 mAh, ktorá plne nabije váš telefón až dvakrát. Indikátory nabitia, vďaka ktorým 
budete vždy vedieť kedy powerbanku dobiť. Micro USB vstup: 5V/2A; USB C vstup: 5V/2A; 
USB výstup: 5V/2,1A. Balené v luxusnej krabičke vrátane nylonového micro USB nabíjacieho 
kábla.

Rozmer 12,3 x 6,6 x 1 cm Max.veľkosť potlače 60 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač 

€ 29,85

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.532

Bezdrôtová powerbanka Tela 8 000 mAh 5W

Moderná powerbanka s luxusnou PU povrchovou úpravou. Kvalitná lítium polymérová batéria 
radu A s kapacitou 8 000 mAh plne nabije mobilný telefón až 4x. Svetelné indikátory stupňa 
nabitie. Powerbanka podporuje 5W bezdrôtové nabíjanie aj klasické káblové nabíjanie cez 
super rýchly USB alebo USB C port. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými telefónmi 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. USB C vstup 5V/3A; 
Micro USB vstup: 5V/2A. USB C výstup: 5V/3A; USB výstup: 5V/2A; Bezdrôtový výstup: 5V/1A 
5W.

Rozmer 13,8 x 7,2 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 45 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 40,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P324.871    P324.872    P324.872

4 000 mAh 5W bezdrôtová powerbanka

Tenká hliníková powerbanka s vysoko kvalitnou lítium polymérovou batériou s kapacitou 
4 000 mAh so zabudovaným 5W bezdrôtovým nabíjaním. Vrátane indikátorov úrovne 
nabitia a tlačidlá on/off. Vstup: 5V/1.5A. Výstup: 5V/2.1A 5W.

Rozmer 12 x 6,7 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 45 x 25 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 25,30

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P324.491    P324.492

Hliníková vrecková bezdrôtová powerbanka 5 000 mAh 5W

Odolná vrecková powerbanka vyrobená z pevného hliníka. Kvalitná lítium polymérová batéria 
radu A s kapacitou 5 000 mAh plne nabije mobilný telefón 2-3x. Svetelné indikátory stupňa 
nabitie. Powerbanka podporuje 5W bezdrôtové nabíjanie aj klasické nabíjanie cez 2 USB 
porty. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú 
najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Micro USB vstup 5V/1,5A. USB výstup: 5V/2,1A; 
Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 8,9 x 6,8 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 27,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P324.391    P324.392

Hliníková bezdrôtová powerbanka 10 000 mAh 5W

Odolná powerbanka vyrobená z pevného hliníka. Kvalitná lítium polymérová batéria radu A s 
kapacitou 10 000 mAh plne nabije mobilný telefón 4-5x. Svetelné indikátory stupňa nabitie. 
Powerbanka podporuje 5W bezdrôtové nabíjanie aj klasické nabíjanie cez 2 USB porty. Bezdrôtové 
nabíjanie je kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie 
Android, iPhone 8 a vyššie. Micro USB vstup 5V/1,5A. USB výstup: 5V/2,1A; Bezdrôtový výstup: 
5V/1A 5W.

Rozmer 12,5 x 6,7 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 40,15

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.802

FAST
C H A R G E

Bezdrôtová powerbanka s PD 10 000 mAh 10W

Ultimátna powerbanka kombinujúca všetky moderné nabíjacie technológie v jednom zariadení. 
Disponuje 10W bezdrôtovú nabíjačkou, ktorá je kompatibilná so všetkými zariadeniami 
podporujúce QI, ako sú najnovšie Android zariadenia a iPhone 8 a vyššie. Powerbanka má 3 
výstupy: 1 bežný USB port (2.1A), 1 Quick charge 3.0 port pre rýchle nabíjanie a 1 PD USB typ C 
pre ultra rýchle nabíjanie zariadenie podporujúce typ C, napr.: Macbook, Nintendo Switch a ďalšie 
mobilné zariadenia. PD port umožňuje nabitie vášho iPhone 8 za menej ako 1 hodinu. Vyrobené 
z odolného hliníka. Micro USB vstupný port (max 2A), typ C vstupný port (max 3A). Výstup: USB 
port & typ C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A. Bezdrôtový výstup: 5V/1A, 9V/1.1A.

Rozmer 1,8 x 13,6 x 7 cm Max.veľkosť potlače 50 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 57,78

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.611

Set bezdrôtového nabíjania 8 000 mAh 5W

Luxusný darčekový set pre milovníkov modernej elegancie, obsahujúci duálnu bezdrôtovú 
powerbanku 8 000 mAh a 5W bezdrôtovo nabíjaciu podložku. Duálnost powerbanky spočíva v 
možnosti ako bezdrôtovo nabíjať iné zariadenia, tak po vyčerpaní vlastnej kapacity powerbanky 
bezdrôtovo dobiť aj ju samotnú. Bezdrôtovú podložku je potom možné využiť práve na dobitie 
powerbanky alebo k priamemu dobitie vášho telefónu. Zariadenie nepodporujúce QI je možno 
dobiť pomocou klasického USB alebo USB C portu. Bezdrôtová technológia QI je kompatibilná 
so všetkému modernými telefóny, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. 
Powerbanka: vstup: 5V/2.1A, výstup 5V/2A, bezdrôtový vstup: 5V/1A, bezdrôtový výstup: 5V/1A 
5W. Nabíjací podložka: vstup: 5V/2A, výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 13,5 x 7,3 x 1,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 20 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 47,18

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.581

Bezdrôtová powerbanka Soft Touch 5 000 mAh

Moderná powerbanka vyrobená z ABS s príjemnou soft touch povrchovou úpravou. Kvalitná 
lítium polymérová batéria série A s kapacitou 5 000 mAh plne nabije mobilný telefón 2-3x. 
Svetelné indikátory stupňa nabitie. Powerbanka podporuje 5W bezdrôtové nabíjanie aj 
klasické nabíjanie cez USB port. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými telefónmi 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. USB C vstup 5V/2A; 
Micro USB vstup: 5V/2A. USB výstup: 5V/2A; Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 13,3 x 6,8 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 34,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P324.731    P324.733

Ultra tenká bezdrôtová powerbanka 4 000 mAh 5W

Ultra tenká powerbanka vyrobená z ABS je vďaka svojej malej veľkosti ideálnym spoločníkom 
na cesty. Kvalitná lítium polymérová batéria radu A s kapacitou 4 000 mAh plne nabije mobilný 
telefón až 2x. Svetelné indikátory stupňa nabitie. Powerbanka podporuje 5W bezdrôtové 
nabíjanie aj klasické nabíjanie cez USB port. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými 
telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Micro USB 
vstup: 5V/2A. USB výstup: 5V/2A; Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 13,9 x 6,9 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 50 x 45 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 22,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.623

5 000 mAh bezdrôtová powerbanka 5 W

Powerbanka s lítium polymérovou batériou série A s kapacitou 5 000 mAh s dodatočnou 
funkciou bezdrôtového nabíjania a integrovaným nabíjacím káblom 3 v 1 pre všetky 
zariadenia iOS a Android. Prísavky pre uchytenie zariadenia počas bezdrôtového nabíjania. 
Powerbanku je možno pohodlne nabíjať integrovaným USB A káblom. Bezdrôtové nabíjanie 
je kompatibilné so všetkými zariadeniami podporujúcimi QI, ako sú najnovšie rady Android či 
iPhone rady 8 a vyššie. Vstup: USB: 5V / 2A; USB C: 5V / 2A. Výstup: bezdrôtový: 5V / 1A; USB: 
5V / 2.1A.

Rozmer 72 x 6 x 2,7 cm Max.veľkosť potlače 50 x 45 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 34,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P324.631   P324.632

Vrecková bezdrôtová powerbanka 5 000 mAh 5W

Mimoriadne kompaktná powerbanka vyrobená z ABS je vďaka svojej vreckovej veľkosti ideálna 
na cesty. Kvalitná lítium polymérová batéria radu A s kapacitou 5 000 mAh plne nabije mobilný 
telefón 2-3x. Svetelné indikátory stupňa nabitie. Powerbanka podporuje 5W bezdrôtové 
nabíjanie aj klasické nabíjanie cez USB port. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými 
telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Micro USB 
vstup: 5V/1,5A. USB výstup: 5V/2,1 A; Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 9,5 x 6,3 x 2,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 22,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P322.011  P322.012  P322.015

Hliníková vrecková poweranka 5 000 mAh

Ultra tenká powerbanka vyrobená z hliníka v praktickej vreckovej veľkosti. Kvalitná lítium 
polymérová batéria radu A s kapacitou 5 000 mAh plne nabije mobilný telefón 2-3x. Svetelné 
indikátory stupňa nabitie. Vstup: 5V/1,5A. Výstup: 5V/2,1 A.

Rozmer 8,9 x 6,3 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 70 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 18,30

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P324.761  P324.763  P324.764  P324.765

Vrecková powerbanka s vysokou hustotou batérie 
5 000 mAh

Mimoriadne kompaktná powerbanka vyrobená z ľahkého ABS je vďaka svojej vreckovej veľkosti 
ideálna na cesty. Kvalitná lítium polymérová batéria radu A s vysokou hustotou a kapacitou 5 
000 mAh plne nabije mobilný telefón 2-3x. Svetelné indikátory stupňa nabitie. 2 USB výstupy 
pre súčasné nabíjanie dvoch zariadení. Vstup: 5V/2A. Výstup USB 1: 5V/2A; Výstup USB 2: 5V/1A.

Rozmer 8,8 x 6,2 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 65 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 16,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P322.081  P322.083

Vrecková powerbanka 5 000 mAh s integrovaným káblom

Kompaktná tenká powerbanka vyrobená z odolného ABS s integrovaným TPE káblom 3 
v 1, pomocou ktorého nabijete akýkoľvek telefón na trhu. Obsahuje vysoko kvalitnú lítium 
polymérovú batériu radu A s kapacitou 5 000 mAh. Poskytuje tak dostatok energie pre plné 
nabitie vášho telefónu až 2x. Vrátane indikátorov stavu nabitia. Vstup 5V/2A; Výstup 5V/2A.

Rozmer 10,5 x 6,4 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 60 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 20,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.742

Hliníková vrecková powerbanka 5 000 mAh

Mimoriadne tenká 5 000 mAh powerbanka vyrobená z vysoko kvalitnej zliatiny hliníka. 
Vďaka vreckovej veľkosti je ideálna na cesty. Aj napriek jej kompaktnej veľkosti však uchováva 
dostatok energie pre až 2x plné nabitie mobilného telefónu. Svetelné indikátory zobrazujú 
úroveň nabitia. Lítium polymérová batéria vyznačujúca sa dlhou životnosťou. Vstup: Micro USB: 
5V/2A, USB typu C: 5V/2A. Výstup: USB: 5V/2.1A.

Rozmer 10,1 x 6,2 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 19,84

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P324.351  P324.353

Vrecková powerbanka 10 000 mAh

Powerbanka z ABS v kompaktnom dizajne, ktorá jednoducho padne aj do vášho vrecka. 
Obsahuje vysoko kvalitnú lithium polymérovú batériu s kapacitou 10 000 mAh. Svoj telefón 
tak môžete plne nabiť až 4x. Vrátane indikátora stavu nabitia. Vstup 5V/2.1A, Výstup 5V/2.1A.

Rozmer 9,3 x 6,4 x 2,3 cm Max.veľkosť potlače 35 x 55 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 29,53

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P324.791   P324.793

Vrecková powerbanka s vysokou hustotou batérie 
10 000 mAh

Mimoriadne kompaktná, napriek tomu výkonná powerbanka vyrobená z ľahkého ABS je vďaka 
svojej vreckovej veľkosti ideálna na cesty. Kvalitná lítium polymérová batéria radu A s vysokou 
hustotou a kapacitou 10 000 mAh plne nabije mobilný telefón 4-5x. Svetelné indikátory stupňa 
nabitie. 2 USB výstupy pre súčasné nabíjanie dvoch zariadení. Vstup: 5V/2A. Výstup USB 1: 
5V/2A; Výstup USB 2: 5V/1A.

Rozmer 13,6 x 1,5 x  Ø 6,8 cm Max.veľkosť potlače 40 x 60 mm Technika potlače Tampónová 
tlač  

€ 21,80

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P322.070  P322.072  P322.075

Hliníková vrecková powerbanka 10 000 mAh

Pevná a kompaktná powerbanka vyrobená z odolného hliníka, ktorá sa ľahko zmestí aj do 
vášho vrecka. Obsahuje vysoko kvalitnú lítium polymérovú batériu radu A s kapacitou 10 
000 mAh, čím tak poskytuje dostatok energie pre plné nabitie vášho telefónu až 4x. Vrátane 
indikátorov stavu nabitia. Vstup 5V/2A; Výstup 5V/2A.

Rozmer 9 x 5,9 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 70 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 22,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P322.033

Vrecková powerbanka s 3 vstupmi 10 000 mAh

Kompaktná, napriek tomu výkonná powerbanka vyrobená z ľahkého ABS. Unikátnou výhodou 
je možnosť jej nabíjania cez akýkoľvek z dostupných konektorov: Micro USB, USB C alebo Apple 
Lightning. Na výstupe disponuje dvoma USB porty. Kvalitná lítium polymérová batéria radu A 
s kapacitou 10 000 mAh plne nabije mobilný telefón 4-5x. LED displej indikujúci zostávajúce 
množstvo energie. Micro USB a USB C vstup: 5V / 2A; Lightning vstup 5V / 1,5A. Výstup USB 1: 
5V / 2A; Výstup USB 2: 5V / 1A.

Rozmer 9,2 x 6,3 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 50 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 32,80

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.944

Rýchlonabíjací powerbanka 10 000 mAh s displejom

Hliníková powerbanka s odolnou lítium-polymérovou batériou s kapacitou 10 000 mAh 
a LCD obrazovkou na zobrazenie zostávajúcej úrovne nabitia. Obsahuje 2 výstupné USB 
porty vrátane jedného portu Quick Charge 3.0 na rýchle a efektívne nabíjanie. Výstup: 5 V 
DC/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A, vstup 5 V/3 A. Vrátane mikro USB kábla.

Rozmer 13,8 x 6,8 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač    

€ 41,11

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.363

Powerbanka s displejom 10 000 mAh

Powerbanka s lítiovou batériou s kapacitou 10 000 mAh a indikátorom zobrazujúcim 
zostávajúcu úroveň nabitia (25 %, 50 %, 75 %, 100 %). Môžete si ju vziať kamkoľvek a 
nabíjať mobilné zariadenie. S dvomi USB výstupnými portmi (max. 2 1A) na nabíjanie 
dvoch zariadení naraz. Výstup: 5V/2,6A, vstup 5V/2A. Vrátane mikro USB kábla.

Rozmer 13,9 x 8 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 28,61

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.373

Powerbanka s displejom 20 000 mAh

Powerbanka s lítiovou batériou s kapacitou 20 000 mAh a indikátorom zobrazujúcim 
zostávajúcu úroveň nabitia (25 %, 50 %, 75 %, 100 %). S dvomi USB výstupnými portmi 
(max. 2 1A) na nabíjanie dvoch zariadení naraz. Výstup: 5V/2,6A, vstup 5V/2A. Vrátane 
mikro USB kábla.

Rozmer 16,1 x 8,2 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 46,97

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.663

Super rýchla powerbanka 5 000 mAh

Nabíjajte rýchlosťou blesku. Powerbanka o kapacite 5 000 mAh ponúkajúca aktuálne 
najrýchlejší možnosti nabíjania. S klasickým USB portom a USB typu C. Micro USB vstup: 
5V/2A. USB výstup: 5V/2.4A. USB Typu C: vstup: 5V/2A, výstup: 5V/3A.

Rozmer 13,4 x 6,8 x 1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 22,19

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.673

Super rýchla PD powerbanka 10 000 mAh

Nabíjajte rýchlosťou blesku. Powerbanka s kapacitou 10 000 mAh ponúkajúca aktuálne 
najrýchlejší možnosti nabíjania. S klasickým USB portom a USB typu C, podporujúcim PD 
(Power Delivery) pre mimoriadne rýchle nabíjanie vybraných zariadení. Micro USB vstup: 
5V/2A. USB výstup: 5V/3A 9V/2A 12V/1.5A. USB Typu C: vstup: 5V/2A 9V/2A, výstup: 5V/3A 
9V/2A 12V/1.5A.

Rozmer 13,7 x 6,8 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 35,09

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.683

Super rýchla PD powerbanka 20 000 mAh

Nabíjajte rýchlosťou blesku. Powerbanka s kapacitou 20 000 mAh ponúkajúca 
aktuálne najrýchlejší možnosti nabíjania. S klasickým USB portom a USB typu C, 
podporujúcim PD (Power Delivery) pre mimoriadne rýchle nabíjanie vybraných 
zariadení. Micro USB vstup: 5V/2A. USB výstup: 5V/3A 9V/2A 12V/1.5A. USB Typu C: 
vstup: 5V/2A 9V/2A, výstup: 5V/3A 9V/2A 12V/1.5A.

Rozmer 16,2 x 8 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 55,54

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P322.041

Powerbanka 10 000 mAh s integrovaným káblom

Mimoriadne tenká powerbanka vyrobená z odolného ABS s integrovaným káblom 3 v 1, pomocou 
ktorého nabijete akýkoľvek telefón na trhu. Obsahuje vysoko kvalitnú lítium polymérovú batériu 
radu A s kapacitou 10 000 mAh. Poskytuje tak dostatok energie pre plné nabitie vášho telefónu až 
4x. Vrátane indikátorov stavu nabitia. Vstup 5V/2A; Výstup 5V/2A.

Rozmer 14,5 x 7,6 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 40,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.574

Powerbanka s MFi licenciou 10 000 mAh

Hliníková 10 000 mAh powerbanka s MFi (Made For iPhone, iPad, iPod) licenciou. Súčasťou 
balenia sú 3 vysoko kvalitné káble - Apple Lightning, micro USB a USB typu C. Jeden kábel 
je možné uschovať v powerbance, čím tak bude vždy dostupný a po ruke. 2 USB výstupy pre 
nabíjanie dvoch zariadení súčasne a ultra rýchlym vstupom pre rýchle nabitie powerbanky. 
Výstup: DC 5V/3.1A. Vstup 5V/2A.

Rozmer 14 x 7,3 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač    

€ 57,78

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.781

Swiss Peak powerbanka 8 000 mAh

Odolná powerbanka s kapacitou 8 000 mAh z pevného hliníka a kvalitnou lítium polymérovou 
batériou. Digitálny displej značiaci presnú hodnotu zostávajúcej kapacity. S klasickým USB 
portom a USB typu C, obaja podporujúce rýchly spôsob nabíjania. Micro USB vstup: 5V / 2A. 
USB výstup: 5V / 2.1A. USB typu C: vstup: 5V / 2A, výstup: 5V / 2.1A.

Rozmer 13,7 x 6,6 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač    

€ 35,55

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.514

USB 
Type A

Apple
Lightning

USB 
Micro-B

USB 
Type A

Powerbanka 10 000 mAh s 2 vstupmi

Hliníková powerbanka s odolnou lítium-polymérovou batériou s kapacitou 10 000 mAh. 
Obsahuje 2 výstupné USB porty a dva vstupné porty (mikro USB a Lightning). Praktické pre 
používateľov zariadení so systémom iOS, ktorí môžu používať jeden kábel (nie je súčasťou 
dodávky) na nabíjanie zariadenia aj powerbanky. Vhodná na nabíjanie tabletov a mobilných 
telefónov. S indikátorom zobrazujúcim zostávajúcu úroveň nabitia. Výstup: 5 V DC/2,4 A, 
vstup: 5 V/2 A

Rozmer 13,5 x 7 x 1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 34,43

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.273

Powerbanka s USB C 20 000 mAh

Mimoriadne výkonná prenosná powerbanka s lítiovou batériou s kapacitou 20 000 mAh so 4 
USB porty a jedným portom typu C 3.0 (vstup aj výstup). Powerbanku je tak možné dobíjať 
cez klasický micro USB port (2A), ale aj cez ultra rýchly USB port typu C (2,4A). Powerbanka 
je vhodná pre rýchle nabíjanie telefónov, tabletov, ale aj notebookov (s USB C). Vyrobená z 
odolného ohňovzdorného ABS s UV povrchovou úpravou. Vrátane kábla USB micro a USB C. 
Výstup: 4x 5V/2A, 1x 5V/9V/14,5V/2,4A.

Rozmer 9 x 3,2 x 10,8 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače Tampónová tlač   

na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P324.950  P324.951  P324.952  P324.954  P324.955  P324.957

Tenká powerbanka 4 000 mAh

Tenká hliníková powerbanka s vysoko kvalitnou lítium-iónovou polymérovou batériou s 
kapacitou 4 000 mAh. Vrátane zapínania a indikátora zostávajúcej kapacity. Zabalené v 
priehľadnej darčekovej krabičke. Výstup 5V/1A, vstup 5V/1A. Vrátane micro USB kábla.

Rozmer 1 x 6,8 x 11 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 11,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.960

FAST
C H A R G E

Swiss Peak bezdrôtová nabíjačka 10W

Nabíjajte svoje mobilné zariadenia bez akýchkoľvek káblov. Jednoducho položte telefón 
na podložku a vyčkajte na notifikáciu oznamujúce aktívne nabíjanie. Nabíjací podložka 
podporuje 10W nabíjanie, čím nabíja až 2x rýchlejšie ako ostatné zariadenia tohto typu na 
trhu. Zvršok z mäkkého protišmykového materiálu. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné s 
najnovšou Android generáciou, ďalej s iPhone 8 a vyššie. Vstup: 5V/2A. Bezdrôtový výstup: 
9V/1.1A 10W.

Rozmer 7,7 x 7,7 x 2,6 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 35,34

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P308.551  P308.553

FAST
C H A R G E

10W bezdrôtovo nabíjací stojanček

Bezdrôtová nabíjačka s výkonom 10W, až dvakrát vyšším ako bežné nabíjačky na trhu. 
Vyrobené z vysoko kvalitného ABS, stredová časť z hliníka. Vybavené dvoma cievkami 
ponúkajúcami komfortné nabíjanie akejkoľvek veľkosti telefónu vo zvislej aj vodorovnej 
polohe. Vrátane 1,5m dlhého micro USB kábla. Kompatibilné so všetkými zariadeniami 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/2A; 
Výstup 5V/1A. Quick charge vstup: 9V/1,67; Výstup: 9V/1,1A.

Rozmer 7,2 x 7,7 x 10,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 10 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 32,15

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P308.981  P308.983

FAST
C H A R G E

Rýchla bezdrôtová nabíjačka 10W

Nabíjajte svoje mobilné zažízení bez akýchkoľvek káblov. Jednoducho položte telefón na 
nabíjací podložku, oznámenie vás ihneď bude informovať o priebehu nabíjania. Podložka 
podporuje 10W nabíjanie, ktoré je až 2x rýchlejší ako väčšina bezdrôtových nabíjačiek 
na trhu. Vetracie otvory na spodnej časti zabraňujú prehriatiu a gumové prúžky zaisťujú 
stabilitu. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné s najnovšou Android generáciou, ďalej s 
iPhone 8 a vyššie. Vstup: 5V/2A. Bezdrôtový výstup: 9V/1.1A 10W.

Rozmer 0,9 x  Ø 9 cm Max.veľkosť potlače 70 x 40 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 17,75

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.451

FAST
C H A R G E

Set 10W bezdrôtového nabíjania do auta

Perfektný darčekový nabíjací set pre moderných vodičov. Extra silný držiak telefónu 
disponuje 10W integrovanou bezdrôtovou nabíjačkou, ktorý je doplnený nabíjačkou do 
zapaľovača s USB Quick Charge 3.0. Jeden port pre pripojenie nabíjačky v držiaku a druhý 
pre spolucestujúcich, ktorí si tak môžu pomocou kábla dobiť aj ich zariadenia. Set obsahuje 
100cm dlhý micro USB kábel pre pripojenie bezdrôtovej nabíjačky k zdroju. Vstup: 5V/2A, 
výstup: 9V/1,67A. Nabíjačka do autozapalovača: vstup: 12-24V, výstup QC port: 9V/2A, USB: 
5V/2.4A.

Rozmer 10,6 x 9,2 x 7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 45 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 34,63

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.601

FAST
C H A R G E

USB a bezdrôtová nabíjačka 10W

Nabíjačka 2 v 1, ktorá podporuje ako bezdrôtové tak bežné drôtové nabíjanie cez USB/USB 
C porty. Pre bezdrôtové nabíjanie jednoducho položte mobilné zariadenie na vyhradené 
miesto. Nabíjanie cez USB ponúka celkový 6A výstup a podporuje aj super rýchle nabíjanie 
novej generácie USB typu C (3A). Vrátane 1,5m dlhého napájacieho kábla s EU zástrčkou. 
Kompatibilné so všetkými zariadeniami podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie 
Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup AC: 100-240V/50-60Hz. Výstup: 5V/6A, bezdrôtový výstup: 
10W.

Rozmer 8,8 x 8,8 x 13,9 cm Max.veľkosť potlače 60 x 20 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 44,42

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.471

Light up bezdrôtová powerbanka 8 000 mAh

Tenká odolná powerbanka vybavená kvalitnou lítium polymérovou batériou s kapacitou 
8 000 mAh. Jedna strana ponúka bezdrôtové nabíjanie s dodatočnými prísavkami pre 
stabilnou fixáciu telefónu na danej pozícii. Na stranu druhú je možné aplikovať originálny 
gravír, ktorého vzor sa pri používaní powerbanky rozsvieti a logo tak efektne zvýrazní. Okrem 
bezdrôtového nabíjania je možné nabíjať aj klasickým USB portom a USB typu C. Vstup: 
5V/1.5A. Výstup: 5V/2.1A, bezdrôtový výstup 5V/1A 5W. Registrovaný dizajn®

Rozmer 14 x 7,2 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 55 x 40 mm Technika potlače Gravír   

€ 38,76

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.461

Light up powerbanka 4 000 mAh

Tenká odolná powerbanka vybavená kvalitnou lítium polymérovou batériou s kapacitou 4 000 
mAh. Na prednú stranu je možné aplikovať originálny gravír, ktorého vzor sa pri používaní 
powerbanky rozsvieti a logo tak efektne zvýrazní. Výstup: 5V/2,1A. Vstup: 5V/1,5A.

Rozmer 12,9 x 6,8 x 1 cm Max.veľkosť potlače 88 x 49 mm Technika potlače Gravír   

€ 19,89

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.821

Light up bezdrôtová nabíjačka 5W

Nabíjajte svoje mobilné zariadenia bez akýchkoľvek káblov. Jednoducho položte telefón na 
nabíjaciu podložku, oznámenia vás ihneď bude informovať o priebehu nabíjania. Nabíjacia 
podložka umožňuje dekoráciu vlastným logom, ktoré sa po pripojení rozsvieti. Bezdrôtové 
nabíjanie je kompatibilné s najnovšou Android generáciou, ďalej s iPhone 8 a vyššie. Vstup: 
5V / 2A. Bezdrôtový výstup: 5W

Rozmer 1,3 x 8,8 x 8,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm Technika potlače Gravír   

€ 14,84

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.791

Light up bezdrôtovo nabíjací stojanček 
na telefón a perá 5W

Ideálny doplnok na váš pracovný stôl vo forme stojančeka na telefón a na písacie potreby. Vďaka 
integrovanej bezdrôtovej nabíjačke je možné telefón bezdrôtovo nabíjať. Konvenčné nabíjanie 
umožňujú 2 USB nabíjacie porty. Na vyhradenom mieste je možné brandovať originálnym 
gravírom, ktorého vzor sa po pripojení stojančeka k elektrickej energii rozsvieti a logo tak štýlovo 
zvýrazní. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú 
najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/3A; Výstup USB: 5V/1A; Bezdrôtový 
výstup: 5V/1A 5W. Vrátane 1,5m dlhého micro USB kábla.

Rozmer 11,8 x 7,6 x 10,9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm Technika potlače Gravír   

€ 22,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.321

Light up bezdrôtový reproduktor a powerbanka

Unikátny dizajn reproduktora s powerbankou 2 v 1. Na ABS povrchu možno brandovať 
originálnym gravírom, ktorého vzor sa pri používaniu rozsvieti a logo tak efektne zvýrazní. 
3W reproduktor využíva BT 4.2 pre hladké bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. 
Zabudovaná batéria radu A s kapacitou 2 200 mAh umožňuje počúvanie po dobu až 8 hodín 
na jedno nabitie (2 hodiny). Powerbanka má dostatok energie na jedno plné nabitie vášho 
telefónu. Vrátane mikrofónu pre príjem hovorov. Vstup 5V/1A. Výstup 5V/1A.

Rozmer 12 x  Ø 4,3 cm Max.veľkosť potlače 15 x 35 mm Technika potlače Gravír   

€ 32,15

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.281

Light up kábel 3 v 1

Luxusný nylonom opletený nabíjací kábel 3 v 1 s konektormi: USB typ C, micro USB a 
obojstranný konektor pre iOS. Stredná časť určená pre gravírovanie loga, ktoré sa tak 
pri používaní kábla osvetlí pre jeho výnimočné zvýraznenie. Vhodné iba pre nabíjanie. 
Dĺžka 120cm.

Rozmer 120 x 1 x  Ø 0,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm Technika potlače Gravír   

€ 11,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.483

Bezdrôtovo nabíjací stojanček Ontario 5W

Doplňte váš pracovný stôl o túto skvelú vychytávku! Stojanček vyrobený z ABS a 100% 
prírodného bambusu umožňuje 5W bezdrôtové nabíjanie vášho telefónu vo vertikálnej aj 
horizontálnej polohe, čo uprednostníte najmä pri sledovaní videí či ďalšieho obsahu. 1,5m 
dlhý micro USB kábel prináša mimoriadny komfort. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné 
so zariadeniami podporujúcimi QI, medzi než patrí najnovšie zariadenia Android a iPhone 
rady 8 a vyššie. Registrovaný dizajn®

Rozmer 11,6 x 10,2 x 8,8 cm Max.veľkosť potlače 70 x 7 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 20,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.873

Bezdrôtovo nabíjací stojanček s reproduktorom 
Ontario 5W

Skvostné prepojenie reproduktora a bezdrôtové nabíjačky do jedného mimoriadne štýlového 
technického unikátu. Ideálne do obývacích či pracovných priestorov, kde bude nielenže 
výnimočne praktický, ale svojim dizajnom bude taktiež skvele vyzerať. Vyrobené z kombinácie 
ABS a prírodného bambusu. 3W reproduktor podporuje hladké a stále prepojenie skrze BT 
4.1 na vzdialenosť až 10m. Rýchlosť nabíjania 5W. Kompatibilné so všetkými zariadeniami 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vrátane 2 USB 
nabíjacích portov (5V / 1A max) a 1,5 m dlhého micro USB kábla. Registrovaný dizajn®

Rozmer 16,8 x 9,5 x 11,8 cm Max.veľkosť potlače 70 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 40,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.853

Bezdrôtovo nabíjací stojanček na telefón a perá 
Ontario 5W

Štýlový stojanček na písacie potreby či iné drobnosti s bezdrôtovou nabíjačkou vyrobený z 
ABS a prírodného bambusu. Geniálna vychytávka, ktorá povýši praktickosť vášho pracovného 
stola na kompletne novú úroveň. Tie najčastejšie používané veci budete mať stále po ruke a 
na stole zaručene poriadok. Rýchlosť nabíjania 5W. Kompatibilné so všetkými zariadeniami 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vrátane 2 USB 
nabíjacích portov (5V / 1A max) a 1,5 m dlhého micro USB kábla. Registrovaný dizajn®

Rozmer 15 x 8,1 x 11,2 cm Max.veľkosť potlače 50 x 60 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 23,72

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.769

Bambusová bezdrôtová nabíjačka 5W

Ekologická bezdrôtová nabíjačka 5W vyrobená z odolného prírodného bambusu. 
Jednoducho položte telefón na nabíjaciu podložku, notifikácia vás ihneď bude informovať o 
aktívnom nabíjaní. Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie 
generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/2A, bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W. Vrátane 
1,5m dlhého micro USB kábla.

Rozmer 0,8 x  Ø 9 cm Max.veľkosť potlače 70 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 14,90

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.459

Bambusová bezdrôtová nabíjačka 5W s 3 USB výstupmi

Ekologická nabíjacia stanica vyrobená z odolného prírodného bambusu. Ponúka ako 
bezdrôtové, tak klasické konvenčné nabíjanie cez 3 výkonné USB výstupy. Vrátane 1,5m 
dlhého európskeho AC adaptéra pre zisk dostatočnej energie. Vstup AC 100V-240V. USB 
výstup: 5V/2,4A; bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 17 x 3,1 x 8,9 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 21,85

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.279

Bezdrôtová nabíjačka Bamboo X 5W

Ekologická, štýlová nabíjačka, ktorá perfektne zapadne do vašej domácnosti alebo 
kancelárskeho prostredia. Jednoducho zapojte nabíjačku pomocou komfortne 1,5m 
dlhého kábla do zdroja energie (USB) a nabíjajte vaše zariadenie jednoduchým položením 
mobilného telefónu na podložku. Vyrobené z odolného bambusu s textilnými detailami z 
kombinácie prírodnej bavlny (30%), konope (40%) a recyklovaných PET. Kompatibilné so 
všetkými zariadeniami podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8, 8S 
a X. Vstup 5V / 2A, bezdrôtový výstup: 5V / 1A 5W. Vrátane 1,5m dlhého micro USB kábla. 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 9,2 x  Ø 1,7 cm Max.veľkosť potlače 60 x 60 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 21,06

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



Drevená bezdrôtová nabíjačka 5W

Nabíjajte svoje mobilné zariadenia bez akýchkoľvek káblov. Jednoducho položte telefón na 
nabíjací podložku, oznámenia vás ihneď bude informovať o priebehu nabíjania. Vyrobené 
z prírodného brezového dreva. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné s najnovšou Android 
generáciou, ďalej s iPhone 8 a vyššie. Vstup: 5V / 2A. Bezdrôtový výstup: 5V / 0.8A.

Rozmer 1,3 x  Ø 8,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 16,93

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P308.819



P308.629

Bambusový stolný organizér s bezdrôtovým nabíjaním 5W

Ideálny doplnok na váš pracovný stôl. Stolný organizér z ekologického bambusu umožňuje 
udržať stôl stále čistý a prehľadný. Vďaka zabudovanému nabíjaniu môžete nabíjať 
jednoduchým položením telefónu bez použitia káblov. Vstup 5V / 1.5A, bezdrôtový výstup: 
5V / 800mA 5W. Vrátane 1,5m dlhého micro USB kábla.

Rozmer 27 x 14,5 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 90 x 15 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 23,21

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P322.029

Bambusová bezdrôtová powerbanka 4 000 mAh 5W

Ekologická powerbanka vyrobená z odolného prírodného bambusu. Kvalitná lítium 
polymérová batéria radu A s kapacitou 4 000 mAh plne nabije mobilný telefón až 2x. 
Svetelné indikátory stupňa nabitie. Powerbanka podporuje 5W bezdrôtové nabíjanie aj 
klasické nabíjanie cez USB port. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými telefónmi 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Micro USB vstup: 
5V/2A. USB výstup: 5V/2A; Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 13,2 x 7,2 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 55 x 45 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.869

Bezdrôtová powerbanka Bamboo X 5 000 mAh 5W

Ekologická, štýlová powerbanka s 3 možnosťami nabíjania: 5W bezdrôtové, USB typu C 
(2A) vstup / výstup a klasické USB (2A) výstup. Vyrobené z odolného bambusu s textilnými 
detailami z kombinácie prírodnej bavlny (30%), konope (40%) a recyklovaných PET. 
Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými zariadeniami podporujúcimi QI, ako sú 
najnovšie generácie Android, iPhone 8, 8S a X. USB: vstup: 5V/2A, výstup: 5V/2A. USB typu 
C: vstup 5V/2A, výstup 5V/2A. Bezdrôtový výstup: 5W (5V/1A). Registrovaný dizajn®

Rozmer 14,4 x 7,3 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 55 x 20 mm Technika potlače CO₂ laserové 
gravírovanie   

€ 46,92

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.633

5W bezdrôtová nabíjačka Stick 'n Watch

Nenechajte si vybiť telefón pri sledovaní vašej obľúbenej zábavy na telefóne. Táto 5W bezdrôtová 
nabíjačka má chytro navrhnuté prísavky, vďaka ktorým nabíjačka zostane pevne prichytená 
na svojom mieste. Toto prevedenie umožňuje vodorovné držanie telefónu bez toho, aby vás 
obťažoval nabíjací kábel v konektore telefónu pri konvenčnom nabíjaní. K použitiu kdekoľvek na 
cestách či v domácnosti. Vrátane 1,2m dlhého micro USB kábla na pripojenie k zdroju napájania 
zo siete či powerbanky. Vyrobené z ABS. Kompatibilné so všetkými zariadeniami podporujúcimi 
QI, ako sú najnovšie rady Android či iPhone radu 8 a vyššie. Vstup: 5V / 1.5A. Bezdrôtový výstup: 
5V / 1A, 5W.

Rozmer 14,7 x 5,5 x 0,9 cm Max.veľkosť potlače 45 x 45 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 17,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

Pripojiť, prichytiť 
a sledovať!



  P308.841   P308.843   P308.844   P308.845

Základná bezdrôtová nabíjačka 5W

Bezdrôtová nabíjačka pre nabíjanie všetkých vašich zariadení podporujúcich QI. Silikónový 
krúžok zabraňujúci skĺznutiu telefónu. LED indikátor značiaci aktívne bezdrôtové nabíjanie. 
Kompatibilné s najnovšou Android generáciou, ďalej s iPhone 8 a vyššie. Vstup: 5V/1,5A. 
Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 1 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 45 mm Technika potlače Tampónová tlač   

 € 4,83

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.803

Dvojitá bezdrôtová nabíjačka 5W

Dvojitá 5W bezdrôtová nabíjačka, ktorá podporuje nabíjanie dvoch zariadení súčasne. 
Jednoducho pripojte podložku k zdroju napájania a nabíjajte jednoduchým položením vášho 
telefónu na vyhradené miesto. Pri nabíjaní dvoch zariadení je pre zachovanie optimálneho 
príkonu odporučené použitie aspoň 2.1A USB zdroja. Kompatibilné so všetkými zariadeniami 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/1A, 
bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W. Vrátane 1,5 m dlhého micro USB kábla. Vyrobené z ABS.

Rozmer 19,1 x 10,4 x 0,9 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 32,64

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P308.783

Stolná lampa s 5W 
bezdrôtovým nabíjaním

Moderná stolná lampa vyrobená z ABS s integrovaným bezdrôtovým nabíjaním skutočne 
pozdvihne váš pracovný stôl na ďalšiu úroveň. Pre bezdrôtové nabíjanie jednoducho položte 
váš telefón na podstavec lampy. Zariadenie nepodporujúce QI je možné nabíjať aj klasicky cez 
dodatočný USB port. Dotykové tlačidlo pre zapnutie svetla s životnosťou až 50 000 hodín. 
Vrátane 1,5m dlhého micro USB kábla. Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi 
QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/2A. USB výstup: 5V/1A; 
Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 25 x 12 x 38,6 cm Max.veľkosť potlače 60 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 34,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.251

Air podložka pod myš s bezdrôtovým nabíjaním a USB

Praktická vychytávka pre váš pracovný stôl. Moderne navrhnutá podložka pod myš 
disponujúca integrovanou USB a bezdrôtovou nabíjačkou pre pohodlné dobíjanie 
telefónu stále po ruke, stojanom na telefón a 4 perá. Protišmyková spodná časť. Vrátane 
komfortného 1,5m dlhého kábla. Vstup: 5V/1A. Výstup: 5V/1A, bezdrôtový výstup: 5V/1A 
5W.

Rozmer 27 x 25 x 3 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.941

Podložka pod myš s bezdrôtovou nabíjačkou 5W

PU podložka pod myš s integrovanou bezdrôtovou nabíjacou podložkou. Časť pre bezdrôtové 
nabíjanie možno použiť aj ako stojan pre telefón. Vrátane 40cm micro USB kábla na pripojenie 
k USB počítača. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné s najnovšou Android generáciou, ďalej s 
iPhone 8 a vyššie. Vstup: 5V/1A. Bezdrôtový výstup 5V/1A 5W.

Rozmer 30 x 22 x 0,7 cm Max.veľkosť potlače 70 x 30 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 17,75

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.242

Bezdrôtová nabíjačka Vogue 5W

Módna textilná podložka pre bezdrôtové nabíjanie, ktorá skvele padne do každého interiéru. 
Stačí ju pripojiť k zdroju napájania a jednoduchým položením telefónu začať nabíjať. 
Kompatibilné so všetkými zariadeniami podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie 
Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/2A, bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W. Vrátane 1,5m dlhého 
micro USB kábla. Registrovaný dizajn®

Rozmer 0,9 x  Ø 8,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 11,17

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P326.842

Bezdrôtový reproduktor a powerbanka Vogue

Bezdrôtový 6W reproduktor Vogue v sebe kombinuje dve základné funkcie moderného 
životného štýlu, počúvanie obľúbenej hudby a nabíjanie mobilného zariadenia. Trendy textilný 
dizajn je dokonalý na umiestnenie na pracovný stôl, v domácnosti alebo použitie na cestách. 
Reproduktor využíva na neprerušované pripojenie BT 3.0 s prevádzkovou vzdialenosťou až 10 
m. S handsfree funkciou. 4 000 mAh batéria vám umožňuje prehrávať hudbu až 10 hodín alebo 
dvakrát nabiť mobilný telefón (v závislosti od veľkosti batérie v telefóne) Vstup 5 V/1 A Výstup 
5 V/1 A. Registrovaný dizajn®

Rozmer 11 x 20 x 7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 54,42

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.072

Bezdrôtový reproduktor a nabíjačka Vogue

Kombinácia základných funkcií moderného života: počúvanie kvalitnej hudby a pohodlné nabíjanie vašich 
zariadení. Trendy textilný 6W reproduktor bude skvele ladiť v domácnosti, zamestnaní a určite zapôsobí 
kdekoľvek ho vezmete so sebou. BT 3.0 zabezpečuje hladké bezdrôtové spojenie až na vzdialenosť 10m. 
Podpora hovorov vďaka zabudovanému mikrofónu a tlačidlá pre príjem/položenie hovoru. Vysokokapacitná 
4 000 mAh batéria umožňuje mimoriadne dlhú dobu počúvania až 10 hodín, prípadne až 2x plné nabitie 
telefónu. V prípade nepodporujúci bezdrôtovo nabíjacie technológie je možno nabíjať aj použitím klasického 
USB výstupu. Pri súčasnom použití oboch funkcií je odporúčané pripojenie k stálemu elektrickému zdroju. 
Vstup 5V/1A, výstup: 5V/1A. Bezdrôtový výstup: 5W. Registrovaný dizajn®

Rozmer 22,1 x 11 x 9,6 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 62,22

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.902

USB nabíjačka Vogue

Móda a nabíjanie vytvárajú jeden harmonický celok v podobe tejto trendy textilnej USB 
nabíjačky. S tromi portami USB a jedným portom USB C. Celkový výstup 4,1A. S 1m dlhým 
európskym káblom. Registrovaný dizajn®

Rozmer 3,5 x  Ø 8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 23,21

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P324.522

Bezdrôtová powerbanka Vogue 5 000 mAh 5W

Už žiadne káble! Telefón iba položte a nabíjajte. Praktická vychytávka v trendy textilnom 
dizajne, ktorou zaručene vyniknete! Kapacita 5 000 mAh plne nabije vaše zariadenie až 
2x. V prípade, že zariadenie nepodporuje QI, je možné využiť aj klasický USB port. Vstup: 
5V/1A, výstup: 5V/2.1A. Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W. Registrovaný dizajn®

Rozmer 13,1 x 7,1 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 40 x 60 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 29,07

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.873

Zvinovací kábel 3 v 1 Ontario

Kompaktný zvinovací EKO nabíjací kábel s 3 konektormi: USB C a obojstranný konektor 
pre zariadenia s iOS alebo Android vyžadujúce micro USB. Zvinovací mechanizmus 
zabraňujúci zamotanie. Kryt z ABS a prírodného bambusu, 1m dlhý kábel z TPU. Balené v 
EKO papierovom vrecúšku.

Rozmer 5 x 2 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 6,85

Riešenie všetko v 
jednom.

USB Type C

USB micro-B              Apple Lightning

USB Type A

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.295

Nabíjací kábel 3 v 1 s efektom pretekajúceho svetla

Moderný nabíjací kábel 3 v 1 s efektom pretekajúceho svetla pri používaní. S konektory 
USB C a obojstranným konektorom pre zariadenia s iOS alebo Android vyžadujúce micro 
USB. Kábel vyrobený z TPE a konektory z odolného hliníka. Vhodné iba pre nabíjanie. Dĺžka 
30cm.

Rozmer 20 x 1,5 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 10 x 23 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 6,32

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.311

Swiss Peak nabíjací kábel 3 v 1

Luxusný opletený nabíjací kábel 3 v 1 s konektormi USB C a obojstranným konektorom pre 
zariadenia s iOS alebo Android vyžadujúce micro USB. Kábel vyrobený z pleteného nylonu 
a konektory z odolného hliníka zaručujú dlhú životnosť. Vhodné iba pre nabíjanie. Dĺžka 80 
cm. Balené v darčekovej krabičke s PU vrecúškom na kábel.

Rozmer 120 x  Ø 0,5 cm Max.veľkosť potlače 20 x 8 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 7,99

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.232

Opletený kábel 3 v 1

Luxusný opletený kábel 3 v 1 s konektormi USB typu C a dvojitým pre zariadenia s iOS 
alebo Android využívajúce micro USB. Odolné hliníkové konektory a nylonový oplet. 
Vhodné pre nabíjanie. Dĺžka: 120cm.

Rozmer 124 x  Ø 0,5 cm Max.veľkosť potlače 23 x 8 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 4,64

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.333

Kľúčenka s káblom 4 v 1

Kľúčenka s káblikom s 3 konektormi: USB typu C a obojstranný konektor pre iOS a 
Android zariadenia. Pripojenie k zdroju napájania je možné cez USB alebo USB C. Vhodné 
ako pre nabíjanie tak prenos dát. Konce môžu byť magneticky spojené pre jednoduché 
prenášanie.

Rozmer 13 x 1,5 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 13 x 9 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 5,85

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

USB Type C

USB Type A

Lightning USB Micro-B

USB Type C



P302.241

Moderný kábel 3 v 1

Moderný kábel 3 v 1 s konektormi USB typu C a dvojitým pre zariadenia s iOS alebo Android 
využívajúce micro USB. Odolné kovové telo s konektormi z hliníka, bužírka kábla z TPU. S 
kľúčenkou. Pre nabíjanie aj synchronizáciu dát. Dĺžka: 15cm

Rozmer 17,5 x 1,7 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 12 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 4,40

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.432

Opletený kábel 4 v 1

Luxusný opletený kábel 4 v 1 s USB A a USB C na vstupe a tromi konektormi na výstupe 
zahŕňajúcí micro USB, USB C a dvojitý konektor pre zariadenia s iOS a s micro USB. Konektory sú 
vyrobené z pevného hliníka. Dĺžka 20cm. Vhodný pre nabíjanie.

Rozmer 20 x 1 x 1 cm Max.veľkosť potlače 20 x 8 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 8,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.223

Zvinovací nabíjací kábel 3 v 1

Kompaktný nabíjací kábel 3 v 1 s konektormi USB typu C a dvojitým pre zariadenia s 
iOS alebo Android využívajúce micro USB. Vďaka svinovacímu mechanizmu je 1m dlhý 
kábel skladný a vhodný na cesty. Puzdro z ABS, bužírka kábla z TPU. Pre nabíjanie aj 
synchronizáciu dát.

Rozmer 13 x 4 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 4,64

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.113

Kľúčenka s káblom 3 v 1

Kľúčenka s káblikom s 3 konektormi: USB typu C a obojstranný konektor pre iOS a Android 
zariadenia. Vhodné ako pre nabíjanie tak prenos dát. Konce môžu byť magneticky spojené pre 
jednoduché prenášanie.

Rozmer 11 x 3,1 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 5 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 2,38

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P301.341

IPX8 vodotesné plávajúce puzdro na telefón

Vysoko kvalitné vodotesné (IPX8) puzdro, ktoré váš telefón pri vodných aktivitách či v 
daždi udrží zaručene v suchu. V prípade upustenia do vody zostane puzdro s telefonom 
na hladine, vďaka čomu nehrozí jeho strata. Puzdro je vybavené priehľadnými prvky 
umožňujúcimi ovládanie telefónu a robení fotografií či videí.

Rozmer 21,5 x 10,5 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 10,30

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P300.133

Vreckové cloudové úložisko

Osloboďte sa vďaka tomuto 16 Gb bezdrôtovému flash úložisku všetkých káblov, USB diskov či 
platených externých úložísk. Pristupujte k svojim dátam vzdialene skrze wifi, ktoré cloudové 
úložisko vysiela. Súbory ukladajte, sťahujte a zdieľajte pomocou aplikácie. Cloudové úložisko 
je zabezpečené heslom, čím tak uchováva vaše súbory v bezpečí. Zdieľanie je možné až s 6ti 
užívateľmi. Vrátane micro USB kábla pre nabíjanie vreckového cloudu.

Rozmer 8,7 x 5,5 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 55 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.611

5W bezdrôtovo nabíjací držiak telefónu do auta Gravity

Gravity pevne uchytí váš telefón pre ideálny pohľad na navigáciu a zároveň ho 
bezdrôtovo nabíja. Vyrobené z ABS a akrylu. K použitiu nabíjačky jednoducho pripojte 
držiak skrze priložený micro USB kábel k USB výstupu vášho auta alebo nabíjačky do 
auta. Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie 
Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/1A, bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 8,8 x 5,7 x 3,3 cm Max.veľkosť potlače 20 x 35 mm Technika potlače Gravír   

€ 11,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.741

RFID púzdro na karty 3 v 1 na telefón

RFID puzdro na karty s pútkom pre komfortnejšie držanie telefónu či k využitiu ako 
stojanček. Priestor pre 2 karty je opatrený RFID ochranou, čím zabraňuje skimmingu. 
Lepiaca plocha na zadnej strane pre pevné pripevnenie na rovnú plochu telefónu. 
Vyrobené z PU.

Rozmer 10,4 x 6,4 x 0,4 cm Max.veľkosť potlače 45 x 10 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 3,28

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P302.601

Bezdrôtovo nabíjací držiak s automatickým 
upínaním telefónu

Unikátny držiak telefónu do auta s 5W bezdrôtovým nabíjaním a infračerveným senzorom 
pre automatické upínanie. Senzor detekuje telefón, načo sa držiak automaticky roztvorí. 
Po umiestnení telefónu sa držiak automaticky zovrie, telefón bezpečne zaistí a ihneď ho 
začne bezdrôtovo dobíjať. Vyrobené z ABS a akrylu. Pasuje na väčšinu najpoužívanejších 
mobilných telefónov na trhu. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné so všetkými zariadeniami 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/2A, 
bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W. Vrátane 80cm dlhého micro USB kábla.

Rozmer 11,9 x 7,2 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 40,15

• Zabudovaný infračervený senzor pre 
automatické upínanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P329.121

TWS slúchadlá do uší v bezdrôtovo nabíjacej krabičke

Skutočná bezdrôtová sloboda vďaka týmto skutočne bezdrôtovým slúchadlám. Samotná slúchadlá je 
možné používať bez akýchkoľvek káblov po dobu až 3 hodín na jedno nabitie (2 hodiny; 50 mAh batéria). 
Po vybití jednoducho vložte do krabičky, položte na bezdrôtovú nabíjačku a pohodlne nabíjajte. 5W 
bezdrôtová nabíjačka je súčasťou balenia a je kompatibilná so všetkými zariadeniami podporujúcimi 
QI, ako sú telefóny najnovšej generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Hladké bezdrôtové pripojenie na 
vzdialenosť až 10m od spárovaného zariadenia zabezpečuje BT 5.0. Vrátane rôznych veľkostí nadstavcov 
do uší. Vstup: 5V/1A, bezdrôtový výstup: 5V/1A.

Rozmer 60 x 60 x 31 cm Max.veľkosť potlače 45 x 45 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 40,15

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.371

Set bezdrôtového reproduktora a nabíjačky

Moderný darčekový set zahŕňajúci 3W ABS bezdrôtový reproduktor a bezdrôtovú nabíjačku. 
Nabíjčkou je možné pohodlne bezdrôtovo nabíjať reproduktor, ale aj vaše mobilné 
zariadenie. Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie 
generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Reproduktor je vybavený 300 mAh batériou s 
výdržou až 2,5 hodiny na jedno nabitie (1 hodina). BT 4.2 zaisťuje bezdrôtové pripojenie na 
vzdialenosť až 10m. Bezdrôtová nabíjčka: vstup 5V/1,5A, výstup: 5V/1A 5W. Vrátane 1,5m 
dlhého micro USB kábla.

Rozmer 58 x  Ø 70 cm Max.veľkosť potlače 20 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 25,90

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P328.271    P328.273

Reproduktor s hodinami a bezdrôtovým nabíjaním

Moderný bezdrôtový reproduktor s integrovanou bezdrôtovou nabíjačkou a rozšírenou funkciou 
hodín. 2x3W reproduktory zaisťujú kvalitný zvuk. Zabudovaná 2 000 mAh batéria umožňuje 
funkčnosť i bez zapojenia k zdroju energie. Samostatne pre až 6h počúvania hudby na 
vzdialenosť až 10m. Displej s hodinami a funkciou budíka, možnosť prijatia hovorov. Ideálne pre 
umiestnenie na nočný stolík a pohodlné nabíjanie počas spánku. Vyrobené z ABS. Bezdrôtové 
nabíjanie je kompatibilné so všetkými zariadeniami podporujúcimi QI, ako sú najnovšie rady 
Android či iPhone radu 8 a vyššie. Vstup: 5V / 1A. Bezdrôtový výstup: 5V / 1A, 5W. Vrátane 1,5m 
dlhé USB kábla.

Rozmer 12 x 12 x 3,4 cm Max.veľkosť potlače 80 x 20 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 43,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.062

Bezdrôtový reproduktor a nabíjačka Vibe

Žiadny Vibe? Žiadna energia a žiadna párty! Špičkový 6W reproduktor v pevnej hliníkovej šasi zvýrazňujúca 
zvukový zážitok, čistotu zvuku a hĺbku basov. Integrovaná bezdrôtová nabíjačka v hornej časti umožňuje 
nabíjanie vášho zariadenia jednoduchým položením na dané miesto, ako jednoduché! Pri súčasnom používaní 
oboch funkcií je odporúčané stále pripojenie k zdroju napájania. Batéria s kapacitou 4 400 mAh zabezpečuje 
až 8 hodinové počúvanie hudby a BT 4.1 bezstarostné kvalitné bezdrôtové spojenie až na vzdialenosť 10m. 
Vrátane mikrofónu, tlačidlá pre príjem hovorov a 1,5m dlhého micro USB kábla.

Rozmer 13 x 7 x 7 cm Max.veľkosť potlače 60 x 20 mm Technika potlače Tampónová tlač   

59,98

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P328.123

Domáci bezdrôtový reproduktor a nabíjačka

Moderný reproduktor 3 v 1 v obľúbenom dizajne s integrovaným stojanom a bezdrôtovou 
nabíjačkou na telefón. Pri počúvaní hudby môžete svoje zariadenie bez obáv položiť na 
protišmykovou nano plastovú podložku a pri tom ho vďaka zabudovanej bezdrôtovej technológii 
nabíjať. Batéria s kapacitou 2 000 mAh umožňuje počúvanie hudby až po dobu 7 hodín. Pre 
nabíjanie stačí pripojiť priloženým 1,5m dlhým micro USB káblom zariadenie k zdroju. BT 5.0 pre 
jednoduché pripojenie reproduktora. Vstup: 5V/2A. bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 10,8 x  Ø 9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 39,10

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P328.031    P328.032   P328.033

Bezdrôtový reproduktor a nabíjačka

Počúvajte vašu obľúbenú hudbu a súčasne vaše ďalšie zariadenie dobíjajte - oboje, ako inak, než 
bezdrôtovo! Jednoducho pripojte reproduktor k elektrickému zdroju a telefón položte. Ten sa 
potom automaticky začne dobíjať. Batéria s kapacitou 400 mAh umožňuje prehrávať hudbu po 
dobu až 3 hodín. BT 4.2 zaisťuje spoľahlivé spojenie až na vzdialenosť 10m. Nabíjačka s výkonom 
5W, reproduktor 3W. Pri používaní oboch funkcií vždy zariadení pomocou pribaleného 1,5m 
dlhého micro USB kábla pripojte k elektrickému zdroju. Kompatibilné so všetkými telefónmi 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/1A, 
bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 7 x  Ø 6,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 22,08

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.091

Textilný bezdrôtový reproduktor a nabíjačka

Trendy bezdrôtová nabíjačka s reproduktorom spája možnosti nabíjania a počúvania hudby 
v jednom zariadení. Jednoducho pripojte k zdroju napájania a telefón položte na vyhradené 
miesto, čím automaticky dôjde k spojeniu. 3W bezdrôtový reproduktor napája 400 mAh batéria 
pre počúvanie hudby po dobu až 3 hodín s prevádzkovou vzdialenosťou až 10 m (BT 4.1). Pri 
využívaní oboch funkcií je odporúčané stále pripojenie k zdroju. Vstup 5V/1A, bezdrôtový výstup: 
5V/1A 5W.

Rozmer 4 x  Ø 8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 22,08

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P329.179

Bambusový bezdrôtový reproduktor a nabíjačka

Ekologická voľba pre počúvanie vašej obľúbenej hudby a súčasne dobíjanie vášho mobilného 
zariadenia - oboje, ako inak, než bezdrôtovo! Jednoducho pripojte reproduktor k elektrickému 
zdroju a telefón položte. Ten sa potom automaticky začne dobíjať. Batéria s kapacitou 400 
mAh umožňuje prehrávať hudbu po dobu až 3 hodín. BT 4.2 zaisťuje spoľahlivé spojenie až na 
vzdialenosť 10m. Nabíjačka s výkonom 5W, reproduktor 3W. Pri používaní oboch funkcií vždy 
zariadení pomocou pribaleného 1,5m dlhého micro USB kábla pripojte k elektrickému zdroju. 
Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, 
iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/1A, bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 7 x  Ø 6,4 cm Max.veľkosť potlače 30 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



H U D B A







P328.693

10W bezdrôtový reproduktor Aria

Škandinávsky dizajn snúbiaci sa s prepracovanou technológiou. Reproduktor vyrobený z 
luxusného hliníka a ABS s povrchovou úpravou soft touch. Praktické pútko z PU. Najmodernejšia 
technológia BT 5.0 pre hladké bezdrôtové spojenie a pokročilú konektivitu. Reproduktor 
podporuje príjem hovorov a telefonovanie. Batéria s kapacitou 2 000 mAh umožňuje počúvanie 
po dobu až 10 hodín na jedno nabitie. Balené v luxusnej darčekovej krabičke.

Rozmer 13,8 x 7,2 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 55 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 42,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.673

5W bezdrôtový reproduktor Aria

Škandinávsky dizajn snúbiaci sa s prepracovanou technológiou. Reproduktor vyrobený 
z luxusného hliníka a ABS s povrchovou úpravou soft touch. Praktické pútko z PU. 
Najmodernejšia technológia BT 5.0 pre hladké bezdrôtové spojenie a pokročilú konektivitu. 
Reproduktor podporuje príjem hovorov a telefonovanie. Batéria s kapacitou 600 mAh 
umožňuje počúvanie po dobu až 6 hodín na jedno nabitie. Balené v luxusnej darčekovej 
krabičke.

Rozmer 6,9 x 3,9 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 28,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P328.681  P328.683

Komfortné bezdrôtové slúchadlá Aria

Škandinávsky dizajn snúbiaci sa s prepracovanou technológiou. Slúchadlá sú vyrobené z 
luxusného hliníka a PU. Využívajú moderné BT 4.2 pre hladké bezdrôtové spojenie. Batéria 
s kapacitou 250 mAh umožňuje počúvanie po dobu až 5 hodín. Zabudovaný mikrofón pre 
telefonovanie. Vďaka kĺbom sú skladné a v priloženom obale prenosné kamkoľvek na cesty. 
Balené v luxusnej darčekovej krabičke.

Rozmer 19 x 18 x 4,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 57,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.591

Bezdrôtový reproduktor Encore 5W

Výkonný 5W bezdrôtový reproduktor v štýlovom transparentnom dizajne. Batéria s 
kapacitou 1 200 mAh umožňuje nepretržité počúvanie po dobu až 5 hodín na jedno 
nabitie. BT 5.0 pre hladké bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. Vrátane 
mikrofónu pre príjem hovorov.

Rozmer 12 x  Ø 8 cm Max.veľkosť potlače 20 x 20 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 27,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.362

Light up textilný reproduktor

Bezdrôtový reproduktor s výkonom 3W s možnosťou prispôsobenia originálnym gravírom na 
ABS povrchu, ktorého vzor sa po zapnutí rozsvieti a logo tak štýlovo zvýrazní. Reproduktor 
využíva BT 4.2 pre hladké bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. Zabudovaná 300 
mAh batéria umožňuje počúvanie po dobu až 3 hodín na jedno nabitie (1 hodina). Vrátane 
mikrofónu pre príjem hovorov.

Rozmer 7,7 x 7,7 x 9,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm Technika potlače Gravír   

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.081

Light up bezdrôtový reproduktor

Prispôsobte si bezdrôtový reproduktor originálnym gravírom, ktorého vzor sa po zapnutí 
rozsvieti a vaše logo tak štýlovo zvýrazní. Reproduktor využíva BT 4.2 pre hladké bezdrôtové 
pripojenie na vzdialenosť až 10m. Zabudovaná 400 mAh batéria umožňuje počúvanie až po 
dobu 4 hodín na jedno nabitie (1 hodina).

Rozmer 6 x 6 x 7,2 cm Max.veľkosť potlače 20 x 20 mm Technika potlače Gravír   

€ 17,54

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.041

Light up bezdrôtové slúchadlá do uší

Prispôsobte si bezdrôtové slúchadlá do uší originálnym gravírom, ktorého vzor sa po 
zapnutí rozsvieti a vaše logo tak štýlovo zvýrazní. Slúchadlá využívajú BT 4.2 pre hladké 
bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. Zabudovaná 55 mAh batéria umožňuje 
počúvanie až po dobu 3 hodín na jedno nabitie (1,5 hodiny). S mikrofónom a funkciou 
prijatie hovoru.

Rozmer 83 x 1,3 x 1 cm Max.veľkosť potlače 25 x 8 mm Technika potlače Gravír   

€ 12,85

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P326.271

Light up bezdrôtové slúchadlá

Prispôsobte si bezdrôtové slúchadlá originálnym gravírom, ktorého vzor sa po zapnutí 
rozsvieti a vaše logo tak štýlovo zvýrazní. Slúchadlá využívajú BT 4.2 pre hladké bezdrôtové 
pripojenie na vzdialenosť až 10m. Zabudovaná 400 mAh batéria umožňuje počúvanie až po 
dobu 4 hodín na jedno nabitie (2 hodiny). S mikrofónom a funkciou prijatie hovoru.

Rozmer 18,5 x 16,5 x 6,5 cm Max.veľkosť potlače 26 x 26 mm Technika potlače Gravír   

€ 23,41

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P308.873

Bezdrôtovo nabíjací stojanček s 
reproduktorom Ontario 5W

Skvostné prepojenie reproduktora a bezdrôtové nabíjačky do jedného mimoriadne štýlového 
technického unikátu. Ideálne do obývacích či pracovných priestorov, kde bude nielenže 
výnimočne praktický, ale svojim dizajnom bude taktiež skvele vyzerať. Vyrobené z kombinácie 
ABS a prírodného bambusu. 3W reproduktor podporuje hladké a stále prepojenie skrze BT 
4.1 na vzdialenosť až 10m. Rýchlosť nabíjania 5W. Kompatibilné so všetkými zariadeniami 
podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vrátane 2 USB 
nabíjacích portov (5V / 1A max) a 1,5 m dlhého micro USB kábla. Registrovaný dizajn®

Rozmer 16,8 x 9,5 x 11,8 cm Max.veľkosť potlače 70 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 40,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.103

Bezdrôtový reproduktor Vogue

3W reproduktor Vogue kombinuje elegantný dizajn a kvalitné beaty, ideálny pre váš domov 
alebo kanceláriu. Obľúbený valcový tvar s textilnou úpravou bude vyzerať úžasne na každej 
poličke či stolíku. Zabudovaná 1 200 mAh batéria umožňuje počúvanie po dobu až 5 hodín na 
jedno nabitie (3 hodiny). Bezdrôtová technológia BT 4.2 zabezpečuje hladké a stále pripojenie 
na vzdialenosť až 10m. Vrátane mikrofónu, tlačidlá pre príjem hovorov, gumových prúžkov na 
spodnej strane proti rezonancii a pre lepšiu stabilitu. Registrovaný dizajn®

Rozmer 10,9 x  Ø 7,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 34,43

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P326.542

Bezdrôtové slúchadlá Vogue

Slúchadlá Vogue sú trendové textilné slúchadlá na uši. Keďže vám kompletne zakrývajú uši, 
zabezpečujú optimálny zážitok z reprodukcie a absolútne pohodlné nosenie. Vďaka trendovej 
tkanine na vonkajšej strane a pohodlnému PU na náušníkoch a hlavovom moste sú ideálne na 
dlhodobé používanie. Tieto slúchadlá sa dajú poskladať, aby ste si ich mohli vziať so sebou na 
cesty. Slúchadlá Vogue využívajú rozhranie BT 4.0 na zabezpečenie optimálneho pripojenia do 
10 metrov. So vstavanou 200 mAh batériou, ktorá umožňuje počúvať vaše obľúbené rytmy až 
6 hodín. S handsfree funkciou na prijímanie hovorov. Vrátane mikro USB kábla. Registrovaný 
dizajn®

Rozmer 20,3 x 18,3 x 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 44,42

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P326.842

Bezdrôtový reproduktor a powerbanka Vogue

Bezdrôtový 6W reproduktor Vogue v sebe kombinuje dve základné funkcie moderného 
životného štýlu, počúvanie obľúbenej hudby a nabíjanie mobilného zariadenia. Trendy textilný 
dizajn je dokonalý na umiestnenie na pracovný stôl, v domácnosti alebo použitie na cestách. 
Reproduktor využíva na neprerušované pripojenie BT 3.0 s prevádzkovou vzdialenosťou až 10 
m. S handsfree funkciou. 4 000 mAh batéria vám umožňuje prehrávať hudbu až 10 hodín alebo 
dvakrát nabiť mobilný telefón (v závislosti od veľkosti batérie v telefóne) Vstup 5 V/1 A Výstup 
5 V/1 A. Registrovaný dizajn®

Rozmer 11 x 20 x 7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 54,42

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.072

Bezdrôtový reproduktor a nabíjačka Vogue

Kombinácia základných funkcií moderného života: počúvanie kvalitnej hudby a pohodlné nabíjanie vašich 
zariadení. Trendy textilný 6W reproduktor bude skvele ladiť v domácnosti, zamestnaní a určite zapôsobí 
kdekoľvek ho vezmete so sebou. BT 3.0 zabezpečuje hladké bezdrôtové spojenie až na vzdialenosť 10m. 
Podpora hovorov vďaka zabudovanému mikrofónu a tlačidlá pre príjem/položenie hovoru. Vysokokapacitná 
4 000 mAh batéria umožňuje mimoriadne dlhú dobu počúvania až 10 hodín, prípadne až 2x plné nabitie 
telefónu. V prípade nepodporujúci bezdrôtovo nabíjacie technológie je možno nabíjať aj použitím klasického 
USB výstupu. Pri súčasnom použití oboch funkcií je odporúčané pripojenie k stálemu elektrickému zdroju. 
Vstup 5V/1A, výstup: 5V/1A. Bezdrôtový výstup: 5W. Registrovaný dizajn®

Rozmer 22,1 x 11 x 9,6 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 62,22

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P329.121

TWS slúchadlá do uší v bezdrôtovo nabíjacej krabičke

Skutočná bezdrôtová sloboda vďaka týmto skutočne bezdrôtovým slúchadlám. Samotná slúchadlá je možné 
používať bez akýchkoľvek káblov po dobu až 3 hodín na jedno nabitie (2 hodiny; 50 mAh batéria). Po vybití 
jednoducho vložte do krabičky, položte na bezdrôtovú nabíjačku a pohodlne nabíjajte. 5W bezdrôtová 
nabíjačka je súčasťou balenia a je kompatibilná so všetkými zariadeniami podporujúcimi QI, ako sú telefóny 
najnovšej generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Hladké bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m od 
spárovaného zariadenia zabezpečuje BT 5.0. Vrátane rôznych veľkostí nadstavcov do uší. Vstup: 5V/1A, 
bezdrôtový výstup: 5V/1A.

Rozmer 60 x 60 x 31 cm Max.veľkosť potlače 45 x 45 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 40,15

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.371

Set bezdrôtového reproduktora a nabíjačky

Moderný darčekový set zahŕňajúci 3W ABS bezdrôtový reproduktor a bezdrôtovú nabíjačku. 
Nabíjčkou je možné pohodlne bezdrôtovo nabíjať reproduktor, ale aj vaše mobilné zariadenie. 
Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, 
iPhone 8 a vyššie. Reproduktor je vybavený 300 mAh batériou s výdržou až 2,5 hodiny 
na jedno nabitie (1 hodina). BT 4.2 zaisťuje bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. 
Bezdrôtová nabíjčka: vstup 5V/1,5A, výstup: 5V/1A 5W. Vrátane 1,5m dlhého micro USB kábla.

Rozmer 58 x  Ø 70 cm Max.veľkosť potlače 20 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 25,90

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.062

Bezdrôtový reproduktor a nabíjačka Vibe

Žiadny Vibe? Žiadna energia a žiadna párty! Špičkový 6W reproduktor v pevnej hliníkovej šasi zvýrazňujúca 
zvukový zážitok, čistotu zvuku a hĺbku basov. Integrovaná bezdrôtová nabíjačka v hornej časti umožňuje 
nabíjanie vášho zariadenia jednoduchým položením na dané miesto, ako jednoduché! Pri súčasnom 
používaní oboch funkcií je odporúčané stále pripojenie k zdroju napájania. Batéria s kapacitou 4 400 mAh 
zabezpečuje až 8 hodinové počúvanie hudby a BT 4.1 bezstarostné kvalitné bezdrôtové spojenie až na 
vzdialenosť 10m. Vrátane mikrofónu, tlačidlá pre príjem hovorov a 1,5m dlhého micro USB kábla.

Rozmer 13 x 7 x 7 cm Max.veľkosť potlače 60 x 20 mm Technika potlače Tampónová tlač  

€ 59,98

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P328.123

Domáci bezdrôtový reproduktor a nabíjačka

Moderný reproduktor 3 v 1 v obľúbenom dizajne s integrovaným stojanom a bezdrôtovou 
nabíjačkou na telefón. Pri počúvaní hudby môžete svoje zariadenie bez obáv položiť na 
protišmykovou nano plastovú podložku a pri tom ho vďaka zabudovanej bezdrôtovej 
technológii nabíjať. Batéria s kapacitou 2 000 mAh umožňuje počúvanie hudby až po dobu 
7 hodín. Pre nabíjanie stačí pripojiť priloženým 1,5m dlhým micro USB káblom zariadenie k 
zdroju. BT 5.0 pre jednoduché pripojenie reproduktora. Vstup: 5V/2A. bezdrôtový výstup: 
5V/1A 5W.

Rozmer 10,8 x  Ø 9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 39,10

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.091

Textilný bezdrôtový reproduktor a nabíjačka

Trendy bezdrôtová nabíjačka s reproduktorom spája možnosti nabíjania a počúvania hudby 
v jednom zariadení. Jednoducho pripojte k zdroju napájania a telefón položte na vyhradené 
miesto, čím automaticky dôjde k spojeniu. 3W bezdrôtový reproduktor napája 400 mAh batéria 
pre počúvanie hudby po dobu až 3 hodín s prevádzkovou vzdialenosťou až 10 m (BT 4.1). Pri 
využívaní oboch funkcií je odporúčané stále pripojenie k zdroju. Vstup 5V/1A, bezdrôtový výstup: 
5V/1A 5W.

Rozmer 4 x  Ø 8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

 € 22,08

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P328.031    P328.032   P328.033

Bezdrôtový reproduktor a nabíjačka

Počúvajte vašu obľúbenú hudbu a súčasne vaše ďalšie zariadenie dobíjajte - oboje, ako 
inak, než bezdrôtovo! Jednoducho pripojte reproduktor k elektrickému zdroju a telefón 
položte. Ten sa potom automaticky začne dobíjať. Batéria s kapacitou 400 mAh umožňuje 
prehrávať hudbu po dobu až 3 hodín. BT 4.2 zaisťuje spoľahlivé spojenie až na vzdialenosť 
10m. Nabíjačka s výkonom 5W, reproduktor 3W. Pri používaní oboch funkcií vždy zariadení 
pomocou pribaleného 1,5m dlhého micro USB kábla pripojte k elektrickému zdroju. 
Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, 
iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/1A, bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 7 x  Ø 6,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 22,08

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P326.630   P326.633   P326.635   P326.637

Bezdrôtový reproduktor Vibe

Žiadny vibe? Žiadna párty! Kompaktný, avšak prekvapivo výkonný 3W reproduktor si obľúbite 
natoľko, že ho na žiadnu akciu nezabudne vziať sebou. Vyrobený z pevného hliníka a kvalitných 
komponentov, zaisťujúce čistotu a ideálnu hlasitosť zvuku. Vďaka módnym detailom a trendy 
pastelovým odtieňom vyzerá jednoducho skvele! BT 4.1 zabezpečuje stále pripojenie na 
vzdialenosť až 10m a 300 mAh batéria dobu prehrávania až 5 hodín. Skrze audio jack konektor je 
možné prepojiť aj napriamo. Vrátane micro USB nabíjacieho kábla. Registrovaný dizajn®

Rozmer 6 x 6 x 6 cm Max.veľkosť potlače 40 x 50 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 23,61

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :





P328.341

Bezdrôtový reproduktor Baia 5W

Bezdrôtový reproduktor s výkonom 5W vyrobený zo starostlivo vybraných udržateľných 
materiálov. Telo je vyrobené z pevnej vodeodolné tkaniny (IPX 5), spodná časť z prírodného 
korku. Prináša mimoriadny basový a čistý zvukový zážitok. Batéria s kapacitou 1 000 mAh 
umožňuje nepretržité počúvanie po dobu až 8 hodín. BT 4.2 zaisťuje hladké bezdrôtové 
pripojenie na vzdialenosť až 10m. Balené bez použitia plastov, čím nie je vytváraný nepotrebný 
odpad.

Rozmer 10,8 x 10,8 x 5,1 cm Max.veľkosť potlače 12 x 30 mm Technika potlače Tampónová 
tlač  

€ 34,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.351

Bezdrôtový reproduktor Baia 10W

Bezdrôtový reproduktor s výkonom 10W vyrobený zo starostlivo vybraných udržateľných 
materiálov. Telo je vyrobené z pevnej vodeodolné tkaniny (IPX 5), spodná časť z prírodného 
korku. Prináša mimoriadny basový a čistý zvukový zážitok. Batéria s kapacitou 1 000 mAh 
umožňuje nepretržité počúvanie po dobu až 6 hodín. BT 4.2 zaisťuje hladké bezdrôtové 
pripojenie na vzdialenosť až 10m. Balené bez použitia plastov, čím nie je vytváraný nepotrebný 
odpad.

Rozmer 16,3 x  Ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 40 x 12 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 57,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.009

Reproduktor Bamboo X

Nechajte prírodu prehovoriť vlastným hlasom. Fantastická kombinácia zvukového zážitku 
a štýlového dizajnu pri uchovaní predpokladu udržateľnosti. Reproduktor je vyrobený z 
odolného bambusu a látky zložené zo zmesi 30 % organickej bavlny, 40 % konope a 30% 
recyklovaných PET fliaš. 5W reproduktor je vyrobený z vysoko kvalitných komponentov 
zaisťujúcich dlhodobú životnosť. Batéria s kapacitou 1 500 mAh zabezpečuje dobu 
prehrávania až 8 hodín. BT 4.2 zabezpečuje hladké a stále pripojenie na vzdialenosť až 10 
m. Registrovaný dizajn®

Rozmer 12 x 5,8 x 5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač  

€ 35,14

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.119

Dvojitý reproduktor Bamboo X

Nechajte prírodu prehovoriť vlastným hlasom. Fantastická kombinácia zvukového zážitku a 
štýlového dizajnu pri uchovaní predpokladu udržateľnosti. Reproduktor je vyrobený z odolného 
bambusu a látky zložené zo zmesi 30 % organickej bavlny, 40 % konope a 30% recyklovaných 
PET fliaš. 10W reproduktor je vyrobený z vysoko kvalitných komponentov zaisťujúcich 
dlhodobú životnosť. Batéria s kapacitou 2 200 mAh zabezpečuje dobu prehrávania až 6 hodín. 
BT 4.2 zabezpečuje hladké a stále pripojenie na vzdialenosť až 10 m. Registrovaný dizajn®

Rozmer 18,5 x 8,5 x 5,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 58,85

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.229

Bambusový bezdrôtový reproduktor

3W bezdrôtový reproduktor z prírodného bambusu. Zabudovaná lítiová 300 mAh batéria 
umožňuje prehrávanie po dobu až 3 hodín. BT 4.1 pre kvalitné bezdrôtové spojenie až na 
vzdialenosť 10m. Integrované ambientné osvetlenie.

Rozmer 4,5 x  Ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 12,80

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P329.179

Bambusový bezdrôtový reproduktor a nabíjačka

Ekologická voľba pre počúvanie vašej obľúbenej hudby a súčasne dobíjanie vášho mobilného 
zariadenia - oboje, ako inak, než bezdrôtovo! Jednoducho pripojte reproduktor k elektrickému 
zdroju a telefón položte. Ten sa potom automaticky začne dobíjať. Batéria s kapacitou 400 
mAh umožňuje prehrávať hudbu po dobu až 3 hodín. BT 4.2 zaisťuje spoľahlivé spojenie až na 
vzdialenosť 10m. Nabíjačka s výkonom 5W, reproduktor 3W. Pri používaní oboch funkcií vždy 
zariadení pomocou pribaleného 1,5m dlhého micro USB kábla pripojte k elektrickému zdroju. 
Kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, 
iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/1A, bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.

Rozmer 7 x  Ø 6,4 cm Max.veľkosť potlače 30 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P328.231    P328.232    P328.235    P328.238

Vodeodolný reproduktor Soundboom 3W

Kompaktný, avšak výkonný 3W bezdrôtový reproduktor, ktorý je perfektný na akékoľvek 
vonkajšie aktivity vrátane tých pri vode. Povrch je vyrobený k vysoko kvalitného polyesteru 
s vodeodolnosťou IPX4. Batéria s kapacitou 300 mAh zabezpečuje dobu počúvania po dobu 
až 3h a BT 5.0 bezproblémové pripojenie na vzdialenosť až 10m.

Rozmer 7,3 x 7,3 x 9,4 cm Max.veľkosť potlače 12 x 35 mm Technika potlače Doming   

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P328.241    P328.242    P328.245    P328.248

Vodeodolný reproduktor Soundboom 6W

Kompaktný, avšak výkonný 6W bezdrôtový reproduktor, ktorý je perfektný na akékoľvek 
vonkajšie aktivity vrátane tých pri vode. Povrch je vyrobený k vysoko kvalitného polyesteru s 
vodeodolnosťou IPX4. Batéria s kapacitou 1 200 mAh zabezpečuje dobu počúvania po dobu 
až 6h a BT 5.0 bezproblémové pripojenie na vzdialenosť až 10m.

Rozmer 19 x 8 x 8 cm Max.veľkosť potlače 38 x 12 mm Technika potlače Doming   

€ 37,90

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P326.781

Basový reproduktor Swiss Peak

Kompaktný 3W reproduktor s prekvapivo čistým zvukom s plným rozsahom. Driver v 
spodnej časti pre extra zvýraznenie basov. Vyrobený z kvalitnej nerezovej ocele dodávajúcej 
masívny vzhľad. 500 mAh batéria umožňuje prehrávanie hudby po dobu až 5 hodín na 
jedno nabitie. Prevádzková vzdialenosť až 10 metrov.

Rozmer 3,9 x  Ø 4,8 cm Max.veľkosť potlače 15 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 26,62

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.301

Party reproduktor s LED svetlom

Bezdrôtový reproduktor s výkonom 3W a integrovaným LED svetlom, ktoré pulzuje v rytme 
hudby. BT 5.0 pre hladké bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. Batéria s kapacitou 1 
200 mAh umožňuje nepretržité počúvanie hudby po dobu 6 hodín. Vyrobené z ABS.

Rozmer 7,6 x 7,6 x 7,6 cm Max.veľkosť potlače 40 x 30 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 20,15

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P328.161    P328.163

Bezdrôtový reproduktor DJ

Žiadny DJ? Žiadna party! 3W bezdrôtový reproduktor, s ktorým party rozbehnete mihnutím 
oka. BT 4.2 pre jednoduché a spoľahlivé bezdrôtové pripojenie až na vzdialenosť 10m. Batéria 
s kapacitou 400 mAh umožňujúca prehrávanie po dobu 2-3 hodín. Skvelá možnosť dekorácie 
priamo na mriežku reproduktora. Vyrobené z ABS.

Rozmer 11 x 4,5 x 5 cm Max.veľkosť potlače 104 x 44 mm Technika potlače Digitálna tlač   

€ 14,03

Personalizujte; 
digitálna potlač

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.151

Bezdrôtový reproduktor Funk

5W bezdrôtový reproduktor v modernom dizajne. BT 4.2 pre jednoduché bezdrôtové 
pripojenie až na vzdialenosť 10m. Batéria s kapacitou 800 mAh umožňujúca prehrávanie po 
dobu 4-5 hodín. Zabudovaný mikrofón pre možnosť telefonovania.

Rozmer 9,3 x 9,3 x 11,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 23,46

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P326.491    P326.492    P326.493    P326.495    P326.497

Bezdrôtový reproduktor

Bezdrôtový reproduktor s 3 W reproduktorom a 350 mAh batériou. Vďaka jeho inteligentnému 
dizajnu sa bude hudba prehrávať vo všetkých smeroch. Hliníkové teleso a kovová mriežka, 
spodná časť reproduktora má gumené pásy zabezpečujúce lepší zvukový výkon a možnosť 
uchopenia. Čas prehrávania až 3 hodiny pri jednom nabití a vzdialenosť pripojenia až do 10 
m. Vrátane mikrokábla na nabíjanie reproduktora. Vrátane zvukového kábla na pripojenie 
zariadenia k vášmu mobilnému telefónu bez bezdrôtového pripojenia. Kompatibilné so 
všetkými mobilnými telefónmi.

Rozmer 6,3 x 5 x 5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 9,73

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P328.211    P328.212    P328.215    P328.217

Moderný textilný reproduktor

Bezdrôtový 3W reproduktor s mriežkou potiahnutou modernou textíliou. Spodná časť s 
gumovými prúžkami pre lepšiu priľnavosť k povrchu a kvalitu zvuku. BT 5.0 pre jednoduché 
bezdrôtové pripojenie až na vzdialenosť 10m. Batéria s kapacitou 300 mAh umožňujúca 
prehrávanie po dobu až 3 hodín. Vrátane nabíjacieho a zvukového kábla pre prípad priameho 
drôtového prepojenie s telefónom. Vyrobené z ABS. Kompatibilné so všetkými telefónmi. 

Rozmer 11,5 x 8,5 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 15 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 14,38

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P328.201

Bezdrôtový reproduktor s náladovým svetlom

Bezdrôtový 3W reproduktor so zabudovaným LED svetlom umožňuje kvalitný zvukový 
zážitok doplniť náladovým svetlom pre navodenie tej správnej atmosféry. Štýlový textilný 
dizajn, ktorý zapadne do každého prostredia. BT 4.2 pre jednoduché bezdrôtové pripojenie 
až na vzdialenosť 10m. Batéria s kapacitou 1 200 mAh umožňujúca prehrávanie po dobu až 
4 hodín. Zabudovaný mikrofón pre možnosť telefonovania. LED svetlo sa dá podľa priania 
vypnúť / zapnúť.

Rozmer 9,8 x 9,8 x 16,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 35,14

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.331

Set bezdrôtovo nabíjaných stereo reproduktorov

Set dvoch 3W reproduktorov pre nenahraditeľný stereo hudobný zážitok. Reproduktory 
vďaka BT 4.2 umiestnite kdekoľvek v prevádzkovej vzdialenosti až 10m od zdrojového 
zariadenia. Nabíjanie funguje jednoducho položením reproduktorov na nabíjaciu základňu, 
plne bezdrôtovo! Oba reproduktory sú vybavené 300 mAh batériou umožňujúcej prehrávanie 
po dobu až 2h. Vrátane komfortne 1,2m dlhého kábla pre pripojenie nabíjacej základne k 
zdroju napájania.

Rozmer 11,5 x 5,4 x 6,3 cm Max.veľkosť potlače 15 x 30 mm Technika potlače Tampónová 
tlač 

€ 37,40

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.311

Bezdrôtový reproduktor Sub

Bezdrôtový reproduktor s výkonom 5W, telom z ABS, textilnou mriežkou a štýlovými detailmi 
na tlačidlách. Zabudovaný subwoofer pre mimoriadny basový zážitok. Batéria s kapacitou 
1 200 mAh umožňuje nepretržité počúvanie po dobu až 4 hodín. BT 5.0 zaisťuje hladké 
bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m.

Rozmer 11 x 5,5 x 11 cm Max.veľkosť potlače 55 x 12 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 34,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P329.169

Bambusové bezdrôtové slúchadlá

EKO bezdrôtové slúchadlá vyrobené zo starostlivo vybraných udržateľných materiálov. 
Vlastné slúchadlá vyrobené z bambusu, čelenka z recyklovaných PET (rPET). Skladací 
mechanizmus, bezdrôtová technológia BT 5.0 pre hladké pripojenie na vzdialenosť až 10m. 
Batéria s kapacitou 200 mAh umožňuje počúvanie po dobu až 4 hodín na jedno nabitie (2 
hodiny). Vrátane mikrofónu pre príjem hovorov.

Rozmer 17 x 7 x 18 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm Technika potlače Tampónová tlač   

 € 34,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.141

Swiss Peak ANC slúchadlá

Ďalší technologický krok v inovácii bezdrôtových slúchadiel. Technológia ANC tlmí prejavy 
okolitého zvuku, čím obstaráva ničím nerušený hudobný zážitok. Prispôsobené náušníky 
perfektne padnú okolo uší pre komfortné dlhšie trvajúce nosenie. 400 mAh batéria umožňuje 
počúvanie až po dobu 14 hodín na jedno nabitie. Plné nabitie už za 1,5 hodiny. Perfektné pre 
dlhšie cesty, prácu alebo čokoľvek medzi tým. BT 4.2 zabezpečuje bezproblémové spojenie až na 
vzdialenosť 10m. S mikrofónom a funkciou pre príjem hovoru. Vrátane kapsičky na zips. Stupeň 
ANC: 23 DB. 

Rozmer 19,4 x 17,7 x 8,7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm Technika potlače Tampónová tlač   

na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.281

Bezdrôtové slúchadlá Swiss Peak V2

Bezdrôtové stereo slúchadlá s vysoko kvalitnou 3W membránou a 105dB citlivosťou zaisťujúci 
dokonalý zvukový zážitok. Batéria s kapacitou 350 mAh umožňuje až 8 hodín počúvania na 
jedno nabitie. Plné nabitie už za 1,5 hodiny. Prevádzková vzdialenosť až 10 metrov. Slúchadlá je 
možno zložiť a uložiť do cestovného puzdra Swiss Peak (súčasťou balenia). Pevné hliníkové telo 
a pohodlné PU náušníky aj pre niekoľkohodinové počúvanie.

Rozmer 193 x 161,3 x 35 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač 

€ 69,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P326.471

Bezdrôtové slúchadlá Fusion

Bezdrôtové slúchadlá vyrobená z ABS s prispôsobiteľnou čelenkou. S pohodlnými PU náušníky. 
200 mAh batéria umožňuje nepretržité počúvanie hudby až po dobu 4 hodín na jedno nabitie. 
K bezdrôtovému pripojeniu je využívané BT 4.1 pre jednoduché prepojenie a prevádzkovou 
vzdialenosť až 10m. Vrátane USB micro kábla pre nabíjanie slúchadiel.

Rozmer 19 x 16,5 x 6,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 15,40

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P329.141    P329.142    P329.145

Bezdrôtové slúchadlá Jam

Moderné bezdrôtové slúchadlá vyrobené z ľahkého ABS s mäkkými pohodlnými PU náušníky 
a čelenkou. Náušníky prekrývajúce uši zaisťujú optimálny zvukový zážitok bez okolitého 
ruchu. Zabudovaná batéria s kapacitou 200 mAh pre počúvanie po dobu až 5 hodín na jedno 
nabitie (1,5 hodiny). BT 5.0 pre hladké bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. Vrátane 
mikrofónu pre príjem hovorov.

Rozmer 19 x 7,8 x 18,5 cm Max.veľkosť potlače 20 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 19,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.171

Bezdrôtové náhlavne slúchadla

Moderná bezdrôtová náhlavná slúchadlá. BT 4.2 pre jednoduché a spoľahlivé bezdrôtové 
pripojenie až na vzdialenosť 10m. Batéria s kapacitou 200 mAh umožňujúca prehrávanie po 
dobu až 4 hodín. S mikrofónom umožňujúcim telefonovanie. Náušníky z PU, telo z ABS.

Rozmer 18 x 7,6 x 18 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 20,76

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P329.131

Skladacie bezdrôtové slúchadlá Elite

Komfortné skladacie bezdrôtové slúchadlá vyrobená z ľahkého ABS s mäkkými pohodlnými PU 
náušníky a čelenkou. Náušníky prekrývajúce uši zaisťujú optimálny zvukový zážitok bez okolitého 
ruchu. Zabudovaná batéria s kapacitou 200 mAh pre počúvanie po dobu až 5 hodín na jedno 
nabitie (2 hodiny). BT 5.0 pre hladké bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. Vrátane 
mikrofónu pre príjem hovorov.

Rozmer 17,5 x 4,5 x 18,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 40 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P328.181

Bezdrôtové slúchadlá do uší Axl

Ľahké magnetické slúchadlá do uší s objímkou ​​okolo krku pre optimálny komfort a väčšiu 
výdrž batérie. BT 4.2 pre jednoduché a spoľahlivé bezdrôtové pripojenie až na vzdialenosť 
10m. Batéria s kapacitou 120 mAh umožňujúca prehrávanie po dobu až 6 hodín. S mikrofónom 
umožňujúcim telefonovanie. Štuple z PU, telo z ABS.

Rozmer 15 x 12 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 7 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 16,83

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P326.561    P326.563    P326.564    P326.565    P326.567

Bezdrôtové slúchadlá do uší

Bezdrôtové slúchadlá so 60 cm káblom TPE. Tieto slúchadlá sú vďaka pohodlnému noseniu 
vhodné tak na  ako aj na každodenné používanie.  Vrátane mikrofónu na prijímanie a 
uskutočňovanie hovorov a tlačidlami na ovládanie hlasitosti. Zariadenie používa technológiu BT 
4.0 na hladšie pripojenie k mobilnému telefónu. 55 mAh batéria vám umožní prehrávať vašu 
obľúbenú hudbu až 3 hodiny. Prevádzková vzdialenosť až 10 m. Vrátane puzdra EVA so zipsom.

Rozmer 1,2 x 70 x  Ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 14,13

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P329.111

Swiss Peak TWS slúchadlá

Maximálna voľnosť pohybu pri počúvaní vďaka kompletne bezdrôtovému prevedeniu 
slúchadiel. Jednoduché automatické párovanie vďaka najnovšej bezdrôtovej technológii BT 
5.0 zaisťujúcej stabilné a čisté stereo počúvanie či stereo telefonovanie. Dosah až 10m od 
zdrojového zariadenia. Batéria s kapacitou 50 mAh umožňuje počúvanie po dobu až 3 hodín na 
jedno nabitie (2 hodiny) skrze nabíjacie puzdro s kapacitou 500 mAh. Vrátane rôznych veľkostí 
nadstavcov do uší.

Rozmer 7 x 3,2 x 3,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 34,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P329.109

Bambusové bezdrôtové slúchadlá do uší

Ekologické bezdrôtové slúchadlá vyrobená z bambusu a balená v EKO vrecúšku. Batéria s 
kapacitou 55 mAh umožňuje počúvanie po dobu až 3 hodín na jedno nabitie (1 hodina). BT 5.0 
zaisťuje hladké pripojenie na vzdialenosť až 10m. Slúchadlá majú magnetické konce pre možnosť 
zopnutie. Vrátane 3 veľkostí nadstavcov do uší.

Rozmer 75 x 13 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 70 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 16,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



N Á D O B Y  N A  P I T I E







P432.252

Party termo fľaša 3 v 1

Bavte sa štýlovo! Odolná nepriepustná termo fľaša z nerez ocele 304. V uzáveru je 
zabudovaný 3W bezdrôtový reproduktor a náladové svetlo. Vďaka pútku na uzáveru je 
možno reproduktor zavesiť, večierok tak môže začať kdekoľvek. Ideálne pre vonkajšie 
použitie. Objem 500 ml. Registrovaný dizajn®

Rozmer 24 x  Ø 8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 60 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

 € 31,31

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P436.325

Party fľaša 3 v 1

Odolná tritánová fľaša s 3 W bezdrôtovým reproduktorom a náladovým osvetlením. 
Ideálna na vonkajšie aktivity a šport. Nepriepustná. S páskom na nosenie. Objem 650 ml. 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 24 x  Ø 8 cm Max.veľkosť potlače 20 x 85 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 27,29

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.431

Swiss Peak termo fľaša so skutočne 
bezdrôtovými slúchadlami

Nepriepustná dvojstenná termo fľaša s párom skutočne bezdrôtových slúchadiel 
uschovaných vo viečku. Vďaka 40 mAh batérii umožňuje nepretržité počúvanie hudby 
až po dobu 2 hodín. Vrátane 60 cm dlhého nabíjacieho kábla micro USB. Vyrobené z 
nehrdzavejúcej ocele (vnútri 304 SS, vonku 201 SS) uchovávajúci vaše nápoje horúce až 
po dobu 5h a studené až 15h. Objem 580 ml.

Rozmer 25 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 85 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P436.331

Fľaša na vodu s bezdrôtovým reproduktorom

Tritanová fľaša s 3W bezdrôtovým reproduktorom. Na jedno nabitie umožňuje až 3 
hodiny nepretržitého počúvania. Objem: 680ml.

Rozmer 25,3 x  Ø 7,1 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 18,35

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P436.170

Fľaša Hydrate s bezdrôtovým nabíjaním

Nepriepustná tritanová fľaša uzamykateľným uzáverom s rukoväťou. V podstavci sa 
nachádza 5 000 mAh bezdrôtovo nabíjajúca powerbanka. Kompatibilná so všetkými 
zariadeniami podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 
5.0V/1.0A. Výstup 5.0V/2.1A. Bezdrôtový výstup: 5W. Objem 600 ml. Registrovaný dizajn®

Rozmer 26 x  Ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 41,72

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P436.120

Fľaša Hydrate so skutočně bezdrôtovými slúchadlami

Nepriepustná tritanová fľaša s uzamykateľným uzáverom s rukoväťou. V priehradke v 
spodnej časti sú uložené skutočně bezdrôtové slúchadlá. Vďaka 600 mAh batérii umožňuje 
počúvanie hudby až po dobu 4 hodín. Vrátane 50cm dlhého micro USB kábla. Objem 600 ml. 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 7,5 x 7,5 x 26,6 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

 na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P433.422

Termo fľaša s bezdrôtovým nabíjaním

Nepriepustná termo fľaša, vyrobená z nehrdzavejúcej ocele (vnútri 304 SS, vonku 201 SS). 
V spodnej časti sa nachádza 5 000 mAh bezdrôtovo nabíjajúca powerbanka. Kompatibilná 
so všetkými zariadeniami podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a 
vyššie. Vstup 5.0V/2.0A. Výstup 5.0V/2.1A. Bezdrôtový výstup: 5W. Objem 500 ml.

Rozmer 7,5 x 7,5 x 27 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač 

€ 46,87

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P433.452

Termo fľaša s bezdrôtovým reproduktorom

Nepriepustná termo flaša. Vyrobená z nehrdzavejúcej ocele (vnútri 304 SS, vonku 201 
SS). V spodnej časti je vybavená odnímateľným bezdrôtovým reproduktorom. 450 mAh 
batéria umožňuje počúvanie hudby po dobu 4 hodín až na vzdialenosť 10 m vďaka BT 4.2. 
Objem 500 ml. Vrátane micro USB kábla.

Rozmer 7,5 x 7,5 x 26,7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 34,73

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.651    P432.652    P432.653    P432.654    P432.655

Termohrnček Easy lock

Termohrnček s dvojitou stenou z nerez ocele udrží vaše nápoje teplé až 5 hodín a chladné až 
15 hodín. Uzáver je možno uzavrieť a uzamknúť pre zabránenie vyliatiu tekutiny. Uzáver je 
prispôsobený pre jednoduché čistenie a umývanie aj v umývačke. Jedinečný dizajn umožňuje 
pohodlné a bezpečné uchopenie a ovládanie otvárania jednou rukou. Vďaka svojej veľkosti sa 
termoska hodí do väčšiny držiakov nápojov do auta. Objem: 300 ml. 

Rozmer 19 x  Ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 11,93

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P433.990    P433.991    P433.992    P433.993    P433.994

Termoska Easy lock

Termoska z nehrdzavejúcej ocele s dvojitými stenami, ktorá udrží nápoje teplé až do 5 hodín 
a studené až do 15 hodín. Uzáver sa dá zaistiť, preto nehrozí žiadne riziko vytečenia. Uzáver 
sa ľahko udržiava v čistote pre optimálnu hygienu a dokonca sa dá umývať v umývačke 
riadu. Unikátna konštrukcia termosky umožňuje pohodlné a bezpečné pitie jednou rukou 
priamo z fľaše. Veľkosť termosky je vhodná na umiestnenie do akéhokoľvek držiaka na 
nápoje v aute. Objem: 450 ml.

Rozmer 25,5 x  Ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 14,08

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.671    P436.672    P436.673    P436.674    P436.675

Nepriepustná termo fľaša s plieškom na logo

Nepriepustná termo fľaša so skrutkovacím uzáverom. Unikátna možnosť brandingu na 
vyhradený pliešok na prednej strane. Nehrdzavejúca oceľ 304 SS vnútri a 201 SS zvonka. 
Nápoj udrží až 5h horúci a až 15h studený. Objem: 500ml.

Rozmer 20,3 x  Ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 12 x 45 mm Technika potlače Gravír   

€ 14,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P433.210    P433.211    P433.212    P433.213    P433.215

Nepriepustná termo fľaša s medenou izoláciou

Perfektná termo fľaša s medenou izoláciou a nepriepustným uzáverom pre každodenné 
použitie. Nápoje udrží horúce po dobu až 8h a studené až 24h. Nepriepustný uzáver a ideálny 
tvar fľaše pre branding. Objem: 600ml.

Rozmer 26 x  Ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 12,60

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.711    P436.713

Nepriepustná termo fľaša s medenou izoláciou a pútkom

Nepriepustná termo fľaša s vákuovo medenou izoláciou s čiernym silikónovým pútkom 
na nosenie. Pútko je pripevnené k viečku, čím nehrozí jeho strata a nie je ho pri pití treba 
druhou rukou držať. Dvojstenná vákuová konštrukcia s medenou izoláciou udrží nápoje 
až 8 horúce a 24h studené. Konštrukcia zabraňuje kondenzácii na vonkajšej strane fľaše. 
Objem: 600ml.

Rozmer 25,5 x  Ø 7,1 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 14,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.631    P432.632    P436.633

Nepriepustná termo fľaša Hydrate

Termo fľaša s plne nepriepustným uzamykateľným viečkom a madlom pre pohodlné 
nosenie. Objem: 450ml. Registrovaný dizajn®

Rozmer 23,4 x  Ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 14,74

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.280    P436.281    P436.285

Nepriepustná fľaša z tritanu Hydrate

Tritanová fľaša s plne nepriepustným uzamykateľným viečkom a madlom pre pohodlné 
nosenie. Objem: 600ml. Registrovaný dizajn®

Rozmer 23,4 x  Ø 7,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 8,84

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.621    P436.623    P436.624    P436.625

Nepriepustná termo fľaša so širokým hrdlom

Nepriepustná termo fľaša v matnom prevedení. Široké hrdlo umožňuje jednoduché plnenie a 
čistenie. Ideálna na výlety, akýkoľvek šport alebo každodenné použitie doma či v kancelárii. 
Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele (vnútri 304 SS, vonku 201 SS) uchovávajúci vaše nápoje 
horúce až po dobu 5h a studené až 15h. Objem 500 ml.

Rozmer 25 x  Ø 7,3 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač    

€ 14,74

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.661    P436.663    P436.664    P436.665

Nepriepustná termo fľaša so štandardným hrdlom

Nepriepustná termo fľaša v matnom prevedení s viečkom ideálnej veľkosti pre pohodlné 
pitie, ale aj vkladanie ľadu, ovocia alebo čajových vrecúšok. Viečko s funkciou 2 v 1 vďaka 
vstavanému sitku filtruje čaj alebo vodu s ovocím. Vyrobené z nehrdzavejúcej ocele (vnútri 
304 SS, vonku 201 SS), ktorá zaručene vydrží a je vhodná do každého ročného obdobia. 
Uchováva nápoje horúce až po dobu 5h, studené až 15h. Objem 600ml.

Rozmer 27,5 x  Ø 7,3 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 14,38

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.861    P432.862    P432.865

Termohrnček s vákuovo medenou izoláciou

Termohrnček z nehrdzavejúcej ocele 304 s vákuovou konštrukciou, dvojitou stenou 
z medenej izolácie, ktorá udrží vaše nápoje teplé až 8 hodín a studené až 24 hodín. 
Konštrukcia zabraňuje kondenzácii na vonkajšom povrchu hrnčeka. Ľahké popíjanie 
vďaka nasadzovaciemu viečku s posuvným uzáverom. Objem 500 ml. Viečko chráni proti 
rozliatiu, iba pre ručné umývanie.

Rozmer 17,4 x  Ø 8,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 14,38

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.191    P432.192    P432.193

Termohrnček Metro

Termohrnček Metro spája jednoduchosť, minimalistické a praktické prevedenie v 
jednom. Štýlový hrnček s objemom 300 ml sa stane fundamentálnou súčasťou vášho 
každodenného života. Registrovaný dizajn®

Rozmer 15,5 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 6,62

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.011    P432.012    P432.013    P432.015

Termohrnček s geometrickým vzorom

Termohrnček z nerez ocele s dvojitou stenou. S moderným geometrickým vzorom. Objem 
350 ml.

Rozmer 19 x  Ø 6,9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 18 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 11,37

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.361    P432.362    P432.363    P432.364    P432.365

Termohrnček s čiastočným geometrickým vzorom

Módny termohrnček z nehrdzavejúcej ocele s geometrickým vzorom. Vnútorné telo 
vyrobené z PP.  Iba pre ručné umývanie. Objem 300ml.

Rozmer 16,3 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 20 x 55 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 5,28

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P433.251

Light up termo flaša

Termo flaša s dvojitou stenou, vyrobená z nehrdzavejúcej ocele (vnútri 304 SS, vonku 
ABS plast). Na vyhradenom mieste možno brandovať originálnym gravírom, ktorého vzor 
sa po uchopení hrnčeka rozsvieti a logo tak štýlovo zvýrazní. Rozsvecovanie je možné 
vypnúť tlačidlom. Obsahuje 2 CR2032 batérie. Objem 500 ml.

Rozmer 7,9 x 7,9 x 23 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm Technika potlače Gravír   

€ 18,72

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.911

Light up termohrnček

Termohrnček s dvojitou stenou, vyrobený z nehrdzavejúcej ocele (vnútri 304 SS, vonku ABS 
plast). Na vyhradenom mieste možno brandovať originálnym gravírom, ktorého vzor sa po 
uchopení hrnčeka rozsvietia a logo tak štýlovo zvýrazní. Rozsvecovanie je možné vypnúť 
tlačidlom. Obsahuje 2 CR2032 batérie. Objem 480 ml.

Rozmer 8,9 x 9,4 x 20,4 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm Technika potlače Gravír   

€ 17,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.931

Light up malý termohrnček

Kompaktný dvojplášťový termohrnček (vnútri 304 nehrdzavejúca oceľ, vonku ABS). 
Gravírované logo sa osvetlí jednoduchým zdvihnutím hrnčeka. Vrátane 2 CR2032 batériou. 
Objem: 200ml. Pasuje pod väčšinu kávovarov.

Rozmer 12,5 x  Ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 45 mm Technika potlače Gravír   

€ 16,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.962

Štandardná termo nádoba na potraviny

Nepriepustná termo nádoba, ktorá udrží vaše potraviny horúce po dobu až 5h a studené 
až 15h. Silikónová protišmyková spodná časť. Nerezová oceľ 304 SS vnútri a 201 SS zvonka. 
Objem 300ml.

Rozmer 12,7 x  Ø 8,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 60 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 12,60

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.992

Vákuovo izolovaná termo nádoba na potraviny

Nádoba na potraviny udržujúca obsah svieži, suchý a chutný. Vyrobená z vysoko kvalitnej 
nehrdzavejúcej ocele 18/8, vďaka čomu neabsorbuje vône ani pachy. Chytré veko s 
úchytom pre jednoduché nosenie a lyžičkou, ktorého čiastočné otváranie umožňuje 
jednoduchú konzumáciu, plnenie a čistenie nádoby. Nádoba je nepriepustná a len pre 
ručné umývanie. Objem 350ml

Rozmer 12,5 x  Ø 9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 65 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 17,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P433.982

Termo nádoba na potraviny 2 v 1

Uchovajte si váš obed čerstvý a teplý po dobu až 5h alebo studený po dobu až 15h. Vákuovo 
izolovaná nádoba je vyrobená z nerezovej ocele 304 SS s tritanovým viečkom pre uchovanie 
napríklad ovocie či orieškov. Objem: 380ml.

Rozmer 16,2 x  Ø 8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 18,35

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P433.361

Termoska Elite 1l

Rad Swiss Peak Elite vyčnieva použitím dvojstennej vákuovo medené izolácie a 
nehrdzavejúcej ocele 18/8. Kvalitný matný čierny nástrek zaručene vydrží bez vyblednutia či 
popraskania. Vnútorná stena je osadená medenou izoláciou, vďaka ktorej vaše nápoje ostanú 
horúce po dobu až 8 hodín a studené až po 24 hodín. Len pre ručné umývanie, nepriepustná. 
Objem 1 000 ml.

Rozmer 32,6 x  Ø 8,7 cm Max.veľkosť potlače 35 x 110 mm Technika potlače Gravír   

€ 22,08

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P433.351

Termoska Elite 0,5l

Rad Swiss Peak Elite vyčnieva použitím dvojstennej vákuovo medené izolácie a 
nehrdzavejúcej ocele 18/8. Kvalitný matný čierny nástrek zaručene vydrží bez vyblednutia či 
popraskania. Vnútorná stena je osadená medenou izoláciou, vďaka ktorej vaše nápoje ostanú 
horúce po dobu až 8 hodín a studené až po 24 hodín. Len pre ručné umývanie, nepriepustná. 
Objem 500 ml.

Rozmer 25,5 x  Ø 7,4 cm Max.veľkosť potlače 30 x 110 mm Technika potlače Gravír   

€ 15,35

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P433.371

Termohrnček Elite

Rad Swiss Peak Elite vyčnieva použitím dvojstennej vákuovo medené izolácie a nehrdzavejúcej 
ocele 18/8. Kvalitný matný čierny nástrek zaručene vydrží bez vyblednutia či popraskania. 
Vnútorná stena je osadená medenou izoláciou, vďaka ktorej vaše nápoje ostanú horúce po dobu 
až 8 hodín a studené až po 24 hodín. Len pre ručné umývanie, nepriepustná. Objem 300 ml.

Rozmer 19,2 x  Ø 6,3 cm Max.veľkosť potlače 25 x 90 mm Technika potlače Gravír   

€ 14,08

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.981

Termo nádoba na potraviny Elite

Rad Swiss Peak Elite vyčnieva použitím vákuovej izolácie a dvojstenné nehrdzavejúcej 
ocele 18/8. Kvalitný matný čierny nástrek zaručene vydrži bez vyblednutia či popraskaniu. 
Vnútorná stena je osadená medenou izoláciou, vďaka ktorej vaše potraviny zostanú horúce 
po dobu až 8 hodín a studené až po 24 hodín. Vrátane lyžičky z nerezovej ocele. Len pre 
ručné umývanie, nepriepustná. Objem 500 ml.

Rozmer 15,9 x  Ø 9,3 cm Max.veľkosť potlače 35 x 60 mm Technika potlače Gravír   

€ 21,73

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.231    P432.232    P432.235

Termohrnček Bogota s keramickým opláštením

Vychutnávajte si prirodzenú chuť vášho nápoja bez nepríjemných pachutí kovu. 
Termohrnček s vnútorným opláštením z keramiky premení vaše čajové či kávové 
posedení v pôžitok. Vďaka vákuové izolácii nápoje uchová až 5 hodín horúce a 15h 
studené. Nepriepustný. Objem: 500ml. Registrovaný dizajn®

Rozmer 20 x  Ø 7,1 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 18,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.241    P432.242    P432.245

Malý termohrnček Bogota s keramickým opláštením

Vychutnávajte si prirodzenú chuť vášho nápoja bez nepríjemných pachutí kovu. 
Termohrnček s vnútorným opláštením z keramiky premení vaše čajové či kávové posedení 
v pôžitok. Vďaka vákuové izolácie nápoje uchová až 5 hodín horúce a 15 hodín studené. 
Nepriepustný. Objem: 220ml. Registrovaný dizajn®

Rozmer 12,2 x  Ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 17,49

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.971

Termo nádoba na potraviny Bogota s keramickým 
opláštením

Vychutnávajte si prirodzenú chuť potravín bez nepríjemných pachutí kovu. Termo 
nádoba s vnútorným opláštením z keramiky premení vaše desiate a olovranty v pôžitok. 
Vďaka vákuové izolácii potraviny uchová až 5 hodín horúce a 15h studené. Nepriepustná. 
Vrátane all-in-one príboru (vidlička/nôž/lyžička). Objem: 400ml. ochranný vzor®

Rozmer 13 x  Ø 9,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 18,90

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.801    P432.802

Nepriepustný termohrnček Sierra

Ideálna veľkosť, ktorá perfektne padne pod väčšinu kávovarov. Farebný silikónový detail. Vďaka 
vákuovej izolácii nápoje uchová až 5h horúce a 15h studené. Objem: 280ml. Registrovaný 
dizajn®

Rozmer 13,7 x  Ø 7,3 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 10,51

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.742

Nepriepustný termohrnček vhodný do umývačky

Nepriepustný termohrnček s dvojitou stenou z nerezovej ocele 304 SS so silikónovým úchopom 
a posuvným viečkom. Vhodný aj pre umývanie v umývačke riadu. Zmestí sa pod väčšinu 
kávovarov. Pohodlné pitie jednou rukou. Objem: 300ml.

Rozmer 14,5 x  Ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 16,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P433.329

Bambusová termoska

Unikátna cestovná termoska z nehrdzavejúcej ocele (304 SS) z vnútornej časti a prírodného 
bambusu z časti vonkajšej. Nápoje uchováva až 5 hodín horúce a 15 hodín studené. Objem: 
400ml.

Rozmer 24,3 x  Ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 22,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.309

Bambusový termohrnček

Unikátny termohrnček z nehrdzavejúcej ocele (304 SS) z vnútornej časti a prírodného 
bambusu z časti vonkajšej. Nápoje uchováva až 3 hodiny horúce a 6 hodín studené. Ideálna 
veľkosť vhodná do držiakov na nápoje v automobiloch. Objem: 450ml.

Rozmer 17,3 x  Ø 8,3 cm Max.veľkosť potlače 20 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 17,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P436.239

Bambusová nepriepustná termo fľaša

Unikátna nepriepustná termo fľaša z nehrdzavejúcej ocele (304 SS) z vnútornej časti a 
prírodného bambusu z časti vonkajšej. Nápoje uchováva až 5 hodín horúce a 15 hodín studené. 
Objem: 320ml.

Rozmer 19,8 x  Ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 19,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.289

Bambusový termohrnček Bogota

Ideálny termohrnček stvorený pre každodenné použitie. Dostatočne odolný k outdoorové 
turistike, napriek tomu nesmierne elegantný pre použitie v kancelárii. Bambus dodáva nadčasový 
vzhľad a pohodlný úchop. Uzamykací nepriepustné viečko je možné ovládať jednou rukou. 
Nehrdzavejúca oceľ 304 SS zvonka a 201 SS vnútri. Nápoje udrží až 5h horúce a 15h studené. 
Objem: 450 ml. Registrovaný dizajn®

Rozmer 21,7 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 22,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P432.339

Bambusový termohrnček Coffee to go

Sympatický bambusový termohrnček s ideálnou veľkosťou na menšiu kávu. Nehrdzavejúca 
potravinársky nezávadná oceľ 304 vnútri, prírodný bambus na vonkajšej strane hrnčeka. 
Bez problému padne pod väčšinu kávovarov. Nápoje udrží až 3h horúce a 6h studené. 
Objem: 270ml.

Rozmer 11,7 x  Ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 11,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.261    P432.262    P432.265

Malý korkový termohrnček

Vákuovo izolovaný termohrnček s korkovým detailom ideálny na menšiu kávu. Nerezová oceľ 
304 SS vnútri a 201 SS zvonka. Nápoje udrží až 5h horúce a 15h studené. Zmestí sa pod väčšinu 
kávovarov. Objem: 180ml.

Rozmer 10 x  Ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 17,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.771    P432.772    P432.775

Korkový termohrnček

Dvojstenný termohrnček s plastovým vnútorným telom a stylovým korkovým podstavcom. 
Nápoje udrží až 3h horúce a až 6h studené. Objem: 300ml.

Rozmer 13,2 x  Ø 6,8 cm Max.veľkosť potlače 20 x 70 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 9,33

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P433.281    P433.282    P433.285

Nepriepustná korková termo fľaša

Vákuovo izolovaná nepriepustná termo fľaša z odolnej nehrdzavejúcej ocele 304 SS vnútri a 201 
SS zvonku. Unikátny korkový detail na spodnej časti. Fľaša udrží nápoje horúce po dobu až 5h a 
studené až 15h. Objem: 600ml.

Rozmer 29 x  Ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 20,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P436.593

EKO PLA hrnček s korkovým úchopom

Ekologický hrnček vyrobený z PLA bez použitia plastov, BPA alebo iných toxických 
materiálov. Opätovne použiteľný, biologicky rozložiteľný a kompostovateľný. Naozaj pre tých, 
v ktorých záujme je vlastné zdravie a udržateľné životné prostredie. Odolné teplotám do 
120ºC, vhodné do mikrovlnnej rúry a umývačky riadu (horný kôš). Nerozlitný. Objem: 400ml.

Rozmer 15,1 x  Ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 14,03

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.921    P432.922    P432.923

Termohrnček Coffee to go

Menej je niekedy viac. S výškou 8cm je to perfektný termohrnček s dvojplášťovú stenou pre 
akýkoľvek kávovar. Vnútorné telo z PP. Jednoduché otočné viečko zabraňujúce rozliatiu. 
Ideálne pre Ristretto, Espresso alebo Lungo. Len pre ručné umývanie. Objem 160ml. 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 10 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 20 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 5,85

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.941    P432.942    P432.943

115

Termohrnček Coffee to go s uškom

Menej je niekedy viac. S výškou 8cm je to perfektný termohrnček s dvojplášťovú 
stenou pre akýkoľvek kávovar. Vnútorné telo z PP. Jednoduché otočné viečko 
zabraňujúce rozliatiu. Ideálne pre Ristretto, Espresso alebo Lungo. Praktické uško 
pre pohodlné prenášanie. Len pre ručné umývanie. Objem 160ml. Registrovaný 
dizajn®

Rozmer 10 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 20 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 6,17

Opakovane použiteľná slamka môže nahradiť

jednorazových plastových slamiek za rok

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.552    P432.554    P432.555    P432.557    P432.558

EKO hrnček z bambusu 270 ml

Vyrobený z organického bambusového vlákna. So silikónovým viečkom a úchopom. 
Bez škodlivých syntetických materiálov. Znovu použiteľný a vysoko odolný. Objem 270 
ml. Pri plnení horúcimi nápojmi môžu byť miesta mimo silikónový úchyt veľmi horúca.

Rozmer 8,3 x 11,5 x  Ø 5,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 4,72

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.561    P432.562    P432.563    P432.565    P432.567

EKO hrnček z bambusu 430 ml

Vyrobený z organického bambusového vlákna. So silikónovým viečkom a úchopom. Bez 
škodlivých syntetických materiálov. Znovu použiteľný a vysoko odolný.  Objem 430 ml. Pri 
plnení horúcimi nápojmi môžu byť miesta mimo silikónový úchyt veľmi horúca.

Rozmer 14,2 x  Ø 9,6 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 5,83

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.352    P436.355

Skladacia silikónová športová fľaša

Ľahká športová fľaša vyrobená zo silikónu, ktorú je možné poskladať samu do seba. Šetrí tak 
miesto, je odolná voči nárazom a skvele vyzerá! Protišmykové a teplu odolné prevedenie je 
vhodné pre horúce i studené nápoje. Veľké viečko pre naplnenie ovocom, ľadom či kávou. 
Vrátane praktickej karabíny. 100 % potravinársky nezávadný silikón. BPA free. Objem: 
580ml.

Rozmer 21,8 x  Ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 11,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.651    P436.653    P436.655

Nepriepustná sklenená fľaša na vodu

Čas na očistu životného štýlu a zmenu spôsobu hydratácie! Sklo je 100% recyklovateľné, fľaša 
je opakovane použiteľná, neobsahuje žiadne škodlivé látky – bez BPA, bez ftalátov, bez PVC, 
bez olova, bez kadmia – teda úplne bez obáv. Vyrobená z vysoko kvalitného borosilikátového 
skla, ktoré je viac teplu vzdorné než bežné druhy skla. Vychutnávajte si tak nielen studené, 
ale aj teplé nápoje. Praktický silikónový úchop zabraňujúci vykĺznutiu fľaše a popáleniu od 
horúceho nápoja. Nepriepustné viečko s možnosťou voľby medzi úzkym a širokým hrdlom je 
doplnené o úchytku pre jednoduché prenášanie. Objem 500ml.

Rozmer 22,2 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 34 x 34 mm Technika potlače Doming   

€ 11,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.371    P432.373

Retro smaltový hrnček XL

Ľahký smaltový extra veľký hrnček vhodný pre každodenné použitie, ideálny na kemping 
či piknik. Jednostenná konštrukcia. Ručne vyrábaný, vďaka čomu môže mať drobné 
nedokonalosti, ktoré však iba ďalej pridávajú na jeho typickom retro charaktere. Objem: 
680ml.

Rozmer 13 x  Ø 9,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 7,19

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P432.351    P432.353    P432.354    P432.355

Retro smaltový hrnček

Ľahký smaltový hrnček vhodný pre každodenné použitie, ideálny na kemping či piknik. 
Jednostenná konštrukcia. Ručne vyrábaný, vďaka čomu môže mať drobné nedokonalosti, 
ktoré však iba ďalej pridávajú na jeho typickom retro charaktere. Len pre ručné umývanie. 
Objem: 350ml.

Rozmer 7,8 x  Ø 8,6 cm Max.veľkosť potlače 25 x 45 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 5,84

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.261    P432.263    P432.265

Nepriepustná fľaša Honeycomb s 
uzamykateľným viečkom

Praktická fľaša z odolného moderného tritanu s dizajnovými prvkami medových plástov 
pre pohodlné pitie jednou rukou. Otváranie viečka pomocou uzamykateľného mechanizmu 
na stlačenie, chrániace proti náhodnému vyliatiu. Vrátane infuseru pre zdravé osvieženie 
nápojov ovocím a plastového pútka pre nosenie. BPA free, neabsorbuje pachy. Objem: 700ml. 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 24,8 x  Ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 30 x 40 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 10,51

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.251    P436.253    P436.255

Nepriepustná tritanová fľaša Squared s 
uzamykateľným viečkom

Unikátne tvarovaná fľaša z odolného moderného tritanu s vonkajšími silikónovými 
prvkami pre pohodlné pitie jednou rukou. Otváranie viečka pomocou uzamykateľného 
mechanizmu na stlačenie. BPA free, neabsorbuje pachy. Objem: 600ml. Registrovaný 
dizajn®

Rozmer 20,7 x  Ø 8,8 cm Max.veľkosť potlače 40 x 50 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 11,07

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.411    P436.412    P436.413    P436.414    P436.415

Luxusná fľaša na vodu z nehrdzavejúcej ocele

Ľahká opätovne použiteľná fľaša na vodu vyrobená z odolnej nehrdzavejúcej ocele 
18/8. Ideálna veľkosť, nízka hmotnosť a nepriepustné viečko z nej robia perfektnú fľašu 
pre každodenné udržiavanie pitného režimu. Doporučená len pre studené nápoje. 
Objem: 500ml.

Rozmer 21,5 x  Ø 6,6 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 8,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.421    P436.422    P436.423    P436.424    P436.425

Luxusná športová fľaša z nehrdzavejúcej ocele

Fľaša so športovým viečkom prispôsobeným pre rýchle dúšky vody pri cvičení či na 
cestách. Ideálna veľkosť, nízka hmotnosť a vysoká odolnosť vďaka použitiu kvalitnej 
nehrdzavejúcej ocele 18/8. Doporučené len pre studené nápoje. Objem: 730ml.

Rozmer 26 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 10,30

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.055    P436.057    P436.058

Fľaša na vodu s košíkom na ovocie

Tritanová fľaša s objemom 800 ml s košíkom na lúhovania ovocie. Vložením čerstvého 
ovocia tak jednoducho dodajte vode vitamíny a chuť, prípadne ju ochlaďte vložením 
kociek ľadu.

Rozmer 27,5 x  Ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 8,39

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.861    P436.863

Nepriepustná tritanová fľaša

Odolná, nepriepustná fľaša s luxusným vzhľadom. S širokým hrdlom a madlom na nosenie. 
Bez BPA a iba pre ručné umývanie. Objem 650 ml.

Rozmer 25,7 x  Ø 6,6 cm Max.veľkosť potlače 20 x 60 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 5,72

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.890    P436.891    P436.895

Tritanová fľaša Aqua sledujúci pitný režim

Sledujte svoj každodenný pitný režim s touto chytro navrhnutou, neprepustnou, tritanovou 
flašou na vodu. Viečko po každom naplnení fľaše a manuálnym otočením viečka značí 
väčšiu kvapku vody, čím tak nestratíte prehľad o vypitom množstvu vody. Len pre ručné 
umývanie. Objem 600 ml.

Rozmer 23 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 8,84

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P436.881    P436.882

Fľaša Aqua sledujúci pitný režim

Sledujte svoj denný príjem tekutín pomocou tejto inteligentne navrhnuté 650 ml fľaše na 
vodu z nehrdzavejúcej ocele. Viečko po každom naplnení fľaše a manuálnym otočením 
viečka značí väčšiu kvapku vody. Môžete tak jednoducho sledovať množstvo, ktoré ste už 
vypili. Nepriepustná a vhodná len pre ručné umývanie. Registrovaný dizajn®

Rozmer 20,9 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 11,93

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P436.391

Tritanová fľaša Aqua sledujúci pitný režim so slamkou

Sledujte svoj každodenný pitný režim s touto chytro navrhnutou, neprepustnou, tritanovou 
flašou na vodu doplnenou o praktickú slamku. Viečko po každom naplnení fľaše a 
manuálnym otočením viečka značí väčšiu kvapku vody, čím tak nestratíte prehľad o vypitom 
množstvu vody. Len pre ručné umývanie. Objem 600 ml. Registrovaný dizajn®

Rozmer 23,2 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 10,29

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P436.823

Fľaša na vodu FIT s priestorom na telefón

Nepriepustná tritanová fľaša na vodu je ideálnym spoločníkom do posilňovne či sálové 
lekcie. Fľaša ponúka unikátnu možnosť uschovania telefónu v hornej časti, čím tak fľašu 
aj telefón máte stále pri sebe a nehrozí ich strata. Fľašu môžete bez obáv nakloniť, 
telefón bude vďaka odnímateľnej príchytke vždy pevne držať. Pre optimálnu priľnavosť je 
doporučené príchytku umývať spolu s fľašou po každom použití. V balení sú 2 príchytky. 
Stlačovací mechanizmus pre pohodlné pitie jednou rukou. Objem: 800ml. Registrovaný 
dizajn®

Rozmer 24,7 x  Ø 8 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 13,75

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



T A Š K Y  A  C E S T O V A N I E









  P705.541    P705.542

BOBBY ORIGINAL

Nedobytný batoh Bobby

Každý deň po celom svete dochádza k viac než 400 000 vreckovým krádežiam. Zabudnite na 
obavy o bezpečnosť uchovaním vašich cenností do tohto svetovo rozšíreného batohu Bobby. 
Jeho unikátnosť spočíva v použití špeciálneho systému skrytých zipsov a vreciek, vďaka ktorým, 
v kombinácii s neprerezateľným materiálom, jednoducho nejde vykradnúť. Je vyrobený z 
vysoko kvalitného materiálu s radom reflexných prvkov, ktoré zaistia vašu bezpečnosť aj za tmy. 
Vnútorná časť ponúka polstrované priehradky pre až 15,6" notebook, až 10" tablet a mnoho 
ďalších praktických vreciek. Ďalší rad skrytých vreciek na vonkajšej časti uľahčuje každodenné 
cestovanie. Registrovaný dizajn®

Rozmer 28 x 13 x 43 cm Max.veľkosť potlače 120 x 70 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 73,34

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P705.530    P705.534    P705.535    P705.536    P705.537

BOBBY ORIGINAL

BOBBY COMPACT

Nedobytný batoh Bobby Compact

Každý deň po celom svete dochádza k viac než 400 000 vreckovým krádežiam. Zabudnite na 
obavy o bezpečnosť uchovaním vašich cenností do nástupcu svetovo rozšíreného batoha Bobby 
vo sviežej variante Compact. Jeho unikátnosť spočíva v použití špeciálneho systému skrytých 
zipsov a vreciek, vďaka ktorým, v kombinácii s neprerezateľným materiálom, jednoducho nejde 
vykradnúť. Je vyrobený z vysoko kvalitného materiálu s radom reflexných prvkov. Vnútorná časť 
ponúka polstrované priehradky pre až 14" notebook, až 9" tablet a mnoho ďalších praktických 
vreciek. Ďalší rad skrytých vreciek na vonkajšej časti uľahčuje každodenné cestovanie. Navyše je 
doplnený nepremokavou pláštenku vo farbe batohu vybrateľnou zo spodnej časti a nákupnou 
taštičkou v štýle mini Bobby compact. Registrovaný dizajn®

Rozmer 28 x 14 x 39 cm Max.veľkosť potlače 90 x 90 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 77,78

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P705.571

BOBBY BIZZ

Nedobytný batoh & taška Bobby Bizz

Bobby Bizz je jedinečný štýlový batoh, ktorý je možné jednoducho premeniť v elegantnú tašku. 
Je naviac vybavený špeciálnym systémom skrytých zipsov a vreciek, vďaka ktorým v kombinácii 
s neprerezateľným materiálom jednoducho nejde vykradnúť. Je vyrobený z vysoko kvalitného 
polyesteru doplneného o reflexné prvky, ktoré zaista vašu bezpečnosť aj za tmy. Vnútorná 
časť ponúka polstrované priehradky pre až 15,6" notebook, až 10" tablet a ostatné zariadenia. 
Ďalšie množstvo skrytých vreciek na vonkajšej časti potom uľahčuje každodenné cestovanie. 
Vstavaný kovový rám chráni vaše veci a zároveň udržuje perfektný tvar batohu. Je vybavený 
bezpečnostnou karabínou pre uchytenie batohu k pevným predmetom pre prípad nepozornosti a 
popruhom pre pripevnenie ku kufru. Registrovaný dizajn®

Rozmer 28 x 10 x 41 cm Max.veľkosť potlače 140 x 90 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 86,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P705.241    P705.242    P705.245

BOBBY PRO

Nedobytný batoh Bobby Pro

Vďaka batohu Bobby Pre zostanú vaše cennosti v bezpečí, organizovanej, napriek tomu 
jednoducho dostupné. Prémiový Bobby Pre vyrobený z udržateľných materiálov má veľa 
nových unikátnych funkcií. Prispôsobiteľné oddiely umožňujú vnútorný obsah rozdeliť mnohými 
spôsobmi. Vďaka patentovanému držiaku fidlock na ramennom popruhu máte telefón či fľašu/
hrnček stále po ruke. Ďalej disponuje naťahovacou kľúčenkou, skrytými vreckami, RFID vreckami a 
ochranou proti prerezaniu. Registrovaný dizajn® 

Rozmer 29 x 15,5 x 44,5 cm Max.veľkosť potlače 90 x 90 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 138,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



BATOHY BOBBY PRO & BOBBY TECH SÚ 
VYBAVENÉ NASLEDUJÚCIMI FUNKCIAMI:

Vrecko na 
knižku/ebook

Vrecká s RFID 
ochranou

USB & USB C 
nabíjací port

Držiak na telefón/
fľašu (Fidlock 
systém)

Uzamykateľné 
zipsy

Svinovací 
klíčenka (pouze 
Pro)

FIDLOCK SYSTÉM
Vrátane plug-in púzdra 
na telefón a držiaku na 
termohrnček alebo fľašu.

USB & USB C PORT ORGANIZÁTOR VNÚTORNÝCH ODDIELOV

Vyberateľné oddiely (set 
3 ks)



P705.251

BOBBY TECH

Nedobytný batoh Bobby Tech

Bobby Tech je ultimátnym batohom pre milovníkov technológií. Kombinuje bezpečnosť, pohodlie, a 
najnovšie technológie. Integrovaný solárny panel zaisťuje bezodný prísun energie, ktorú potom ľahko 
a bez akýchkoľvek káblov vášmu zariadenia odovzdá bezdrôtová nabíjačka integrovaná v jednom z 
vreciek batohu. Vnútorné prispôsobiteľné oddiely umožňujú obsah rozdeliť mnohými spôsobmi. Vďaka 
patentovanému držiaku fidlock na ramennom popruhu máte telefón či fľašu/hrnček stále po ruke. 
Samozrejmosťou sú ikonické nedobytné funkcie ako skryté vrecká, RFID vrecká a ochrana proti prerezaniu. 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 29 x 15,5 x 44,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače Transferová tlač   

na vyžiadanie

Vrecko s 
možnosťou 
bezdrôtového 
nabíjania 
telefóna

*Po vybratí z batohu možno 
použiť ako samostatnú 
bezdrôtovú nabíjačku.

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :





P705.271

BOBBY DUFFLE

Nedobytný cestovný batoh Bobby Duffle

Bobby Duffle je vašou najlepšou bezpečnou, praktickou a udržateľnou voľbou medzi cestovnými 
batohy. Objemný priestor 34l, schválená veľkosť na palubu, prepínacia možnosť popruhu (batoh/
taška). Prostorný oddiel s vnútornými deličmi pre ideálne rozvrhnutie priestoru, polstrovaný 
oddiel na 17" notebook, vodeodolné vrecko na mokrý dáždnik a zvláštny priedušný oddiel na 
vaše topánky. Vďaka týmto vlastnostiam sa stáva ideálnou batožinou na vaše krátke výlety. 
Samozrejmosťou sú ikonické nedobytné funkcie ako skryté vrecká, RFID vrecká, uzamykateľné 
zipsy, ochrana proti prerezaniu. Materiál vyrobený z recyklovaného PET (rPET). Registrovaný 
dizajn®

Rozmer 31 x 19 x 57 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 138,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P330.731

CATHY CHARM

Bezpečnostný prívesok Cathy

Vedeli ste, že až 65 % žien zažilo obťažovanie v niektorých zo svojich podôb? 23 % zažilo 
sexuálne obťažovanie, 20 % stalking či nežiaduce sledovanie. A zoznam týmto nekončí. Zmeňte 
vašu bežnú kabelku v osobného ochrancu, stačí mať prívesok Cathy v kabelke či pomocou 
remienka na nej pripevnený. Dvojitým stlačením prvého tlačidla na popruhu aktivujete alarm, 
ktorým agresora vystrašíte a s veľkou pravdepodobnosťou odradíte. V prípade núdze potom 
dvojitým stlačením druhého tlačidla, Cathy odošle tichý alarm skrze aplikáciu prepojenú s vaším 
telefónom. Prednastaviť je možno až 3 príjemcov, ktorým dorazí SOS správa spolu s vašou 
presnou lokalitou. Registrovaný dizajn®

Rozmer 5,5 x 3,9 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 15 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 46,87

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

BEZPEČNOSTNÝ BATOH A 
PRÍVESOK PRE DOKONALÝ 
POCIT BEZPEČIA



  P705.211    P705.215

CATHY CHARM CATHY

SOS

Bezpečnostný batoh Cathy

Vedeli ste, že až 65 % žien zažilo obťažovanie v niektorých zo svojich podôb? 23 % zažilo 
sexuálne obťažovanie, 20 % stalking či nežiaduce sledovanie. A zoznam týmto nekončí.Cathy od 
návrhárov nedobytného batohu Bobby neochraňuje len váš majetok, ochraňuje aj Vás. Dvojitým 
stlačením prvého tlačidla na popruhu aktivujete alarm, ktorým agresora vystrašíte a s veľkou 
pravdepodobnosťou odradíte. V prípade núdze potom dvojitým stlačením druhého tlačidla, 
Cathy odošle tichý alarm skrze aplikáciu prepojenú s vaším telefónom. Prednastaviť je možno až 
3 príjemcov, ktorým dorazí SOS správa spolu s vašou presnou lokalitou. Registrovaný dizajn®

Rozmer 27 x 10,5 x 35 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 105,62

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

Integrovaná technológia s mobilnou 
aplikáciou pre tichý alarm

Hlasný alarm 120 db



F E A T U R E S :

P705.642

BOBBY URBAN

Nedobytný batoh Bobby Urban

Nástupca mimoriadne úspešného radu nedobytných batohov Bobby v novom prevedení Urban 
svojimi vlastnosťami utvára nové základy pre bezstarostný pohyb v metropolitnom svete plnom 
bezpečnostných nástrah zlodejov a vreckárov. Je vyrobený z plne neprerezateľného, vysoko kvalitného 
materiálu s moderným roll-top zatváraním, doplneným o vystužený kovový číselný zámok. Ten je 
možno využiť na uzamknutie batohu k pevným predmetom a brániť tak odcudzeniu. Ďalšie skryté 
vrecka umiestnené na zadnej strane batohu a vrecká pre karty na popruhoch s RFID ochranou. Vrátane 
bočného vrecká na fľašu a odnímateľnej sieťky na športové vybavenie (loptu, prilbu apod.). Vnútorná 
časť ponúka obsiahly priestor s polstrovaným oddielom až na 15,6"" notebook a 12,9"" tablet. Sieťové 
vrecká umožňujú úschovu drobných predmetov. Registrovaný dizajn®

Rozmer 31,5 x 14,5 x 46 cm Max.veľkosť potlače 180 x 80 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 106,69

P O P I S :

C E N A :



  P705.501    P705.502    P705.505

BOBBY URBAN  
LITE

Nedobytný batoh Bobby Urban Lite

Nástupca mimoriadne úspešného radu nedobytných batohov Bobby v novom prevedení Urban 
svojimi vlastnosťami utvára nové základy pre bezstarostný pohyb v metropolitnom svete 
plnom bezpečnostných nástrah zlodejov a vreckárov. Je vyrobený z ľahkého, vysoko kvalitného 
materiálu s moderným roll-top zatváraním, doplneným o vystužený kovový číselný zámok. Ten je 
možno využiť na uzamknutie batohu k pevným predmetom a brániť tak odcudzeniu. Ďalšie skryté 
vrecka umiestnené na zadnej strane batohu a vrecká pre karty na popruhoch s RFID ochranou. 
Vrátane bočného vrecká na fľašu a odnímateľnej sieťky na športové vybavenie (loptu, prilbu 
apod.). Vnútorná časť ponúka obsiahly priestor s polstrovaným oddielom až na 15,6" notebook a 
12,9" tablet. Sieťové vrecká umožňujú úschovu drobných predmetov. Registrovaný dizajn®

Rozmer 31,5 x 14,5 x 46 cm Max.veľkosť potlače 180 x 80 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 73,34

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P422.191

XXL chladiaca taška Swiss Peak

Kombinácia kvalitného polyesteru 1680D a 600D. Objemný hlavný oddiel na zips, predné 
vrecko na zips. Dvojito zosilnené popruhy na nosenie. Vrátane otvárača. Priestor pre až 28 
plechoviek. Izolácia PEVA. PVC free.

Rozmer 31,5 x 14,5 x 48 cm Max.veľkosť potlače 80 x 100 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 28,97

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P422.161

Chladiaca taška Swiss Peak

Elegantná chladiaca taška s obsiahlym hlavným oddielom až pre 20 plechoviek 
a praktickým predným vreckom na zips. Pohodlné, dvojito vystužené popruhy. 
Odnímateľný popruh na rameno. Vyrobené z polyesteru 1680D a 600D.

Rozmer 30 x 18 x 30 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 23,05

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P422.030

F E A T U R E S :

Chladiaca taška XXL

Polyesterová prenosná chladiaca taška Deluxe 1680D a 600D s extra veľkým hlavným 
priestorom na zips a predným vreckom na zips. Tašku môžete ľahko premeniť na chladiace 
vrecko uzavretím bočných popruhov. Obrovský 40 l úložný priestor; zmestí sa doň až 10 1,5 
l fliaš alebo 52 plechoviek. Dvakrát vystužené rukoväte. Odnímateľný nastaviteľný ramenný 
popruh. Vrátane otvárača na pivo. Izolácia PEVA.

Rozmer 24 x 40 x 40 cm Max.veľkosť potlače 200 x 170 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 28,97

P O P I S :

C E N A :



P422.131

Party chladiaca taška s reproduktorom

Veľká atraktívna taška na chladenie nápojov s odnímateľným vodotesným IPX5 
bezdrôtovým reproduktorom s LED svetlom meniacim farby. Jednoduchých otočením 
vyberte reproduktor a položte ho kamkolvek. Čas prehrávania: 5 hodín. Vhodná až na 32 
plechoviek. Obsahuje popruh na rameno. Registrovaný dizajn®

Rozmer 40 x 22 x 28 cm Max.veľkosť potlače 120 x 70 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 59,77

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P750.621

Party batoh

Moderný batoh pre až 15” notebook s odnímateľným nepremokavým (IPX5) bezdrôtovým 
reproduktorom s LED meniacim sa osvetlením.Vaše zariadenie je možné nabíjať praktickým 
pripojením powerbanky cez integrovaný USB konektor. Reproduktor je možné odňať 
jednoduchým otočením. Čas prehrávania na jedno nabitie je až 5 hodín. Ochranný vzor®

Rozmer 47 x 33 x 13 cm Max.veľkosť potlače 120 x 100 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 62,22

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



Príroda vám poďakuje; 
darčeky, ktoré vydržia



  P703.041    P703.042    P703.045

Canvas toaletná taštička

Odolná toaletná taštička z prírodného textilného plátna (canvas). Skvelým spoločníkom na 
cesty k uschovanie všetkých vašich toaletných potrieb. PVC free.

Rozmer 23 x 9 x 13 cm Max.veľkosť potlače 100 x 20 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 15,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P729.351    P729.352    P729.355

Canvas taška na notebook

Cestujte so svojim notebookom štýlovo. Odolné prírodné textilné plátno (canvas) v 
kombinácii s prvkami z koženky dodávajú taške unikátny dizajn. Polstrovaný oddiel pre 
bezpečné prenášanie až 15,6" notebooku, tabletu a dokumentov. Vrátane odnímateľného 
prispôsobiteľného ramenného popruhu. PVC free.

Rozmer 40 x 35 x 11,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 100 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 49,25

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P762.461    P762.462    P762.465

Canvas batoh

Textilné plátno (canvas) kombinuje praktickú odolnosť a štýlový dizajn. Moderný batoh 
s polstrovaným oddielom až na 15" notebook. Zapínacia chlopňa s dvoma magnetickými 
sponami z koženky. PVC free.

Rozmer 44 x 32 x 16 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 49,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P762.471    P762.472    P762.475

Canvas víkendová taška

Textilné plátno (canvas) kombinuje praktickú odolnosť a štýlový dizajn. Ideálna veľkosť tašky 
na prenos všetkých potrieb na vaše víkendové či krátke služobné cesty. Mäkčený popruh na 
rameno k pohodlnému noseniu. PVC free.

Rozmer 46 x 22 x 26,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 70 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 49,25

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P762.401    P762.402    P762.405

RFID USB batoh Lima na 15" notebook

Jednoduchý, praktický a odolný každodenný batoh s dvoma postrannými vreckami 
pre vašu fľaša či zložený dáždnik. Príhodný USB výstup umiestnený na popruhu. 
Polstrovaný oddiel na 15" notebook a veľa ďalších využiteľných vreciek vrátane tých s 
RFID ochranou. PVC free. Registrovaný dizajn®

Rozmer 29 x 12 x 41 cm Max.veľkosť potlače 140 x 150 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 46,67

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P732.371    P732.372    P732.375

RFID taška na 15,6" notebook Lima

Trendy taška s veľkým hlavným oddielom pre až 15,6" notebook a predným vreckom na zips 
pre ľahký prístup. Vrecká s RFID ochranou pre vašu peňaženku a pas. Bez PVC. Registrovaný 
dizajn®

Rozmer 38 x 10 x 28 cm Max.veľkosť potlače 150 x 150 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 34,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.511

RFID USB nedobytný batoh na notebook Madrid

Unisex nedobytný batoh je šikovne polstrovaný k ochrane všetkej vašej elektroniky. 
Uchovávajťe a cestujte bez obáv o odcudzenie či poškodenie vášho notebooku, tabletu, 
slúchadiel či ďalších vecí. Integrovaný USB port a RFID vrecká. Registrovaný dizajn®

Rozmer 30 x 14,5 x 45,5 cm Max.veľkosť potlače 120 x 150 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 54,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P732.361

RFID USB taška na 15,6" notebook Madrid

Štýlová komfortná a bezpečná taška na až 15,6" notebook. Vrecká pre organizáciu 
všetkých vašich technologických a osobných potrieb. Vrecká s RFID ochranou pre vašu 
peňaženku a pas. Integrovaný USB port pre pohodlné nabíjanie pri cestovaní. Bez PVC. 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 43 x 9 x 32 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 43,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.391

Swiss Peak XXL víkendový RFID USB batoh

Cestovný batoh ideálny na krátke víkendové pobyty. Využíva benefitov kapacity a spôsobu 
otvárania klasického kufríku, avšak bez zbytočnej záťaže koliesok a konštrukcie. Možnosť 
nosenia ako batoh, USB nabíjací port, popruh na upevnenie na madlo kufra, bočné vrecko na 
fľašu, vrecká pre rýchly prístup vrátane tých s RFID ochranou, vás zachovajú stále mobilných. 
Vrátane polstrovaného oddielu pre až 17” notebook. Jednoducho ideálny spoločník pre 
moderných cestovateľov.

Rozmer 28 x 17 x 41 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 58,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.501

RFID USB batoh na notebook Swiss Peak

Batoh navrhnutý do práce i na cesty. Polstrovaný oddiel na 15,6" notebook. Integrovaný 
USB výstup a zadný popruh na madlo kufra. Bočné vrecko pre rýchly prístup s RFID 
ochranou. Predná časť doplnená o reflexné prvky pre užívateľovu bezpečnosť. Bez PVC.

Rozmer 27,5 x 11 x 41 cm Max.veľkosť potlače 130 x 130 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 46,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P732.351

RFID taška na notebook Swiss Peak

Tenká, kompaktná taška s veľkým hlavným oddielom je perfektná pre prenášanie až 
15,6" notebooku bez ďalšieho nepotrebného priestoru okolo neho. Zadná strana s veľkým 
vreckom na zips pre uchovanie myši, tabletu, telefónu a pier. Predné vrecko pre ďalšie 
potreby. Polstrovaný ramenný popruh, zadný popruh na madlo kufra, RFID ochrana a 
reflexné prvky pre užívateľovu bezpečnosť. Bez PVC.

Rozmer 39 x 6 x 28 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 37,40

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P788.071

RFID puzdro na 15,6" notebook Swiss Peak

Noste svoj notebook štýlovo a v bezpečí v luxusnom polstrovanom puzdre Swiss Peak. 
Magnetické zatváranie, hlavný oddiel na zips a vrecká s RFID ochranou. Predná časť s 
reflexnými prvkami. Bez PVC.

Rozmer 39 x 2 x 29,5 cm Max.veľkosť potlače 200 x 50 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 20,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P707.361

RFID športová a pracovná taška Swiss Peak

Športová taška s nádychom elegancie. Hlavný priestorný oddiel s RFID vreckami, chránený 
oddiel na až 15,6" notebook, bočné vrecko na topánky a predné vrecko na drobnosti. 
Dodatočná bočné vrecko pre jednoduchý prístup. Polstrovaný ramenný popruh. Bez PVC.

Rozmer 56 x 24,5 x 32 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 56,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P703.081

Toaletná taška Swiss Peak

Tá najlepšia toaletná taška, ktorá bola kedy navrhnutá! Perfektná rovnováha medzi 
funkcionalitou a jednoduchosťou. Je možné ju jednoducho postaviť alebo zavesiť na skladací 
háčik. Široká škála sieťovaných vreciek, magneticky uzatvárateľné vrecko na kefku na zuby, veľké 
vrecko napríklad na strojček a ďalšie vnútorné vrecká uchovávajú všetky vaše toaletné potreby 
čisté a organizované. Všetky vrecká je možné obrátiť naruby pre jednoduché umývanie. Bez PVC.

Rozmer 24,5 x 12 x 13,5 cm Max.veľkosť potlače 120 x 60 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 22,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.641

Viacúčelový vak Swiss Peak

Uchovávajte nabíjacie káble, technologické potreby, cestovné potreby, jednoducho všetky 
každodenné veci neuveriteľne organizovaným, napriek tomu ľahko prístupným spôsobom. 
Vnútorný priestor je navrhnutý v štýle origami, vďaka čomu ponúka výnimočnú efektívnosť 
ukladania, umožňujúci uschovať viac vecí, úhľadne usporiadane a ľahko prístupne. Elastická 
očká pre uchovanie pier, SD kariet či batérií, ktoré tak máte stále po ruke. Vonkajšie úchopy a 
otváranie do "V" ponúkajú pohodlné nosenie a prístup. Vonkajšie vrecko na zips s priechodom 
pre kábel pre jednoduché nabíjanie. Bez PVC.

Rozmer 22 x 11,5 x 14 cm Max.veľkosť potlače 100 x 80 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 22,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.271

Swiss Peak RFID taška s otváraním na spösob kufra

Priekopnícky hybridný dizajn kombinuje to najlepšie z oboch svetov. Pohodlné nosenie v 
ruke či cez rameno dopĺňa praktické otváranie a organizácie na spôsob kufra. Zips po celom 
obvode umožňuje otvorený prístup k rozdelenému hlavnému oddielu. Obsahuje polstrovanú 
kapsu na 15,6" notebook. Otvorené vrecko a vrecko na zips s puzdrami s RFID ochranou na 
zadnej strane. Dve rozmerné vrecká na zips pre jednoduchý prístup na prednej strane. Bez 
PVC.

Rozmer 54 x 25 x 33 cm Max.veľkosť potlače 100 x 150 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 58,85

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P762.322

Swiss Peak RFID taška na 15" notebook

Svojim dizajnom a praktickosťou vyčnievajúca taška na až 15,6" notebook. S mnohými 
priehradkami, vďaka ktorým si udržíte poriadok vo všetkých svojich technologických 
doplnkoch a ďalších drobnostiach. RFID kapsička pre vašu peňaženku či cestovné doklady. 
Zadná strana je vybavená dodatočným vreckom a popruhom na madlo kufra. Integrovaný 
USB port na vonkajšej strane tašky pre pripojenie powerbanky umožňuje pohodlné nabíjanie 
vášho mobilného zariadenia kdekoľvek na cestách.

Rozmer 45 x 8 x 29 cm Max.veľkosť potlače 200 x 80 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 46,92

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.312

Swiss Peak nedobytný RFID batoh

Unikátne, svojim zadným otváraním zabraňujúci vykradnutiu, navrhnutý batoh na 15" notebook, 
vďaka ktorému sa môžete v meste, MHD, na koncertoch a ďalších verejných miestach pohybovať 
bez obáv o svoje cennosti. Oddelená polstrovaná priehradka na notebook a tablet. Vrecko s 
RFID ochranou na uschovanie peňaženky alebo cestovných dokladov vo vnútornej časti, ďalšie 
potom na skrytom mieste na zadnej časti batohu. Integrovaný USB port na vonkajšej strane 
batohu po pripojení powerbanky umožňuje pohodlné nabíjanie vášho mobilného zariadenia 
kedykoľvek na cestách.

Rozmer 29 x 10 x 40,5 cm Max.veľkosť potlače 180 x 120 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 51,10

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.120

Solárny batoh  Eclipse

Batoh na 15,6” notebook, vrátane vysoko citlivého a vylepšeného solárneho panela tretej 
generácie od spoločnosti SunPower, ktorá je jednotkou v oblasti výroby solárnych panelov. 
Výkon solárneho panela je 7 W a dokáže nabiť iPhone za 3-4 hodiny. Ideálny na nabíjanie 
telefónu, fotoaparátu alebo záložných zdrojov na cestách. Solárny panel má 2 USB výstupy 
na nabíjanie napr. 2 telefónov. Obsahuje tiež 1 ďalší bočný USB port vhodný na pripojenie 
akéhokoľvek záložného zdroja. Solárny panel nevyužíva žiadne batérie. Slnečné lúče sú 
prevádzané priamo na energiu. Registrovaný dizajn®

Rozmer 16 x 29 x 47 cm Max.veľkosť potlače 100 x 50 mm Technika potlače Transferová tlač   

na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.110

Nedobytný batoh na 15,6” notebook

Nedobytný batoh na 15,6“ notebook. vyrobený z polyesteru 1680D a 600D a materiálu 
odolného voči rozrezaniu. Je vybavený skrytým zapínaním na zips a tajnými vreckami, v 
ktorých zostanú vaše osobné veci počas ciest v bezpečí. Ľahko môžete pripojiť powerbanku 
k integrovanému dobíjecímu USB portu a nabíjať tak telefón alebo tablet na cestách. V noci 
budete v bezpečí vďaka reflexným bezpečnostným prvkom. S popruhom na madlo kufra. Bez 
PVC. Registrovaný dizajn®

Rozmer 11 x 24 x 43 cm Max.veľkosť potlače 90 x 50 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 55,54

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P742.010

Outdoorový batoh na notebook

Unikátny batoh na laptop z 1680D polyesteru ponúka rovnováhu medzi komfortom a 
ochranou pred nepriaznivým počasím. Batoh ukrýva vrecká na všetky vaše veci, má 
vystužený priestor na laptop a miesto na iPad, pútka na perá a vrecká zo sieťoviny. Na 
ramennom popruhu je audio konektor na pripojenie slúchadiel a puzdro na slnečné okuliare. 
Dokonca má aj svoj ochranný kryt - pláštenku, ktorá zaručí, že vaše veci budú stále v suchu. 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 10 x 37 x 46 cm Max.veľkosť potlače 80 x 200 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 58,85

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P732.210

Taška na 15,4” notebook

Tenká taška značky Swiss Peak na 15,6" notebook vyrobená z kombinácie polyesteru 
600D a 1680D. Obsahuje polstrovaný oddiel na notebook, oddelený oddiel na váš 
tablet alebo dokumenty a predný objemný organizér na zips s pútkami na perá a 
vreckami na drobnosti. Popruh na zadnej strane pre pripevnenie k madlu kufra. Vrátane 
nastaviteľného ramenného poruhu. Neobsahuje PVC. 

Rozmer 4,5 x 27 x 39 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 21,62

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.451

Všestranný batoh, ktorý je možno nosiť na chrbte, na ramene alebo klasicky v ruke. 
Polstrovaný oddiel na 15" notebook, vrecká s RFID ochranou. PVC free.

Rozmer 30 x 12 x 45 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 34,43

Swiss Peak RFID totepack batoh

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.371

Do školy, do práce, len tak do mesta. Už len štýlovo s nedobytným batohom v 
jednoduchom minimalistickom prevedení, ktoré si zamiluje každý. Polstrovaný oddiel na 
15" notebook, vrecká s RFID ochranou pre bezpečné uschovanie cenností. Integrovaný 
USB port pre hands-free nabíjanie. PVC free.

Rozmer 30 x 10 x 43 cm Max.veľkosť potlače 140 x 140 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 40,19

Swiss Peak nedobytný RFID USB batoh

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P762.261

Komfortná ľahká taška 2v1 vyrobená z polyesteru 1680D a 600D. Vďaka dodatočným popruhom 
je možné cestovnú tašku jednoducho nosiť na chrbte ako batoh. Priestranný hlavný oddiel 
prístupný zatváraním na zips v tvare U, oddelený priestor na obuv či použité oblečenie prístupný 
zo strany tašky, dodatočné postranné vrecko na zips. Sieťové vrecko na fľašu a vrecko pre ľahký 
prístup na zadnej strane. Na prednej strane je vrecko na zips vybavená dvoma puzdrami s RFID 
ochranou. Prispôsobiteľné ramenné popruhy súčasťou balenia. Bez PVC

Rozmer 59 x 27,5 x 30 cm Max.veľkosť potlače 180 x 100 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 43,40

Swiss Peak RFID taška & batoh

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P729.341

Bezpečný messenger bag z kombinácie polyesteru 1680D a 600D s modernými prvkami 
a množstvom miesta pre vaše každodenné potreby. Polstrovaný oddiel na 15" notebook 
a 10" tablet. Mäkčený prispôsobiteľný ramenný popruh pre pohodlné nosenie. Predné 
vrecko na zips s RFID vreckami, dodatočná vrecko na klope na zips. PVC free.

Rozmer 37,5 x 14 x 33 cm Max.veľkosť potlače 180 x 80 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 29,27

Swiss Peak RFID messenger bag na 15" notebook

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.281

Moderný a minimalistický dizajn batohu vyrobeného z polyesteru 1680D a 600D skĺbený 
s praktickosťou navrhnutého jednoduchého prístupu. Hlboké predné zvislé vrecká a 
elegantný vrchný prístup pomocou široko otvárateľného vrecká, ktorá umožňuje prístup 
do priestranného hlavného oddielu, obsahujúceho polstrované vrecká na 15" notebook či 
tablet a kapsičky s RFID ochranou. Bez PVC.

Rozmer 31 x 13 x 43 cm Max.veľkosť potlače 130 x 130 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 33,10

Swiss Peak RFID batoh pre 15" notebook s 
ľahkým prístupom

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.220

Jednoducho štýlový batoh z polyesteru 600D a 1680D s minimalistickými rysmi a 
chytro prispôsobeným systémom vreciek. Jeden hlavný objemný oddiel schopný pojať 
až 17 “notebook. Druhý oddiel s praktickým usporiadaním pre všetko potrebné na cesty. 
S bočným sieťovým vreckom na fľašu. Neobsahuje PVC.

Rozmer 33 x 44 x 11 cm Max.veľkosť potlače 100 x 120 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 23,72

Business batoh na 17” notebook

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.581

Konvertibilný batoh Swiss Peak

Objavte svet možností s unikátnym konvertibilnym batohom Swiss Peak. Funkčná organizácia a 
business funkcie zaisťujú, že sa batoh stane každodennou voľbou číslo jedna. Konvertibilita spočíva v 
4 možnostiach nosenia: 1. Batoh: pripnite polstrované popruhy k bezpečnostným krúžkom a upravte 
dĺžku podľa potreby. 2. Taška na rameno: uvoľnite a uschovajte popruhy na chrbát do príslušného vrecka. 
Potom pripnite ramenný popruh. 3. Crossbody: po naplnení tašky upravte dĺžku ramenného popruhu pre 
crossbody nosenie umožňujúce pohodlnejšie a bezpečnejšie nosenie. 4. Brašna: uvoľnite a uschovajte 
popruhy. Nosenie v ruke je možné vrchným či postranným úchopom. Veľký hlavný oddiel a predné vrecko 
na zips. Vrátane RFID vreciek a zadného popruhu pre umiestnenie na madlo kufra. Bez PVC.

Rozmer 30 x 14 x 50 cm Max.veľkosť potlače 150 x 150 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 68,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.421

Taška na notebook 900D

Moderná taška na 15" notebook z odolného materiálu 900D. Hlavný oddiel na notebook, 
predné vrecko na zips na príslušenstvo. Spevnené rúčky pre bezstarostné nosenie, mäkčený 
ramenný popruh ponúkajúci všestranný spôsob nosenia. PVC free.

Rozmer 39 x 5 x 28 cm Max.veľkosť potlače 220 x 100 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 21,27

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.411

Batoh na notebook 900D

Univerzálny batoh pre všetky vekové kategórie vyrobený z odolného materiálu 900D. 
Športovo-urbanisticky ladený dizajn s prispôsobiteľnými popruhmi pre prvotriedny komfort. 
Polstrovaný oddiel na notebook, priestranný hlavný oddiel, predné vrecko na zips. Popruh 
na zadnej časti na upevnenie na madlo kufra. Vhodný pre notebooky až do 15.6” palcov. PVC 
free.

Rozmer 29 x 9,5 x 42 cm Max.veľkosť potlače 80 x 100 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 23,21

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.431

Športová víkendová taška 900D

Ideálne navrhnutá taška pre aktívny životný štýl. Vyrobená z odolného materiálu 900D so 
zvrškom repelentným vode brániacim premoknutiu z vlhkých podláh v posilňovniach alebo 
v prírode. Spevnené rúčky a mäkčený popruh na rameno ponúkajú všestranné nosenie. 
Priestorný hlavný oddiel s vnútorným vreckom pre uschovanie cenností, priedušný priečinok 
na obuv a predné vrecko na zips ideálne na často využívané predmety (kľúče, mobilný telefón 
a ďalšie). PVC free.

Rozmer 49 x 24 x 25 cm Max.veľkosť potlače 120 x 50 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 28,87

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P762.481    P762.482    P762.485

Štadartný RFID nedobytný batoh

Cestujte bez akýchkoľvek obáv, či už do práce či do školy, vaše cennosti budú v nedobytnom 
batohu vždy v bezpečí. Kompaktná minimalistická konštrukcia vyrobená z ľahkého a odolného 
dvojtónového polyesteru 600D, bez použitia PVC. Vrátane polstrovaného oddielu pre až 15,6" 
notebook, vreciek s RFID ochranou a popruhu na zadnej strane na madlo kufra.

Rozmer 35 x 13 x 45 cm Max.veľkosť potlače 140 x 200 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 28,70

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P788.081    P788.082    P788.085

Puzdro na 15,6" notebook s magnetickým zatváraním

Luxusné polstrované puzdro na až 15,6" notebook s magnetickým zatváraním. 
Zadná strana s 2 vreckami na príslušenstvo. Bez PVC.

Rozmer 45 x 31 x 52 cm Max.veľkosť potlače 250 x 80 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 14,90

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P707.051    P707.052

Víkendová taška s USB výstupom

Štýlová 600D polyesterová víkendová taška s ušami z PU a pohodlným ramenným 
popruhom. Veľká hlavná priehradka s množstvom miesta pre vaše víkendové nevyhnutnosti 
či športové vybavenie. Ľahko môžete pripojiť powerbanku k integrovanému dobíjecímu USB 
portu a nabíjať tak telefón či tablet za chôdze. Praktické vrecko na bočnej strane. Bez PVC.

Rozmer 48 x 19,5 x 25,5 cm Max.veľkosť potlače 130 x 130 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 30,75

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P762.381

Outdoorový batoh so solárnym panelom

Outdoorový batoh s odnímateľným 7W solárnym panelom. Ideálny na turistiku 
v prírode bez prístupu k elektrickej energii. Skrze 2 USB porty je možné nabíjať 
telefóny, fotoaparáty alebo napríklad powerbanky. Slnečná energia je priamo 
transformovaná v energiu elektrickú. PVC free

Rozmer 27 x 10 x 42 cm Max.veľkosť potlače 60 x 35 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 57,78

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P762.491    P762.492    P762.495

Outdoorový RFID batoh na notebook

Všestranný batoh disponujúci priestorným hlavným oddielom, vreckami s RFID ochranou, 2 
sieťovými vreckami a oddielom pre bezpečný prenos až 15,6" notebooku. Polstrovaná zadná 
časť a hrudný popruh pre pohodlné nosenie. Bez PVC.

Rozmer 32 x 16 x 47,5 cm Max.veľkosť potlače 140 x 140 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 32,75

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P707.351

Športová taška Austin na jogu a cvičenie

Perfektná športová taška so všetkými nutnými vreckami pre vaše potreby na cvičenie, 
vrátane bočného popruhu na prenos podložky na jogu. Odolný vonkajší materiál je 
vodeodolný a ľahko umývateľný. Bez PVC.

Rozmer 43 x 23 x 25,5 cm Max.veľkosť potlače 90 x 120 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 34,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.481

Swiss Peak RFID puzdro na karty

Elegantné a priestranné puzdro na karty Swiss Peak s RFID ochranou. K 
bezpečnému uchovaniu až 10 kariet.

Rozmer 10,2 x 2,3 x 7,6 cm Max.veľkosť potlače 40 x 70 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 12,65

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.523

RFID bezpečnostná karta

Zabezpečí akúkoľvek peňaženku, kabelku alebo sponku na peniaze voči možnosti 
načítania čítačkou. Táto karta čerpá energiu z NFC/RFID čítačiek, prostredníctvom 
ktorých sa okamžite aktivuje a vytvorí elektronické pole, ktoré čítačke znemožní 
rozpoznať akékoľvek karty na frekvencii 13,56 Mhz. Nevyžaduje si batériu. Nepretržitá 
ochrana patentovanou technológiou E-field pred elektronickou krádežou.

Rozmer 8,6 x 5,4 x 0,2 cm Max.veľkosť potlače 75 x 45 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 4,74

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.879

EKO RFID korkové puzdro na karty

Tenké puzdro na karty je vďaka použitému korkovému materiálu nielen ekologickú, ale vďaka 
RFID ochrane aj bezpečnou voľbou pre prenos vašich platobných kariet. 3 ľahko prístupné 
sloty pojmú až 6 kariet.

Rozmer 10,2 x 0,2 x 7,6 cm Max.veľkosť potlače 70 x 20 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 5,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.459

EKO RFID korková cestovná peňaženka

Cestovná peňaženka je vďaka použitému korkovému materiálu nielen ekologickou, ale 
vďaka RFID ochrane aj bezpečnou voľbou pre prenos vašich cestovných dokladov. Veľký 
hlavný priestor na cestovný pas, 3 sloty na platobné karty a postranný priestor napríklad 
na účtenky.

Rozmer 14 x 0,8 x 10,5 cm Max.veľkosť potlače 60 x 100 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 9,15

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.611

RFID puzdro na karty, bankovky a mince C-Secure

Pevné hliníkové puzdro na karty s peňaženkou zabraňuje rozmáhajúcim sa 
elektronickým krádežiam z vašich RFID kariet, ďalej ich ohnutiu, prasknutiu alebo 
strate. Pojme až 7 klasických alebo 5 embosovaných kariet. Bočný slider postupne 
vysunie karty pre ľahký prístup k nim. Peňaženka pre uchovanie bankoviek s 
dodatočnou bočnou kapsičkou pre mince či kľúče.

Rozmer 9,8 x 6,5 x 2,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 38,86

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P850.511    P850.515    P850.519

RFID puzdro na karty a bankovky C-Secure

Toto pevné hliníkové puzdro chráni vaše najdôležitejšie karty pred elektronickými 
vreckovými krádežami. Už žiadne ďalšie zlomené či ohnuté karty. Pojme až 7 kariet alebo 
5 embosovaných kariet. Ľahko ovládateľný jazdec karty postupne vytlačí hore. Peňaženka 
pojme aj hotovosť.

Rozmer 9,5 x 6,8 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 70 x 20 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 35,39

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P820.491    P820.492    P820.495

RFID hliníkové puzdro na karty C-Secure

Tento pevný hliníkový držiak na karty chráni vaše najdôležitejšie karty pred elektronickou 
krádežou. Už nikdy viac zlomené alebo ohnuté karty. Dokáže uchovať až 7 kariet alebo 5 
embosovaných kariet. Jednoduchý bočný posuvný prvok dokáže postupne vytláčať karty.
ëfTento pevný hliníkový držiak na karty chráni vaše najdôležitejšie karty pred elektronickou 
krádežou. Už nikdy viac zlomené alebo ohnuté karty. Dokáže uchovať až 7 kariet alebo 5 
embosovaných kariet. Jednoduchý bočný posuvný prvok dokáže postupne vytláčať karty.

Rozmer 9,5 x 6,4 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 21,73

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P850.531

XL RFID puzdro C-Secure na karty a bankovky

Pevné hliníkové puzdro na karty s peňaženkou zabraňuje rozmáhajúcim sa elektronickým 
krádežiam z vašich RFID kariet, ďalej ich ohnutiu, prasknutiu alebo strate. Oproti pôvodnej 
verzii táto inovovaná XL varianta pojme miesto 7 až 12 kariet. Bočný slider postupne 
vysunie karty pre ľahký prístup. Pre optimálne využitie je odporúčané naplniť aspoň 8 
kartami. Menej kariet sa v puzdre môže uvoľniť.

Rozmer 7 x 2 x 9,8 x  Ø 12 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 46,00

Pre 8 až 12 kariet

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



Diaľkový (FOB) 
auto kľúč v dosahu

Zlodej 1

Zlodej 2

1. Vysielač prvého zlodeja, vydávajúci sa za sku-
točný auto kľúč, vykoná spojenie s prístupovým 
systémom auta.

2. Prístupový systém autá odpovie signálom, 
ktorý štandardne auto kľúč zaznamenáva a 
reaguje.

3. Vysielač prvého zlodeja preposiela signál 
druhému zlodeji v dosahovej vzdialenosti FOB 
auto kľúča v dome.

Moderný spôsob 
odcudzenia vozidla

4. Vysielač druhého zlodeja signál odovzdá FOB 
kľúču, ktorý reaguje signálom na otvorenie. 
Ten je prvým zlodejom odovzdaný druhému, 
čím úspešne vozidlo bez akýchkoľvek známok 
vlámaniu otvára.



P820.621

RFID blokátor na kľúče od auta

Moderné technológie prinášajú moderné spôsoby krádeží. Jedným z najrozšírenejších 
spôsobov krádeží áut je diaľkové zosilnenie signálu, ktorý vysiela váš FOB kľúč, čo 
zlodejom umožňuje voz nepozorovane odomknúť a odcudziť. Tento RFID blokátor 
vytvorí štít voči všetkým druhom signálu, čím tomuto typu krádeže zabraňuje. Vyrobené 
zo špeciálneho dvojvrstvového materiálu z nanovlákien blokujúcich signál v pevnom 
prevedení. S kľúčenkou.

Rozmer 12,5 x 8,5 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 30 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 5,69

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.410

Peňaženka s RFID ochranou

Skladacia peňaženka z nadčasovej prémiovej PU kože, ktorá je pripravená na 21. 
storočie. Úzky dizajn s dostatočným priestorom na všetky vaše karty (6 štrbín, 
maximálne 12 kariet). Udržuje vaše osobné veci v bezpečí s ochranou proti sťahovaniu. 
Blokuje 100 % všetkých známych RFID/NFC frekvencií.

Rozmer 0,6 x 11,5 x 8,3 cm Max.veľkosť potlače 80 x 35 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 16,47

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.420

PU obal na karty s RFID ochranou

Prémiový držiak na karty z PU kože s 3 tienenými protisťahovacími priečinkami na karty 
s priestorom pre 8 kariet. Oddelené stredné vrecko na hotovosť a mince. Blokuje 100 % 
všetkých známych RFID/NFC frekvencií.

Rozmer 0,3 x 10,3 x 7 cm Max.veľkosť potlače 80 x 15 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 10,62

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.430

Obal na doklady s RFID ochranou

Cestujte po svete štýlovo. Tento držiak na pas z prémiovej PU kože udržuje váš pas, 
palubnú kartu, karty (4 štrbiny, maximálne 8 kariet) a ďalší obsah na správnom mieste. 
Pohodlná veľkosť, aby sa zmestil do vrecka alebo tašky. Vďaka ochrane pred sťahovaním 
sú vaše osobné údaje, samozrejme, 100 % zabezpečené. Blokuje 100 % všetkých známych 
RFID/NFC frekvencií.

Rozmer 0,6 x 10 x 14 cm Max.veľkosť potlače 50 x 120 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 18,77

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.551

Cestovný adaptér s bezdrôtovou powerbankou

Unikátne dizajnovaný cestovný adaptér pre celý svet. Stačí vybrať vhodnú zástrčku a môžete 
začať nabíjať cez 3 klasické USB a 1 USB C s celkovým max. výstupom 2A. Výstup pre bezdrôtové 
nabíjanie je: 5V/4.2A 5W. Pri absencii klasického zdroja energie je možné využiť kapacitu 
powerbanky 6 700 mAh, ktorá je dostačujúca pre plné nabitie telefónu až 3x. Po pripojení do 
zásuvky sa powerbanka automaticky dobíja. V balení sú zástrčky pre EU, UK, USA a AUS. Vrátane 
vrecúška z mikrovlákien. Vstup: AC 100-240V, 50/60 Hz, výstup: 5V/4.2A.

Rozmer 8 x 8 x 2,9 cm Max.veľkosť potlače 45 x 60 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 40,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.833

Celosvetový cestovný adaptér Travel Blue

Pripojte sa vo viac než 150 krajinách po celom svete. Kompletný zoznam je uvedený v 
návode. Len pre neuzemnené 2-pólové zástrčky. Menovitý príkon: Max. 2,5A pri 100 – 240 
V AC (max. 275 W pri 110 V, max. 575 W pri 230 V). Zabudovaná 2,5 A vymeniteľná poistka. 
Zábrana zabraňujúca vloženiu konektora EURO 7/7 a je bezpečná pre deti. So zástrčkou pre 
USA, Austráliu, EÚ a Veľkú Britániu.

Rozmer 6,5 x  Ø 5,8 cm Max.veľkosť potlače 15 x 35 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 23,61

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.843

Celosvetový cestovný adaptér Travel Blue s USB

Pripojte sa vo viac než 150 krajinách po celom svete – kompletný zoznam je uvedený v návode. 
Len pre neuzemnené 2-pólové zástrčky. Obsahuje dve USB zásuvky 2,1 A. Menovitý príkon: 
Max. 6 A (max. 660 W pri 110 V, max. 1 380 W pri 220 V). Zabudovaná 6,3 A vymeniteľná 
poistka. Zábrana zabraňujúca vloženiu konektora EURO 7/7 a je bezpečná pre deti. So 
zástrčkou pre USA, Austráliu, EÚ a Veľkú Britániu.

Rozmer 8,2 x  Ø 5,8 cm Max.veľkosť potlače 15 x 35 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 35,39

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



K A N C E L Á R I A







  P773.161    P773.162

Kyoto obal na zápisník s powerbankou a USB

Tento jedinečne navrhnutý textilný zápisník prichádza s 3 000 mAh powerbankou a šikovným 
stojanom na telefón. Vrátane odnímateľného kovového 16 GB USB 2.0 vo vnútri magnetického 
uzáveru. Výstup a vstup: 5 V/1 A. Registrovaný dizajn®

Rozmer 22 x 17 x 2 cm Max.veľkosť potlače 70 x 30 mm Technika potlače Sieťotlač  

 € 56,66

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.981

Kyoto obal na 10" tablet s bezdrôtovým nabíjaním

Kyoto je unikátne navrhnutý obal, ktorý poskytuje priestor pre všetky potreby na vaše 
rokovania či každodenné pracovné fungovanie. Úschovný priestor pre kancelárske potreby, 
ale aj tablet vrátane stojanu. Zabudovaná 4 000 mAh powerbanka umožňuje bezdrôtovo 
nabíjať vaše zariadenie Android posledných generácií, iPhone 8 a vyššie. Vstup: 5.0V/1.0A. 
Výstup 5.0V/2.1A. Bezdrôtový výstup: 5W. Vyrobené z materiálu rPET (recyklované PET 
fľaše). Vrátane vymeniteľného zápisníku so 128 linkovaným krémovými stranami (80g/m2). 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 30 x 23 x 3 cm Max.veľkosť potlače 50 x 100 mm Technika potlače Transferová 
tlač  

€ 57,48

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.971

Kyoto obal na zápisník s bezdrôtovým nabíjaním

Cestou necestou, zapisujte a bezdrôtovo nabíjajte. Zabudovaná 4 000 mAh powerbanka umožňuje 
bezdrôtovo nabíjať vaše zariadenie Android posledných generácií, iPhone 8 a vyššie. Vstup: 
5.0V/1.0A. Výstup 5.0V/2.1A. Bezdrôtový výstup: 5W. Vymeniteľný zápisník so 128 linkovaným 
krémovými stranami (80g/m2). Vyrobené z ekologického materiálu rPET (recyklované PET fľaše). 
Registrovaný dizajn®

Rozmer 22,5 x 16 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 150 x 80 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 46,77

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P773.152    P773.155

Kyoto obal na zápisník A5

Kyoto štýlovo chráni váš zápisník vo formáte A5. Má tiež miesto na uloženie vášho 
telefónu, malé poznámky a ďalšie príslušenstvo na vonkajšej časti ako aj zvnútra. 
Aby bol úplný, je v ňom 128 strán zo 70 g/m2 papiera, ktoré sa po zapísaní môžu 
nahradiť novými. Registrovaný dizajn®

Rozmer 2,5 x 16 x 22 cm Max.veľkosť potlače 80 x 30 mm Technika potlače 
Transferová tlač  

€ 15,71

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.871

Obal na zápisník A5 s bezdrôtovou nabíjačkou Air

Obal na vyberateľný poznámkový blok (128 linajkových listov, s gramážou 80 g / m²) je 
vybavený tou najnovšou technológiou. Na prednej strane je zabudovaná podložka pre 
bezdrôtové nabíjanie, ktoré podporujú najnovšie generácie systému Android, iPhone 8 a 
vyššie. Ostatné zariadenia nepodporujúce bezdrôtové nabíjanie je možné nabíjať cez USB 
porty z 4 000 mAh powerbanky. USB porty sú schované, vysunúť sa dajú jednoducho po 
stlačení tlačidla. Vstup: 5,0 V/1,0 A. Výstup: 5,0 V/2,1 A. Bezdrôtový výstup: 5 W. Registrovaný 
dizajn®

Rozmer 22,9 x 17,4 x 2,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 50 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 52,89

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.881

Portfólio A4 s bezdrôtovou nabíjačkou Air

Portfólio so zápisníkom o 20 listoch je vybavené tou najnovšou technológiou. Na prednej 
strane portfólia je zabudovaná podložka pre bezdrôtové nabíjanie, ktoré podporujú najnovšej 
generácie systému Android, iPhone 8 a vyššie. Ostatné zariadenia nepodporujúce bezdrôtové 
nabíjanie je možné nabíjať cez USB porty z 4 000 mAh powerbanky. USB porty sú schované, 
vysunúť je možné jednoducho po stlačení tlačidla. Vstup: 5,0 V/1,0 A. Výstup: 5,0 V/2,1 A. 
Bezdrôtový výstup: 5 W. Registrovaný dizajn®

Rozmer 33,9 x 25,9 x 2,9 cm Max.veľkosť potlače 100 x 40 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 61,10

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P772.991    P772.992

Luxusné portfólio so zipsom

Technické portfólio formátu A4 s textilným prebalom a zipsom. Obsahuje zložiteľný stojan na 
telefón alebo tablet, vrecko na telefóne s priehľadom, pomocou ktorého je možno mobilné 
zariadenia skontrolovať aj ovládať a niekoľko pratických úchytov napríklad pre nabíjací kábel 
či powerbanku. Priehradky až pre 5 kariet. Vrecko na zips na dokumenty alebo tabliet na 
vonkajšej strane. Vrátane poznámkového bloku vo formáte A4.

Rozmer 2,5 x 26,5 x 34 cm Max.veľkosť potlače 200 x 250 mm Technika potlače Transferová 
tlač  

€ 23,56

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P772.641

Portfólio s powerbankou

Technické portfólio s powerbankou o kapacite 4 000 mAh. Obsahuje zložiteľný stojan na 
telefón alebo tablet, vrecko na telefóne s priehľadom, pomocou ktorého je možno mobilné 
zariadenia skontrolovať a ovládať a niekoľko pratických úchytov napríklad pre nabíjací 
kábel. Výstup 5V / 2,1 A, vstup 5V / 800 mAh.

Rozmer 2 x 26,5 x 34 cm Max.veľkosť potlače 45 x 15 mm Technika potlače Gravír   

€ 46,67

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.121

Obal na zápisník Power

Zapisujte poznámky a nabíjajte vaše zariadenie v rovnaký okamih. Oboje poskytuje praktický 
obal so zabudovanou powerbankou s kapacitou 3 000 mAh. Telefón môžete jednoducho 
uschovať do priehľadnej kapsičky (15 x 8 cm), ktorá zároveň umožňuje dotykové ovládanie. 
Vrátane vymeniteľného zápisníka so 128 krémovými stranami o gramáži 80g / m2. Výstup 5V 
/ 1A.

Rozmer 2 x 17,8 x 22,8 cm Max.veľkosť potlače 100 x 150 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 35,55

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P820.571

RFID cestovná peňaženka Swiss Peak Heritage

Luxusná cestovná peňaženka s RFID ochranou uchová všetky vaše cestovné doklady, peniaze 
alebo karty v bezpečí. S 4 sloty na karty, očkom na pero a priestorom na telefón v pravej strane.

Rozmer 22,7 x 13,9 x 2 cm Max.veľkosť potlače 60 x 100 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 23,56

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.840

Portfólio se zipsom Heritage A5

Kolekcia Swiss Peak Heritage hovorí jazykom modernej elegancie. Je dodávaný s 
ikonickým talianskym obalom z PU a luxusným strieborným zipsom. Vnútorná časť 
ponúka stojan na telefón alebo tablet, držiaky na príslušenstvo, puzdrá na vizitky, 
priehradky na vaše poznámkové listy a dokumenty. S poznámkovým blokom A5.

Rozmer 24 x 18 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 130 x 100 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 19,94

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.830

Portfólio se zipsom Heritage A4

Kolekcia Swiss Peak Heritage hovorí jazykom modernej elegancie. Je dodávaná s ikonickým 
talianskym obalom z PU a luxusným strieborným zipsom. Vnútorná časť ponúka stojan 
na telefón alebo tablet, držiaky na príslušenstvo, puzdrá na vizitky, priehradky na vaše 
poznámkové listy a dokumenty. S poznámkovým blokom A4.

Rozmer 32,5 x 24,5 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 180 x 100 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 23,72

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P772.081

Swiss Peak luxusný zápisník blok A5 s mäkkou väzbou

Luxusný flexibilný zápisník A5 s mäkkou väzbou. 80 listov/160 strán v krémovej farbe 
o gramáži 78g/m2. S unikátnou zvislou gumičkou a záložkou. Swiss Peak označenie 
na stránkach a zadnej strane.

Rozmer 20,7 x 13,5 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 5,74

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.082

Dizajnový obal na zápisník A5 Deluxe

Obal A5 s magnetickým zatváraním a očkom na pero, vnútri s puzdrom na 3 karty a 1 
väčšie vrecko. Poznámkový blok sa 128 krémovými stranami o gramáži 80 g / m2.

Rozmer 17 x 22 x 2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 12,19

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P773.071

Obal na zápisník s vreckom na telefón

Praktický PU obal na poznámkový blok s predným vreckom na telefón (14 x 10 
cm), priehradkou na pero a dodatočným vreckom napríklad pre tenkú powerbanku 
alebo vizitky. Vrátane vymeniteľného zápisníku s čiernou záložkou a 160 linkovaným 
stranami o gramáži 80 g / m2.

Rozmer 2 x 14,8 x 21,8 cm Max.veľkosť potlače 60 x 60 mm Technika potlače 
Sieťotlač   

€ 12,39

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P773.951    P773.954    P773.955    P773.957

EKO kraftový zápisník A5

Ekologický zápisník s obalom z kraftového papiera a listy z recyklovaného papiera. 72 
listov/144 strán papiera s gramážou 70 g/m2. Krémový odtieň listov. So záložkou a 
uzatváraním na gumičku v rovnakom farebnom prevedení.

Rozmer 21 x 14,4 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 3,06

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P773.921    P773.922    P773.925    P773.927

EKO korkový zápisník

Ekologický korkový zápisník s recyklovaným papierom. 80 listov/160 strán. Gramáž 
papiera: 80g/m2.

Rozmer 20 x 14 x 1 cm Max.veľkosť potlače 100 x 60 mm Technika potlače 
Transferová tlač  

€ 4,54

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.943

EKO zápisník A5 s obalom z juty

Ekologický zápisník s listami z bambusového papiera a obalom z juty. So záložkou a uzatváraním 
na gumičku.

Rozmer 21 x 14,4 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 100 x 80 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 4,61

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P772.131    P772.133    P772.134    P772.135    P772.137

Farebný krúžkový zápisník A5

Zápisník formátu A5 s farebnou krúžkovou väzbou a gumičkou. 80 listov/160 strán 
bieleho linkovaného papiera o gramáži 70g/m2.

Rozmer 15,1 x 21 x 2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 3,44

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



  P772.140    P772.143    P772.144    P772.145    P772.147

Farebný krúžkový zápisník A5

Zápisník formátu A5 s farebnou krúžkovou väzbou a gumičkou. 80 listov/160 strán bieleho 
linkovaného papiera o gramáži 70g/m2.

Rozmer 15,1 x 21 x 2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 3,43

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P772.851    P772.853    P772.854    P772.855    P772.857

Kvalitný zápisník A5 s priestorom na pero

Kvalitný tmavosivý zápisník A5 s farebnými hranami, gumičkou, záložkou a unikátnym 
priestorom na pero. 80 listov/160 strán v krémovej farbe a gramáži 78g/m2.

Rozmer 20,8 x 13,5 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 5,74

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P772.091    P772.093    P772.094    P772.095    P772.097    P772.099

Štandardný zápisník s mäkkou väzbou

Štandardný flexibilný zápisník s mäkkou väzbou (13x18cm). 80 listov/160 strán v 
krémovej farbe o gramáži 70g/m2. Vrátane záložky. Ideálny na doplňovanie obalov.

Rozmer 17,7 x 12,4 x 1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 2,58

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P773.002    P773.003    P773.004    P773.005    P773.007

Flexibilný zápisník A5 s farebnými hranami

Flexibilný zápisník A5 v mäkkej väzbe a štýlovým farebným detailom na chrbte. 
Farebné hrany a gumička. 90 listov/180 strán krémového linkovaného papiera o 
gramáži 70g/m2. Ideálny k doplňovaniu obalov.

Rozmer 14,8 x 21 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 4,32

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P773.420    P773.421    P773.422    P773.424    P773.425    P773.429

Zápisník A5

Zápisník formátu A5 s polyuretánovými doskami, ktoré sú ideálne na umiestnenie vášho 
loga, obsahuje 160 stránok z papiera gramáže 80g/m².

Rozmer 1,5 x 14,5 x 21,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm Technika potlače Reliéfna 
tlač  

€ 5,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P772.002

Kvalitný zápisník A5 s vreckom na telefón

Kvalitný zápisník A5 s vreckom na telefón a kartu. 80 listov/160 strán v krémovej farbe 
a gramáži 78g/m2. Vrátane záložky.

Rozmer 21 x 14,6 x 2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 50 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 6,15

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P772.032

Jersey zápisník A5

Linajkový zápisník A5 s tvrdou látkovú väzbou. S gumičkou a záložkou. 160 krémových strán o 
gramáži 80g/m2.

Rozmer 21,3 x 14,4 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 110 x 180 mm Technika potlače Sieťotlač    

€ 4,50

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P772.025

Denim zápisník A5

Liňajkový zápisník A5 s tvrdou väzbou v džínsovine. S gumičkou a záložkou. 160 
krémových strán o gramáži 80g/m2.

Rozmer 21,3 x 14,4 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 110 x 180 mm Technika potlače 
Sieťotlač   

€ 4,56

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P772.061    P772.062    P772.065

Zápisník deluxe s mäkkou väzbou B5 XL

Flexibilný zápisník s mäkkou väzbou o rozmere B5 (19x25cm). S gumičkou, záložkou a 
zadným vreckom. 144 krémových strán o gramáži 78g/m2.

Rozmer 25 x 19 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 5,83

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



   P773.020    P773.021    P773.025    P773.026    P773.027    P773.028

Zápisník formátu A5

Ľahký zápisník s polyuretánovými mäkkými doskami, s 192 linajkovými stránkami z 
80g/m² papiera.

Rozmer 21,4 x 14,5 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 4,72

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P773.211    P773.212    P773.213    P773.214    P773.215    P773.219

Základný zápisník A5 s tvrdým obalom

Linajkovaný základný zápisník A5 s tvrdým obalom, elastickým uzáverom a záložkovou 
stuhou. 144 strán 70 g/m2 vnútri. Krémovo sfarbené strany.

Rozmer 1,3 x 14,5 x 21 cm Max.veľkosť potlače 120 x 190 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 2,42

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



   P772.041    P772.042    P772.043    P772.045

Základný zápisník s tvrdou väzbou B5 XL

Linajkový zápisník s tvrdou väzbou o rozmere B5 (19x25cm). S gumičkou a 
záložkou. 144 krémových strán o gramáži 70g/m2.

Rozmer 25 x 19 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 5,61

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P773.961

Light up obal na zápisník

Zobrazte svoje logo unikátnym spôsobom. Predná strana je osadená štítkom, na 
ktorom gravírované logo svieti. Vrátane dvoch CR 2032 batérií a vymeniteľného 
zápisníka so 128 linajkovými krémovými stranami o gramáži 80g/m2.

Rozmer 22,5 x 15 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 25 mm Technika potlače CO₂ 
laserové gravírovanie 

€ 16,42

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P610.440

Luxusné stylusové pero

Luxusné stylusové pero s pruhovým vzorom. Veľmi kvalitné guličkové pero s modrým 
atramentom je dodávané v darčekovej krabičke Swiss Peak, je teda ideálnym 
darčekom!

Rozmer 14 x  Ø 1 cm Max.veľkosť potlače 47 x 5 mm Technika potlače Tampónová 
tlač 

€ 3,42

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P610.450

Luxusná sada písacích potrieb

tylusové guľôčkové pero a stylusový roler v darčekovom balení. Exkluzívny dizajn s pruhovým 
vzorom a vyhradeným priestorom na potlač. Balené v darčekovej krabičke Swiss Peak

Rozmer 14 x  Ø 1 cm Max.veľkosť potlače 47 x 5 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 8,28

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P610.460

Sada pier Heritage

Kolekcia Swiss Peak Heritage hovorí jazykom modernej elegancie. Luxusné mosadzné 
atramentové a gélové guľôčkové pero v darčekovej krabičke Swiss Peak. Vrátane 
kovových kaziet s nemeckým atramentom pre minimálne 1 200m textu.

Rozmer 14,2 x  Ø 1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 5 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 17,29

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P610.430

Exkluzívna sada písacích potrieb

Exkluzívna sada písacích potrieb sa vyznačuje klasickým štýlom a vysokou kvalitou. 
Luxusná kombinácia plniaceho a guľôčkového pera z ťažkej mosadze je dodávaná s 
koženým PU puzdrom v darčekovej krabičke. S modrou náplňou.

Rozmer 14 x  Ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 45 x 6 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 16,63

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P610.761

Stylusové pero s COB svetlom

Čierne hliníkové stylusové pero s COB LED svetlom. Nemecká náplň s modrým atramentom 
Dokumental® pre písanie až 400m textu. TC gulička pre príjemné písanie. Vrátane 3 
gombíkových batérií AG3.

Rozmer 1,2 x 14,2 cm Max.veľkosť potlače 5 x 40 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 3,28

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P610.981    P610.983    P610.985    P610.987

EKO pero

Píšte zodpovedne, buďte EKO! Guľôčkové pero z recyklovaného materiálu – kombinácia 
pšeničnej slamy a korku. S modrým nemeckým atramentom Dokumental® pre až 1 200m 
textu. TC gulôčka pre mimoriadne príjemné písanie.

Rozmer 14 x  Ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 7 x 35 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 0,57

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



   P610.861    P610.862    P610.863    P610.865    P610.869

Pero X6

Guľôčkové pero v unikátnom metalickom prevedení s dizajnovým klipom. Kovová výplň 
pre perfektné vyváženie. S modrým nemeckým atramentom Dokumental® pre až 1200m 
textu. TC gulôčka pre mimoriadne príjemné písanie.

Rozmer 14,9 x  Ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 5 x 45 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 0,58

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



  P610.881    P610.882    P610.883    P610.885    P610.889

Tenké kovové stylusové 
pero

Minimalistické kovové pero s otočným mechanizmom otvárania so stylusom. Nemecká 
náplň modrého atramentu Dokumental® s TC guličkou pre mimoriadne pohodlné písanie 
až 1200m textu.

Rozmer 14 x 0 x  Ø 0,8 cm Max.veľkosť potlače 5 x 80 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 0,98

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P610.741    P610.742    P610.743    P610.745

Pero X3.2

Inovovaná verzia úspešného predchodca pera X3.1. Metalický klip a nový vzor. 
Nemecká náplň s modrým atramentom Dokumental® pre písanie až 1 200m textu. TC 
guľôčka pre príjemné písanie.

Rozmer 14,6 x  Ø 1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 5 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 0,56

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P610.960  P610.961  P610.962  P610.963  P610.964  P610.965  P610.966  P610.967  P610.968  P610.969

Pero X3 Smooth touch

Guľôčkové pero s jedinečným diamantovým vzorom. Nová verzia s povrchovou úpravou 
smooth touch pre mimoriadne komfortné písanie. Nemecká náplň s modrým atramentom 
Dokumental® pre písanie až 1 200m textu.

Rozmer 14 x  Ø 1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 7 mm Technika potlače Tampónová tlač   

 € 0,47

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P610.960  P610.961  P610.962  P610.963  P610.964  P610.965  P610.966  P610.967  P610.968  P610.969   P610.970    P610.971    P610.974    P610.975    P610.976    P610.977    P610.978    P610.979

Černé pero X3 Smooth touch

Jedinečné guľôčkové pero vyznačujúce sa fascinujúcim diamantovým vzorom. Nová verzia 
povrchovej úpravy smooth touch pre výnimočne pohodlné písanie. Vrátane cca 1 200 m 
písacej dĺžky s modrou atramentovou náplňou German Dokumental® s TC guľôčkou na 
ultra hladké písanie.

Rozmer 14 x  Ø 1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 7 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 0,47

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P610.890  P610.891  P610.892  P610.893  P610.894  P610.895  P610.896  P610.897  P610.898  P610.899

Pero X7

Nová inovovaná verzia úspešného predchodca pera X3. Vylepšený klip a fascinujúci nový 
vzor. Ideálne pre komunikáciu vášho loga či iné marketingové správy. Nemecká náplň s 
modrým atramentom Dokumental® pre písanie až 1 200m textu. TC gulička pre naozaj 
príjemné písanie.

Rozmer 14 x  Ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 6 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 0,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



 P610.890  P610.891  P610.892  P610.893  P610.894  P610.895  P610.896  P610.897  P610.898  P610.899  P610.630  P610.631  P610.632  P610.633  P610.634  P610.635  P610.636  P610.637  P610.638  P610.639

Pero X7 smooth touch

Nová inovovaná verzia úspešného predchodca pera X3. Vylepšený klip a fascinujúci 
nový vzor. S povrchovou úpravou smooth touch pre mimoriadne komfortné písanie. 
Nemecká náplň s modrým atramentom Dokumental® pre písanie až 1 200m textu. TC 
guľôčka.

Rozmer 14 x  Ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 6 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 0,51

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



O U T D O O R







  P221.561    P221.562

Multifunkčné pero 5 v 1 z ABS

Multifunkčné pero s pravítkom (7 cm), vodováhou, skrutkovačom,stylusom a guľôčkovým 
perom s modrým atramentom (pre až 400 m textu). Vyrobené z ABS.

Rozmer 1,4 x 15 cm Max.veľkosť potlače 3 x 25 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 1,14

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P221.552    P221.556

Multifunkčné pero 5 v 1 z hliníka

Multifunkčné pero s pravítkom (7 cm), vodováhou, skrutkovačom, stylusom a guličkovým 
perom s modrým atramentom pre písanie až 400 m textu. Vyrobené z vysoko kvalitného 
hliníka.

Rozmer 1,3 x 15 cm Max.veľkosť potlače 20 x 4 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 5,90

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P221.379

Drevený multifunkčný nôž mini

Kvalitný odolný multifunkčný nôž s 12 funkciami: kliešte s ihlovou špičkou, uťahovacie 
kliešte, štiepacie kliešte, malý a štandardný nôž s rovným ostrím, nôž so zubatým ostrím, 
krížový skrutkovač, stredný a veľký plochý skrutkovač, pílka, otvárač fliaš, pilník. Telo z 
dreva, nástroje z prvotriednej nerezovej ocele. Balené v darčekovej krabičke.

Rozmer 7,2 x 3,4 x 2 cm Max.veľkosť potlače 7 x 30 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 7,83

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P221.369

Drevený multifunkčný nôž

Kvalitný odolný multifunkčný nôž s 13 funkciami: kliešte s ihlovou špičkou, uťahovacie 
kliešte, štiepacie kliešte, nôž s rovným ostrím, nôž so zubatým ostrím, krížový skrutkovač, 
malý, stredný a veľký plochý skrutkovač, pílka, otvárač plechoviek a fliaš, pilník. Telo z dreva, 
nástroje z prvotriednej nerezovej ocele. Balené v darčekovej krabičke.

Rozmer 9,8 x 4,6 x 2,1 cm Max.veľkosť potlače 10 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 16,63

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P221.389

Drevený vreckový nôž

Kvalitný odolný multifunkčný nôž s 9 funkciami: nôž s rovným ostrím, nôž so zubatým 
ostrím, nožnice, pilník, pílka, nôž na šitie, krížový skrutkovač, viacúčelový háčik. Telo z 
dreva, nástroje z prvotriednej nerezovej ocele. Balené v darčekovej krabičke.

Rozmer 10,2 x 2,7 x 2,3 cm Max.veľkosť potlače 12 x 50 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 11,37

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P221.431

Multifunkčný nôž Excalibur s kliešťami

Extrémne pevný multifunkčný nôž s 13 funkciami: kliešte s ihlovou špičkou, uťahovacie kliešte, 
štiepacie kliešte, nôž s rovným ostrím, nôž so zubatým ostrím, malý, stredný a veľký plochý 
skrutkovač, krížový skrutkovač, otvárač plechoviek a fliaš, pilník, pílka. Telo z hliníka, nástroje z 
nerezovej ocele. Balené v luxusnej krabičke s vysoko kvalitným 1680D puzdrom.

Rozmer 10,3 x 3,4 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 5 x 35 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 19,69

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P221.421

Multifunkčný nôž Excalibur s bit setom

Extrémne pevný multifunkčný nôž s 10 funkciami: deväť členná sada bitov, adaptér na 
bity, kliešte s ihlovou špičkou, uťahovacie kliešte, štiepacie kliešte, nôž s rovným ostrím, 
nôž so zubatým ostrím, plochý skrutkovač, otvárač plechoviek a fliaš. Telo z hliníka, 
nástroje z nerezovej ocele. Balené v luxusnej krabičke s vysoko kvalitným 1680D puzdrom.

Rozmer 11,2 x 3 x 2,7 cm Max.veľkosť potlače 5 x 20 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 23,21

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P221.461

Zatvárací nôž Excalibur

Extrémne pevný zatvárací nôž so 4 funkciami: nôž s rovným ostrím, zamykanie, spona 
na opasok, otvárač. Telo z hliníka, nástroje z nerezovej ocele. Balené v luxusnej krabičke 
s vysoko kvalitným 1680D puzdrom.

Rozmer 10,4 x 2,7 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 10 x 15 mm Technika potlače 
Tampónová tlač   

€ 13,16

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P221.451

Multifunkčný nôž Excalibur s kladivkom

Extrémne pevný multifunkčný nôž s 10 funkciami: kladivko, kombinačné kliešte, štiepacie 
kliešte, vyťahovák klincov, nôž, pílka, pilník, plochý skrutkovač, krížový skrutkovač, otvárač. 
Telo z hliníka, nástroje z nerezovej ocele. Balené v luxusnej krabičke s vysoko kvalitným 
1680D puzdrom.

Rozmer 14,7 x 7,2 x 2 cm Max.veľkosť potlače 5 x 35 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 20,81

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P221.441

Multifunkčný nôž Excalibur so svetlom

Extrémne pevný multifunkčný nôž s 9 funkciami: LED svetlo, plochý skrutkovač, nôž na 
škatule, pravítko, vyťahovák klincov, otvárač, nožnice, nôž, spona na opasok. Telo z hliníka, 
nástroje z nerezovej ocele. Balené v luxusnej krabičke s vysoko kvalitným 1680D puzdrom.

Rozmer 12,7 x 2 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 10 x 35 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 16,93

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :





  P513.431    P513.432

Vysoko odolné CREE svietidlo 10W

Vysoko svietivé odolné 10W CREE LED svietidlo vhodné do najnáročnejších podmienok. 
Pevné hliníkové prevedenie je vodeodolné (IPX 4) a nárazuvzdorné (1m pád). Nastaviteľný 
lúč na zaostrenie a rozostrenie. S klipom pre upevnenie na opasok. Svietivosť 250 lumenov a 
prevádzková doba až 6 hodín. Vrátane batérií pre okamžité použitie.

Rozmer 19,5 x  Ø 4 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 17,49

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P513.461    P513.462

Veľké CREE svietidlo 3W

Silné 3W CREE svietidlo s dlhou výdržou. Špeciálna technológia CREE LED zaisťuje 
mnohonásobne vyššiu svietivosť v porovnaní s bežným LED svetlom. 100 lumenov, 
prevádzková doba až 15 hodín. Vyrobené z odolného hliníka. Vrátane batérií pre okamžité 
použitie.

Rozmer 17,6 x  Ø 3,8 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 14,03

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P513.561    P513.562

Stredné CREE svietidlo 3W

Silné 3W CREE svietidlo s dlhou výdržou. Špeciálna technológia CREE LED zaisťuje 
mnohonásobne vyššiu svietivosť v porovnaní s bežným LED svetlom. 100 lumenov, 
prevádzková doba okolo 6 hodín. Vyrobené z odolného hliníka. Vrátane batérií pre 
okamžité použitie.

Rozmer 12 x  Ø 3,2 cm Max.veľkosť potlače 22 x 8 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 8,15

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P513.571    P513.572

Vreckové CREE svietidlo 3W

Kompaktné avšak super svietivé 3W CREE svietidlo. Vďaka svojej vreckovej veľkosti je 
nenáročným spoločníkom na cesty, pripravený kedykoľvek pomôcť rozzážit tie najtemnejšie 
zákutia. 85 lumenov, prevádzková doba okolo 4 hodín. Vyrobené z odolného hliníka. Vrátane 
batérií pre okamžité použitie.

Rozmer 9 x  Ø 2,5 cm Max.veľkosť potlače 14 x 6 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 5,80

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P513.541

Silné pracovné LED svetlo s COB

Multifunkčné pracovné svetlo s 1W LED a dodatočným COB svetlom. COB disponuje 
nastaviteľným kĺbom umožňujúci ideálne osvetlenie pracovného priestoru. Magnet na 
zadnom konci pre upevnenie svietidla na kovové plochy. Vysúvací teleskop s magnetom 
pre zber drobných kovových predmetov. LED svetlo s 80 lúmenmi a svietivosťou na 
vzdialenosť až 50m. COB svetlo s 230 lúmenmi. Vrátane batérií.

Rozmer 21,5 x 6 x 3 cm Max.veľkosť potlače 27 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 17,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P513.591

Nabíjacie 3W svietidlo

Svietidlo s dlhou výdržou a možnosťou dobíjania, eliminujúca potrebu jednorazových 
batérií, čím sa svietidlo stáva ekologickou voľbou. Hliníkové telo, výkon 3W, 130 lumenov, 
s dostatočnou svietivosťou až na 200m. 3 spôsoby svetla: silné, slabé, blikajúce. Vďaka 
odolnosti IPX4 je vhodná aj do nepriaznivých podmienok. Zabudovaná lítiová batéria s 
kapacitou 2 200 mAh umožňuje nepretržité používanie po dobu až 8 hodín na jedno nabitie 
(2 hodiny). Vrátane nabíjacieho micro USB kábla.

Rozmer 14,2 x  Ø 2,7 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 27,60

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P513.511    P513.512

10W CREE LED svietidlo s COB svetlom

Hliníkové 10W CREE LED svietidlo s integrovaným COB svetlom v madle svietidla. Pútko na 
zápästie z polyesteru. CREE LED svietidlo ponúka 285 lumenov so svietivosťou až na 300m, 
zoom funkcií a 3 režimy svietenia: silné, slabé a blikajúce svetlo. COB svetlo sa 165 lúmenov 
je ideálne na jasné osvetlenie menších priestorov. Ponúka ako klasické silno svietivé COB, tak 
červené núdzové svetlo. Vrátane batérií.

Rozmer 15,4 x 3,2 x 3,2 cm Max.veľkosť potlače 28 x 6 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 16,00

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P513.521    P513.522

3W LED svietidlo s COB svetlom

Hliníkové svietidlo vreckovej veľkosti s výkonným LED a COB svetlom. 3W LED svetlo so 65 
lúmenmi, svietivosťou až na vzdialenosť 85 metrov a 3 režimy: silné, slabé a blikajúce svetlo. 
COB svetlo integrované v rúčke so 37 lúmenmi je ideálne na presvietenie menších priestorov. 
Vrátane batérií.

Rozmer 9,4 x 2,6 x 2,6 cm Max.veľkosť potlače 23 x 6 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 9,78

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :





P850.031

23" reverzný dáždnik

23'' reverzný dáždnik z ponza 190T s manuálnym otváraním a automatickým zatváraním. 
Konštrukcia zo sklolaminátu a rám so systémom odolným proti vetru.

Rozmer 4,5 x 80 x  Ø 115 cm Max.veľkosť potlače 220 x 150 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 17,54

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P850.181

Swiss Peak rozpínací dáždnik 23" až 27"

Zložený, je veľkosti malého, 23" dáždnika. Po otvorení sa automaticky zväčší do veľkosti 
27". Týmto je aj napriek svojej kompaktnosti v zloženom stave po otvorení vhodný pre 
2 osoby. Automatické otváranie, 190T pongee polyester, kovová palica, sklolaminátová 
konštrukcia s kovovými hrotmi, matné čierne madlo. Vhodné aj do silného vetra.

Rozmer 83,5 x  Ø 135 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 24,63

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P850.240

23” odolný dáždnik Tornado

Najlepší dvojvrstvový dáždnik do búrky zo 190T polyesteru a hodvábu Pongé s automatickým 
otváraním, kovovou tyčou, plne sklolaminátovou konštrukciou a rebrami, so systémom odolnosti 
proti vetru a rovnou rukoväťou z ABS materiálu s gumovým povrchom. Vrátane darčekovej tuby 
značky Swiss Peak.

Rozmer 81 x  Ø 103 cm Max.veľkosť potlače 200 x 130 mm Technika potlače Sieťotlač 

€ 19,94

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P850.120

Swiss Peak 30" odolný dáždnik Tornado

Odolný automatický dáždnik z dvojvrstvového polyesteru 190T (ponza). Kovový rám, 
sklolaminátová rebrá a gumová rukoväť, zabalený v puzdre Swiss Peak. Vhodný aj do 
silného vetra.

Rozmer 99 x  Ø 150 cm Max.veľkosť potlače 220 x 150 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 20,20

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P850.191

Swis Peak 23" skladací automatický reverzný dáždnik

23 palcový 3-dielny skladací automatický open/close reverzný dáždnik z materiálu 190T 
pongee s chrómovanou palicou. Sklolaminátová konštrukcia s unikátnym reverzným 
otváraním uchovávajúcim mokrú časť vo vnútri. Čierne ABS madlo s tlačidlom na 
otváranie. Vrátane obalu.

Rozmer 59 x  Ø 115 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 14,64

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P850.130

Minidáždnik

Vreckový dáždnik s manuálnym otváraním z ponžé polyesteru 190T. Kovový rám a ihlice zo 
skleného vlákna. Plochá gumená rukoväť. Zabalený v puzdre Swiss Peak.

Rozmer 47,5 x  Ø 100 cm Max.veľkosť potlače 180 x 100 mm Technika potlače Sieťotlač   

 € 8,95

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P850.370

21” automatický dáždnik Traveler

Automatický dáždnik zo 190T polyesteru a hodvábu Pongee, skladaný na 3 časti, s 
pochrómovanou hliníkovou tyčou, so sklolaminátovými rebrami a systémom odolnosti 
proti vetru. Vrátane puzdra a darčekovej tuby značky Swiss Peak.

Rozmer 57 x  Ø 97 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm Technika potlače Sieťotlač   

€ 21,27

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P850.161

Automatický 23" reverzný dáždnik Swiss Peak

23" reverzný dáždnik s automatickým otváraním a manuálnym zatváraním. Vetru 
odolná konštrukcia kompletne zo sklených vlákien. Materiál pongee 190T.

Rozmer 75 x  Ø 105 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm Technika potlače 
Sieťotlač   

€ 20,45

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P850.092    P850.094    P850.095

23" manuálny reverzný dáždnik

23'' reverzný dáždnik z ponza 190T s manuálnym otváraním a zatváraním. Konštrukcia zo 
sklolaminátu a rám so systémom odolným proti vetru.

Rozmer 4,5 x 85 x  Ø 115 cm Max.veľkosť potlače 220 x 150 mm Technika potlače 
Transferová tlač   

€ 11,73

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P269.539

EKO cestovný príbor z bambusu

Bambusová alternatíva stvorená pre pohodlné každodenné používanie. Nahrádza plastové 
varianty, ktoré sú tak škodlivé životnému prostrediu. Používaním znižujete plastový odpad 
a vďaka plnej kompostovatelnosti prírodu ďalej neznečisťujú. Set zahŕňa: lyžičku, vidličku, 
nôž, slamku a kefku na čistenie. Balené v peknom vrecúšku z canvas.

Rozmer 21,7 x 7,5 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 45 x 30 mm Technika potlače Transferová 
tlač   

€ 5,74

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

Opakovane použiteľné produkty prispievajú lepšiemu životnému prostrediu. 
Nahraďte plastové jednorazové príbory či slamky ekologickou variantou z 
bambusu. Je to naozaj jednoduché.

Príroda vám poďakuje; 
darčeky, ktoré vydržia



P269.529

584

EKO set 6 ks slamiek z bambusu

Ekologická alternatíva k jednorázovým plastovým slamkam. Opätovne použiteľné, vhodné do 
umývačky riadu, na konci životnosti sa dajú jednoducho kompostovať. Perfektné pre horúce 
nápoje ako čaj či kávu a studené nápoje ako smoothie alebo kokteily. Pitie cez slamku znižuje 
riziko vzniku zubného kazu zo sladkých a kyslých nápojov. Z dôvodu prírodného charakteru sa 
môže dĺžka slamiek líšiť v rozmedzí 0,6-1cm. Vrátane kefky na čistenie.

Rozmer 26 x 7 x 0,4 cm Max.veľkosť potlače 150 x 30 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 4,43

jednorazových plastových slamiek za rok

Opakovane použiteľná slamka môže nahradiť

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P269.519

EKO set 2 ks slamiek z bambusu

Ekologická alternatíva k jednorázovým plastovým slamkam. Opätovne použiteľné, vhodné do 
umývačky riadu, na konci životnosti sa dajú jednoducho kompostovať. Perfektné pre horúce 
nápoje ako čaj či kávu a studené nápoje ako smoothie alebo kokteily. Pitie cez slamku znižuje 
riziko vzniku zubného kazu zo sladkých a kyslých nápojov. Z dôvodu prírodného charakteru sa 
môže dĺžka slamiek líšiť v rozmedzí 0,6-1cm. Vrátane kefky na čistenie.

Rozmer 26 x 7 x 3 cm Max.veľkosť potlače 150 x 30 mm Technika potlače Transferová tlač   

€ 2,87

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P263.201

Cocoa súprava na čokoládové fondue

Súprava Cocoa zvyšuje potešenie z dezertov. Môžete ju využiť s priateľmi alebo ňou zavŕšiť 
romantickú večeru. Súprava obsahuje 4 vidličky a čajovú sviečku. Registrovaný dizajn®

Rozmer 8,5 x  Ø 12,4 cm Max.veľkosť potlače 15 x 40 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 19,69

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P263.211

Glu súprava na varené víno s pohármi

Glu je všestranná súprava s karafou. Priložená čajová sviečka môže počas chladných zimných 
večerov zahriať vaše nápoje. Spolu s 2 pohármi s dvojitou stenou je vynikajúca napríklad 
na varené víno. V letnom období je možné túto súpravu použiť bez čajovej sviečky na 
servírovanie akýchkoľvek chladných a osviežujúcich nápojov. Registrovaný dizajn®

Rozmer 30,5 x  Ø 16,8 cm Max.veľkosť potlače 15 x 50 mm Technika potlače Tampónová 
tlač   

€ 39,98

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P261.632

Mini mixér Smoothie2Go 300 W

Buďte zdraví a fit! S týmto skvelým mixérom si môžete jednoducho dopriať svoje obľúbená 
smoothie. Vďaka vysokému výkonu 300 W a čepele z nerez ocele drví aj ľad, mrazené 
aj čerstvé ovocie, zeleninu a dokonca aj oriešky. Dodávané vrátane návodu a recepty na 
zdravá smoothie.

Rozmer 36 x  Ø 13 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 41,00

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :

P O P I S :



P262.350

Nádoba na olej a balsamico Orbit

Orbit je štýlová, ručne fúkaná sklenená nádoba na olej a balsamico pre dochutenie 
akéhokoľvek šalátu. Ochranný vzor®.

Rozmer 9,5 x 9,5 x 13 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm Technika potlače Tampónová 
tlač  

€ 15,35

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P262.360

Orbit 2.0

Unikátna oválna nádoba z fúkaného skla na olej a balsamico. Dve komory: vnútorná s 
kapacitou 60 ml a vonkajšie s kapacitou 140 ml. Perfektné pre uchovávanie a podávanie 
oleja a balsamica v jednom. Doporučené ručné umývanie. Registrovaný dizajn®

Rozmer 12,5 x  Ø 7 cm Max.veľkosť potlače 40 x 6 mm Technika potlače Tampónová tlač   

€ 14,94

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P330.741    P330.745    P330.747

Fitness náramok Stay Fit s monitorom srdcového tepu

Ľahký vodeodolný (IP67) fitness náramok s pohodlným TPE pásikom vhodným pre celodenné 
nosenie. Ľahko ovládateľný 0,96" OLED farebný displej. Vrátane aplikácie v 10 jazykoch pre 
podrobné sledovanie dosiahnutých výkonov (pre iOS 8.1 a Android 4.4 alebo vyšší). Funkcie 
zahŕňajú: monitor spánku, srdcového tepu, krvného tlaku, kyslíka v krvi, počítanie kalórií, 
prejdenej vzdialenosti, stopky. Pohotovostná doba až 7 dní, prevádzková doba až 3 dni.

Rozmer 22 x 3,5 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 50 x 10 mm Technika potlače CO₂ laserové 
gravírovanie   

*na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P330.751    P330.754    P330.755    P330.757    P330.758

Fitness náramok Keep fit

S týmto fitness náramkom môžete sledovať svoju aktivitu, spálené kalórie a spánkový profil. 
Získajte prehľad o svojich úspechoch pomocou bezplatnej aplikácie, ktorá je kompatibilná 
so systémami iOS 8.1 a Android 4.4 alebo novšími. Náramok má OLED displej na zobrazenie 
vašich pokrokov priamo na náramku. Ideálny spoločník pre zdravší a aktívnejší životný štýl. 
Pohotovostná doba na jedno nabitie je až 5 dní.

Rozmer 26,5 x 2 x 1 cm Max.veľkosť potlače 15 x 12 mm Technika potlače Tampónová tlač   

*na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P330.591

Fitness náramok Smart Fit

Ľahký fitness náramok s pohodlným vodeodolným (IP67) pásikom pre komfortné každodenné 
nosenie. S prehľadným OLED displejom, ktorý možno aktivovať kliknutím na stranu náramku. 
Vrátane bezplatnej aplikácie pre zobrazenie prehľadu dosiahnutých úspechov (kompatibilné 
so systémami IOS 7.1 a Android 4.4 a ich vyššími verziami). Umožňuje sledovať spánok, počet 
krokov, vzdialenosť a spálené kalórie a využívať stopky. Vydajte sa vďaka tomuto fitness 
náramku na zdravšiu cestu vášho života!

Rozmer 26,3 x 1,6 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 12 x 5 mm Technika potlače Gravír   

* na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P330.382    P330.385    P330.387

Fitness náramok Move Fit

Ľahký, vodeodolný (IP67) fitness náramok s pohodlným remienkom pre nosenie vo dne v noci. 
Ľahko ovládateľný 0,91" OLED displej pomocou dotyku po strane. Voľne stiahnuteľná aplikácia 
pre prehľadné sledovanie aktivít a výsledkov (Android 4.4 a vyššie, iOS 8.1 a vyššie). Funkcie 
zahŕňajú napríklad: krokomer, meranie prejdenej vzdialenosti a kalórií, sledovanie spánku a 
ďalšie . Jednoduchý nástroj, pomocou ktorého vstúpite do sveta zdravého životného štýlu.

Rozmer 20,4 x 1,6 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 10 x 20 mm Technika potlače Tampónová tlač   

* na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P330.881

Fitness náramok Colour 
Fit

Vodotesný (IP67) fitness náramok s vysoko kvalitným farebným dotykovým TFT LCD 
displejom 0,96". Umožňuje sledovanie prejdenej vzdialenosti, počtu krokov, množstvo 
spálených kalórií a vášho spánku. Taktiež ponúka dynamické merania srdcovej frekvencie a 
monitorovanie krvného tlaku a hladiny kyslíka v krvi. Pre ľahké párovanie je využívané BT 4.0 
a vďaka 105 mAh batérie je pohotovostná doba na jedno nabitie až 5-7 dní (v závislosti na 
frekvencii používania). Bezplatná aplikácia je kompatibilná so systémami iOS 8.0, Android 4.4 
a ich vyššími verziami.

Rozmer 4,2 x 2,2 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

* na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



  P330.481    P330.487

Fitness náramok Pulse Fit

Ľahký, vodeodolný (IP67) fitness náramok s pohodlným remienkom pre nosenie vo dne v noci. 
Ľahko ovládateľný 0,91" OLED displej pomocou dotyku po strane. Voľne stiahnuteľná aplikácia 
pre prehľadné sledovanie aktivít a výsledkov (Android 4.4 a vyššie, iOS 8.1 a vyššie). Funkcie 
zahŕňajú napríklad: krokomer, sledovanie spánku, meranie prejdenej vzdialenosti, kalórií, 
srdcového tepu a ďalšie. Jednoduchý nástroj, pomocou ktorého vstúpite do sveta zdravého 
životného štýlu.

Rozmer 20,4 x 1,6 x 1 cm Max.veľkosť potlače 10 x 20 mm Technika potlače Tampónová tlač   

*na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P330.661

Chytré hodinky

Moderné hodinky s 20+ funkciami pre neustále pripojenie a sledovanie aktivít. 1,44" farebný 
displej pre prehľad hovorov, správ, sociálnych sietí a ďalších. Medzi podporované funkcie patrí: 
krokomer, kalorimeter, sledovanie spánku a ďalšie. 220 mAh zabudovaná batéria iďe ľahko 
nabíjať pomocou micro USB kábla. Kompatibilita so systémom Android 4.4 a vyššie a iOS 8.0 a 
vyššie.

Rozmer 26 x 4,5 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 15 x 45 mm Technika potlače CO₂ laserové 
gravírovanie   

* na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P330.821

Športové chytré hodinky

Chytré hodinky s farebným 1,54" displejom pre sledovanie celodenných aktivít moderného 
životného štýlu. Pohodlný remienok zo silikónu so štýlovými dvojfarebnými detailmi. Medzi 
podporované funkcie patrí: krokomer, meranie kalórií a vzdialenosti, budík, monitor spánku 
a srdcového tepu, kalendár, odchádzajúce/prichádzajúce hovory, notifikácie (SMS, Facebook, 
Skype, WhatsApp atď.). Kompatibilné s Android 4.3, iOS 8.0 a vyššie. Vodeodolnosť IPX 54. 
Prevádzková doba až 36 hodín v závislosti na užívaniu. Jednoduché nabíjanie cez micro USB. 

Rozmer 26 x 4,1 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 15 x 50 mm Technika potlače CO₂ laserové 
gravírovanie   

* na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P330.781

Chytré hodinky Fit

Moderné chytré hodinky s 1,3" farebným dotykovým displejom pre sledovanie každodenných 
aktivít. Mäkký pohodlný silikónový pásik so štýlovými detailmi. Funkcie zahŕňajú: počítanie krokov, 
kalórií, vzdialenosti, multišportový časovač, monitor spánku a srdcového tepu, telefonovanie, 
kalendár, notifikácie (SMS , Facebook, Skype, WhatsApp a ďalšie). Kompatibilné so systémami 
iOS 8.0 a Android 4.4 a vyšší. Vode a prachu odolné (IPX 67). Pohotovostná doba až 15 dní, 
prevádzková doba až 5 dní. Vrátane nabíjacieho klipu.

Rozmer 25,5 x 3,1 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 50 x 10 mm Technika potlače CO₂ laserové 
gravírovanie   

*na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P330.551

Swiss Peak chytré hodinky

Štýlové chytré hodinky s 1,1" farebným displejom, pohodlným silikónovým remienkom a ultra 
pevným telom zo zliatiny zinku. Medzi sledované aktivity patrí: krokomer, meranie prejdenej 
vzdialenosti, kalórií, srdcového tepu, sledovanie spánku a ďalšie. Medzi ďalšie praktické 
funkcie patrí: budík , prichádzajúce a odchádzajúce hovory, notifikácie (SMS, Facebook, 
Skype, WhatsApp, Instagram a ďalšie). Kompatibilita so systémom Android 4.4 a vyššie a 
iOS 8.0 a vyššie. IPX54 ochrana proti striekajúcej vode.

Rozmer 26 x 4,9 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 20 x 2 mm Technika potlače Gravír   

* na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P330.921

Multišportové hodinky E-ink

Najmodernejšie športové hodinky s elektronickým atramentom, ktoré dokážu sledovať 24 
druhov športu: chôdzu, tenis, jazdu na bicykli, basketbal a mnoho ďalších.  S 1,28“ displejom 
z tvrdeného skla a dotykovou obrazovkou, ktorá sa nemusí prepínať do pohotovostného 
režimu vďaka nízkej spotrebe energie. Displej je výborne čitateľný aj pri silnom slnečnom 
svetle. Vrátane dynamického merania tepovej frekvencie. BT 4.0 pre super plynulé pripojenie a 
odolnosť voči vode IP67. Podporuje prichádzajúce správy cez SMS, Skype, WhatsApp a Twitter. 
Bezplatná aplikácia je kompatibilná so systémami iOS 8.1 a novším a Android 4.4 a novším.

Rozmer 0,7 x 3,1 x 3,9 cm Max.veľkosť potlače 20 x 20 mm Technika potlače CO₂ laserové 
gravírovanie   

*na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P330.041

4K akčná kamera

Super moderné HD športová kamera s 4K rozlíšením. 1,5" TFT LCD displej na zadnej strane 
pre okamžité prezeranie fotiek / videí vo vysokej kvalite. Pamäť pomocou micro SD karty 
(nie je súčasťou balenia) rozšíriteľná až na 32 GB. Batéria s kapacitou 650 mAh umožňuje 
natáčanie po dobu až 70 minút. 11 dielne príslušenstvo: vodeodolné puzdro (až do 30m), 
držiak na helmu, držiak na bicykel, klip, konektor, kĺb, 2 popruhy, 2 lepiace pásky, nabíjací 
kábel micro USB.

Rozmer 4,1 x 5,9 x 3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm Technika potlače Tampónová tlač   

* na vyžiadanie

P O P I S :

C E N A : H L A V N É  V L A S T N O S T I :



P E R S O N A L I Z Á C I A





Rukávy & darčekové balenia

Pridanie firemného loga alebo sloganu pomáha utvárať firemnú identitu a všeobecné vnímanie firmy zákazníkmi. 
Kombinácia kvalitného produktu a potlače budí záujem a udržuje vernosť.

Návrh vlastného plnofarebného rukáva na krabičku zdôrazní komunikovanú správu, hodnotu a zaiste aj spríjemní 
prvý dojem z obdržaného darčeka.

Zvoľte jeden zo starostlivo vybraných baliacich papierov a nechajte si darčeky zabaliť. Darovanie akéhokoľvek 
predmetu tak získa svoje čaro, každý predsa miluje príjemné prekvapenia!

Ponuka baliacich papierov:



P324.951

P432.942

P330.661

Personalizujte

Oslava výročia, promócie či povýšenie sú významné zážitky. Označte produkt udalosťou a menom osoby, čím sa 
produkt pre obdarovaného stane výnimočným a udalosť tak naozaj nezabudnuteľná!

Inšpirácia: veľmi osobné poďakovanie

Odmeňte vašich top 100 zákazníkov personifikovanou 
powerbankou. Poďakujte za ich pozitívnu energiu a lojalitu v 
uplynulom roku.

* Powerbanka
* Gravírované firemné logo a meno osoby
* Prispôsobený rukáv s menom osoby

Inšpirácia: Coffee talk

Registrovaní účastníci akcie sú obdarovaní vlastným 
termohrnčekom. Všetko je tak pripravené pre prijemné rozprávanie 
sa pri káve počas akcie.

* Termohrnček
* Gravírovaná správa a meno osoby
* Prispôsobený rukáv s menom osoby

Inšpirácia: výročie

Zamestnanci spoločnosti oslavujúce výročie získajú 
personifikovaný fitness náramok s krokomerom. Pre úspešné 
vykročenie k ešte lepším spoločným zajtrajškom.

* Fitness náramok s krokomerom
* Gravírované firemné logo a meno osoby
* Prispôsobený rukáv s menom osoby
* Baliaci papier

Velikost 1 x 6,8 x 11 cm Max. velikost tisku 80 x 40 mm 
Dekorační technika Tamponový tisk

Velikost 10 x ø 7 cm Max. velikost tisku. 25 x 20 mm 
Dekorační technika Tamponový tisk

Velikost 26 x 4,5 x 1,2 cm Max. velikost tisku 15 x 50 mm 
Dekorační technika CO₂ rytina
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